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Глава 11

Горизонтальный винт
Рассмотренные в главах 7 и 9 движители с маятниками имеют один общий недостаток, заключающийся в наличие возвратно-поступательных движений. Это проявляется как качение в пределах определённого сектора окружности. Оно создаёт известные проблемы с инерционными силами, которые с периодичностью менее 1 секунды следует направлять в обратную сторону. От этой проблемы можно избавиться, если спроектировать движитель с непрерывно вращающимся винтом, работа которого излагается в данной главе.

В главе 10 был рассмотрен движитель с вертикальным непрерывно вращающимся винтом. К его недостатку можно отнести завышенный относительно поверхности воды центр тяжести. Это обусловлено вертикальным расположением винта, из-за чего центр массы винта будет находиться на высоте его радиуса. В результате этого ухудшается остойчивость судна. Горизонтальный винт лишён таких недостатков.

§ 11.1. Обычный винт
Обычным назван вращающийся винт, образованный путём совмещения горизонтального маятника с маятником движителя, работающего по принципу байдарки. Это изображено на рис. 11.1. Парусные балки с парусами объединяются в один элемент, который назовём парусным винтом. Он изображён в левом поле рисунков. Килевые балки с килями объединяются в другой элемент. Его назовём килевым винтом. Он изображён на рисунках в правом поле листа. Парусные балки друг с другом соединяются жёстко под углом 90°. Килевые балки взаимно соединяются аналогичным образом. Парусные и килевые винты взаимно соединяются под углом 
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. На рисунке изображены два варианта этого угла, когда =0° (рис. 11.1а) и 
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=45° (рис. 11.1б). Таким образом, мы получили горизонтальный винт, состоящий из 4-х парусов, 2-х парусных балок, 4-х килей и 2-х килевых балок. Центром его вращения является точка Ос, которая одновременно является началом координат подвижной системы ОсХсУс. На рисунке она показана только на видах килевых винтов. Парусный и килевой винты изображены раздельно, чтобы не затемнять рисунок. Угол между i -ой парусной (килевой) балкой и осью ОХ обозначен буквой 
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.
Горизонтальный винт может вращаться как по часовой стрелке, так и против. На рисунке изображён вариант, когда винт вращается против часовой стрелки, а движение парусника осуществляется в положительном направлении оси ОУ. Нумерация парусов и килей показана на рисунках. В секторе «ОсасбОс» кили находятся в активном состоянии, а в секторе «ОсабОс» – в пассивном. Смена активности килей производится по схеме, изложенной в главе 9 для килей движителя по принципу байдарки. В процессе вращения горизонтального винта все кили, по очереди оказываясь в секторе «ОсабОс», переходят в пассивное состояние, а при выходе из него возвращаются в активное состояние.
В дальнейшем по результатам расчётов мы будем рассматривать только случаи, когда винт, вращаясь, принимает положения в пределах угла 
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от первоначального. Так как положения вне этой зоны будут аналогичными только с тем отличием, что поменяются номера парусов и килей. Если винт по рис. 11.1а повернуть против часовой стрелки на 90°, то нумерация его элементов примет вид, изображённый на рис. 11.1в. Поэтому для упрощения мы будем рассматривать только ситуации, когда винт находится в положении по рисунку 11.1а или 11.1б, и примыкающие к ним ситуации при варьировании угла 
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 в пределах 
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. При этом кили 1–3 всегда будут активными, а киль 4 – пассивным. Реакции дрейфа Rдi будут присутствовать только на первых трёх килях, а на пассивный киль 4 будет действовать сила 
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Активность или пассивность парусов будет определяться расчётом. В отличие от рассмотренных ранее некоторых маятников здесь для парусной балки нет параметра линия «аб», следовательно и не следует искать наиболее выгодное её положение. Силы на элементах горизонтального винта формируются и распределяются так же, как и на элементах ранее рассмотренных маятников. Поэтому они на рисунке не показаны.
Судно с рассматриваемым движителем рассчитывается на стадии равномерного прямолинейного движения (при постоянном 
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) в неподвижной системе ОХУ. На данный момент системы ОХУ и ОсХсУс совмещены. Можно записать три уравнения равновесия:

1) сумма проекций всех сил на ось ОХ равна нулю

Fв1x + Fв2x + Fв3x + Fв4x + Rд1x + Rд2x + Rд3x +

+Rк1x + Rк2x + Rк3x + 
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 + Rx = 0;               (11.1)

2) сумма проекций всех сил на ось ОУ равна нулю

Fв1у + Fв2у + Fв3у + Fв4у + Rд1у + Rд2у + Rд3у +

+Rк1у + Rк2у + Rк3у + 
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 - Rт = 0;             (11.2)

3) сумма моментов всех сил относительно точки О равна нулю
Мо(Fв1) + Мо(Fв2) + Мо(Fв3) + Мо(Fв4) +

+ Мо(Rд1) + Мо(Rд2) + Мо(Rд3) +

+ Мо(Rк1) + Мо(Rк2) + Мо(Rк3) + Мо(
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) = 0.        (11.3)
Параллельно должно удовлетворяться условие, которое излагалось ранее:
[ Мос(Fв1) + Мос(Fв2) + Мос(Fв3) + Мос(Fв4) ]•Знак (
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) > 0.(11.4)
Силы, реакции, величины углов 
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 и другие параметры в (11.1)–(11.4) рассчитываются по методикам предыдущих глав. Реакции дрейфа на килях 1–3 принимаются пропорционально квадратам их скоростей и рассчитываются по формуле (7.42). Повторим её, указав верхний предел:
Rдi = Кд•(Vкi)2 
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 Rд.макс. .                            (11.5)
С учётом (11.5) в системе уравнений (11.1)–(11.3) имеется 3 неизвестных: Vc, Кд и Rх. Решая данную задачу, следует, варьируя величины 
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, найти ту комбинацию их значений, при которой с текущим значением угла 
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 достигается максимальная скорость Vc. Варианты результатов расчёта с величинами угловой скорости в интервале от нуля до 
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 при максимальной Vс можно рассматривать как стадию ускоренного движения судна.
Апробация данного движителя и методики его расчёта проводились на судне со стандартной конфигурацией исходных параметров. Коэффициент Кс=0,86, а Ккi=0,045. Здесь коэффициент сопротивления подвижных килей в два раза занижен, так как их количество увеличено вдвое. Площадь каждого паруса Sпi принята равной 2,5м2, так как их количество также вдвое увеличилось. Приведённая площадь поперечного сечения пассивного паруса 
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 принята равной 1/20 площади одного паруса, то есть 0,125м2, а для пассивного киля 
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/ 2 = 0,0625м2. Радиус вращения парусов zп принят равным 3м, а радиус килей zк – 1,5м. Угол истинного ветра 
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 варьировался от -90° до 
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Расчёты велись по методике принципа ОС. Количество одновременно происходящих событий принималось равным 6, они относительно друг друга смещены на угол 
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. Значения угла 
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 соответственно равны: -37,5°, -22,5°, -7,5°, 7,5°, 22,5°, 37,5°. Расчёты проведены для случаев, когда угол 
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 равен 0° и 45°.
Результаты расчётов приведены в таблицах 11.1–11.19, составляющих 4 группы. Форма представления материалов такая же, как и в соответствующих таблицах глав 7 и 9. Отличие заключается в количестве килей, которых здесь уже 3, и парусов, которых – 4.
В случае затруднений с ориентацией по номерам и группам таблиц рекомендуется обратиться к указателю в таблице 3.4.
Для варианта движителя с углом 
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= 0° результаты расчётов даны в таблицах 11.1–11.10 (группа 1). Максимально разрешённая величина реакции дрейфа Rд.макс. здесь принималась равной 210кгс. Сравнение результатов расчёта с соответствующими данными по ОЛ (см. таблицу 11.60, строка 2) приводит к выводу, который мы уже делали по предыдущим движителям. При значениях угла истинного ветра 
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 равных  -90°, -68°, 45°, 67° и 90° движитель с горизонтальным винтом лучше, а в остальных случаях скорость будет больше, если механизм перевести в режим работы обычной лодки. Превышение скорости предлагаемого движителя составляет до 48%.
Ранее отмечалось, что при 
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= +90° можно достигнуть лучших результатов, если подвижные кили вытащить из воды и убрать. Однако, уравнение (11.3) не предусматривает вариант расчёта такого винта, так как там не учитываются силы трения, препятствующие его вращению. Поэтому в качестве попытки адекватной замены этих сил в расчётах кили сохранялись, но значение коэффициента Ккi было занижено в 9 раз, что составило 0,005. Результаты расчёта такого варианта приведены в таблице 11.10. Сопоставление её с таблицей 11.9 показывает, что этот приём позволяет увеличить скорость Vс примерно на 8%.
Проверялось влияние угла 
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 на скорость парусника. Для этого были проведены расчёты движителя с 
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=45° при углах 
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= -90°, 0° и 
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. Их результаты приведены в таблицах 11.11–11.13 (группа 2). Сравнение этих результатов с соответствующими данными при 
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= 0° показывает, что этот параметр практически не сказался на линейной скорости. Но есть положительный момент: максимальная величина реакции Rдi снизилась с 210кгс (при 
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 =0°) до 160кгс.
Одновременно была сделана попытка повысить результаты по Vс путём увеличения параметра zп/zк . Величина zп принималась равной 4,5м, а zк – прежней 1,5м. В результате соотношение zп/zк увеличилось на половину и составило 3. При этом угол 
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= 0°, а угол истинного ветра 
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 принимался равным -90°, 0° и +90°. Результаты этих расчётов даны в таблицах 11.14–11.16 (группа 3). Здесь величина Rд.макс. составила 290кгс. Сравнение результатов по Vс с соответствующими данными при zп/zк =2 показывает, что увеличение этого параметра на 50% привёло к росту линейной скорости парусника лишь на 4–6%. Такой результат вполне корреспондируется с графиками на рисунках 7.4 и 7.5, полученными ранее по вертикальному маятнику.
С целью определения степени влияния более низких значений величины Rд.макс. на максимальную скорость парусника проведены расчёты при Rд.макс.=100кгс и 
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= -90°, -68° и -45°. Результаты приведены в таблицах 11.17–11.19 (группа 4). При углах ветра -23° и более значения Rдi в группе 1 (таблицы 11.4–11.10) составляют менее 100кгс, поэтому результаты по этим таблицам одновременно можно рассматривать как результаты по группе 4. Сравнивая скоростные показатели таблицы 11.1, где Rд.макс.= 210кгс с соответствующими данными таблицы 11.17, получаем, что снижение величины максимально допустимой реакции дрейфа на 52% приводит к снижению линейной скорости Vс всего на 11%. Сравнение с соответствующими данными по скорости ОЛ представлено в строке 3 таблицы 11.60. Оно демонстрирует ранее отмеченную закономерность: при углах ветра, близких к 
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 выгоднее плыть, используя вращение горизонтального винта. При этом преимущество в скорости достигает 37%. В случаях, когда угол ветра около 0°, выгоднее остановить вращение винта и плыть по принципу ОЛ.

[image: image40.wmf]Ðèñ. 11.1

j

j

1

θ

1

θ

4

θ



[image: image41.emf]Параграф 11.1, группа 1

Таблица 11.1 

Сумма R(х) = 0.0 Vc = 5.98 Сумма Fтi = 30.79

Угол ветра =-90 Омега = 4.530 Rт = 30.75

Угол Фи = 0 Zп/Zк = 2

№ Угол гамма tц =  0.058

№ Параметры -37.5 -22.5 -7.5 7.5 22.5 37.5

1 Vкл1 11.46 10.63 9.62 8.45 7.13 5.70

2 Vкл2 4.18 2.62 1.17 1.17 2.62 4.18

3 Vкл3 5.70 7.13 8.45 9.62 10.63 11.46

4 Vкл4 12.10 12.53 12.75 12.75 12.53 12.10

5 Мю 1 118.1 126.2 134.5 142.9 151.7 161.1

6 Мю 2 172.0 -173.0 -140.0 -40.0 -7.0 8.0

7 Мю 3 18.9 28.3 37.1 45.5 53.8 61.9

8 Rд 1 34.2 20.4 16.2 12.5 9.2 8.4

9 Rд 2 4.5 1.2 0.2 0.2 1.2 4.5

10 Rд 3 8.4 9.2 12.5 16.2 20.4 34.2

11 Уг.Rд 1 28.1 36.2 44.5 52.9 61.7 71.1

12 Уг.Rд 2 82.0 97.0 130.0 50.0 83.0 98.0

13 Уг.Rд 3 108.9 118.3 127.1 135.5 143.8 151.9

14 Уг.дельта 1 10.0 10.0 11.0 14.0 16.0 20.0

15 Уг.дельта 2 23.0 25.0 36.0 -36.0 -25.0 -23.0

16 Уг.дельта 3 -20.0 -16.0 -14.0 -11.0 -10.0 -10.0

17 Уг.дельта 4 -10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0

18 Уг.дельта1вХОУ 124.0 130.7 138.2 147.5 155.4 164.4

19 Уг.дельта2вХОУ 170.9 171.6 161.3 18.7 8.4 9.1

20 Уг.дельта3вХОУ 15.6 24.6 32.5 41.8 49.3 56.0

21 Уг.дельта4вХОУ 62.8 79.7 86.6 93.4 100.3 117.2

22 Fв 1  12.1 10.4 9.2 8.8 7.0 5.3

23 Fв 2  3.1 1.3 0.3 0.3 1.3 3.1

24 Fв 3 5.3 7.0 8.8 9.2 10.4 12.1

25 Fв 4  13.5 1.1 1.1 1.1 1.1 13.5

26 Ф(в) 1 -146.0 -139.3 -131.8 -122.5 -114.6 -105.6

27 Ф(в) 2 -99.1 -98.4 -108.7 -71.3 -81.6 -80.9

28 Ф(в) 3 -74.4 -65.4 -57.5 -48.2 -40.7 -34.0

29 Ф(в) 4 -27.2 -100.3 -93.4 -86.6 -79.7 -152.8

30 R(х) -31.2 -6.8 -2.3 2.3 6.8 31.2

31 Fтi 6.21 4.63 4.56 4.56 4.63 6.21

32 Сумм(Fi,oу) 6.5 -3.0 -3.4 -3.4 -3.0 6.5

33 Дельта V 0.02 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 0.02



[image: image42.emf]Параграф 11.1, группа 1

Таблица 11.2 

Сумма R(х) = -69.4 Vc = 6.12 Сумма Fтi = 32.21

Угол ветра =-68 Омега = 4.350 Rт = 32.21

Угол Фи = 0 Zп/Zк = 2

№ Угол гамма tц =  0.060

№ Параметры -37.5 -22.5 -7.5 7.5 22.5 37.5

1 Vкл1 11.34 10.52 9.51 8.34 7.03 5.60

2 Vкл2 4.08 2.50 0.92 0.92 2.50 4.08

3 Vкл3 5.60 7.03 8.34 9.51 10.52 11.34

4 Vкл4 11.97 12.40 12.62 12.62 12.40 11.97

5 Мю 1 117.2 125.0 132.9 140.8 149.0 157.5

6 Мю 2 167.0 178.0 -158.0 -22.0 2.0 13.0

7 Мю 3 22.5 31.0 39.2 47.1 55.0 62.8

8 Rд 1 23.6 26.2 17.9 11.1 8.8 6.0

9 Rд 2 3.1 1.5 0.2 0.1 1.1 3.2

10 Rд 3 5.8 11.7 13.8 14.5 19.6 24.7

11 Уг.Rд 1 27.2 35.0 42.9 50.8 59.0 67.5

12 Уг.Rд 2 77.0 88.0 112.0 68.0 92.0 103.0

13 Уг.Rд 3 112.5 121.0 129.2 137.1 145.0 152.8

14 Уг.дельта 1 0.0 10.0 10.0 10.0 13.0 17.0

15 Уг.дельта 2 20.0 25.0 30.0 64.0 -35.0 -25.0

16 Уг.дельта 3 -20.0 -20.0 -16.0 -15.0 -12.0 -10.0

17 Уг.дельта 4 -10.0 -10.0 -10.0 -10.0 0.0 0.0

18 Уг.дельта1вХОУ 121.1 137.8 144.3 150.6 159.7 169.2

19 Уг.дельта2вХОУ 176.7 -175.9 -174.2 -166.2 34.5 25.2

20 Уг.дельта3вХОУ 28.4 31.4 40.1 46.7 55.8 64.2

21 Уг.дельта4вХОУ 70.7 77.4 84.1 90.9 107.7 114.4

22 Fв 1  1.0 11.4 9.8 8.0 7.7 6.8

23 Fв 2  4.9 2.9 1.3 0.4 0.5 1.4

24 Fв 3 3.0 5.4 7.0 9.2 9.7 10.1

25 Fв 4  11.7 13.0 13.8 14.3 1.1 1.0

26 Ф(в) 1 -58.9 -132.2 -125.7 -119.4 -110.3 -100.8

27 Ф(в) 2 -93.3 -85.9 -84.2 -76.2 -55.5 -64.8

28 Ф(в) 3 -61.6 -58.6 -49.9 -43.3 -34.2 -25.8

29 Ф(в) 4 -19.3 -12.6 -5.9 0.9 -72.3 -65.6

30 R(х) -32.5 -23.7 -17.1 -13.6 5.8 11.8

31 Fтi 5.61 6.59 5.94 4.07 4.62 5.39

32 Сумм(Fi,oу) 1.5 7.3 3.4 -7.8 -4.5 0.1

33 Дельта V 0.01 0.03 0.01 -0.03 -0.02 0.00
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Таблица 11.3

Сумма R(х) = -106.9 Vc = 6.54 Сумма Fтi = 36.81

Угол ветра =-45 Омега = 4.270 Rт = 36.78

Угол Фи = 0 Zп/Zк = 2

№ Угол гамма tц =  0.061

№ Параметры -37.5 -22.5 -7.5 7.5 22.5 37.5

1 Vкл1 11.61 10.76 9.73 8.54 7.19 5.73

2 Vкл2 4.16 2.53 0.86 0.86 2.53 4.16

3 Vкл3 5.73 7.19 8.54 9.73 10.76 11.61

4 Vкл4 12.26 12.70 12.92 12.92 12.70 12.26

5 Мю 1 116.0 123.4 130.7 138.1 145.4 152.5

6 Мю 2 159.0 166.0 167.0 13.0 14.0 21.0

7 Мю 3 27.5 34.6 41.9 49.3 56.6 64.0

8 Rд 1 22.6 16.7 11.4 12.2 7.1 3.7

9 Rд 2 2.9 0.9 0.1 0.1 0.9 2.0

10 Rд 3 5.5 7.5 8.8 15.8 16.0 15.2

11 Уг.Rд 1 26.0 33.4 40.7 48.1 55.4 62.5

12 Уг.Rд 2 69.0 76.0 77.0 103.0 104.0 111.0

13 Уг.Rд 3 117.5 124.6 131.9 139.3 146.6 154.0

14 Уг.дельта 1 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 12.0

15 Уг.дельта 2 17.0 20.0 25.0 34.0 82.0 -30.0

16 Уг.дельта 3 -25.0 -20.0 -20.0 -16.0 -15.0 -13.0

17 Уг.дельта 4 -11.0 -10.0 -10.0 -10.0 -10.0 -10.0

18 Уг.дельта1вХОУ 128.8 135.6 142.3 158.9 165.3 173.4

19 Уг.дельта2вХОУ -176.1 -168.4 -160.9 -155.6 -137.3 48.1

20 Уг.дельта3вХОУ 37.0 41.3 44.8 53.8 60.6 68.8

21 Уг.дельта4вХОУ 77.2 84.9 91.6 98.4 105.2 112.0

22 Fв 1  1.0 0.9 0.8 9.2 7.4 6.6

23 Fв 2  6.2 4.4 2.6 1.1 0.3 0.4

24 Fв 3 1.5 3.0 5.3 6.8 8.9 10.1

25 Fв 4  10.5 11.2 12.4 13.2 13.6 13.5

26 Ф(в) 1 -51.2 -44.4 -37.7 -111.1 -104.7 -96.6

27 Ф(в) 2 -86.1 -78.4 -70.9 -65.6 -47.3 -41.9

28 Ф(в) 3 -53.0 -48.7 -45.2 -36.2 -29.4 -21.2

29 Ф(в) 4 -12.8 -5.1 1.6 8.4 15.2 22.0

30 R(х) -31.4 -24.9 -20.5 -11.8 -9.6 -8.6

31 Fтi 5.74 6.81 6.54 6.67 6.08 4.98

32 Сумм(Fi,oу) -2.4 4.1 2.4 3.3 -0.3 -6.9

33 Дельта V -0.01 0.02 0.01 0.01 0.00 -0.03
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Таблица 11.4

Сумма R(х) = -125.5 Vc = 7.18 Сумма Fтi = 44.34

Угол ветра =-23 Омега = 0.390 Rт = 44.34

Угол Фи = 0 Zп/Zк = 2

№ Угол гамма tц =  0.671

№ Параметры -37.5 -22.5 -7.5 7.5 22.5 37.5

1 Vкл1 7.55 7.42 7.28 7.13 6.98 6.84

2 Vкл2 6.73 6.64 6.60 6.60 6.64 6.73

3 Vкл3 6.84 6.98 7.13 7.28 7.42 7.55

4 Vкл4 7.65 7.72 7.76 7.76 7.72 7.65

5 Мю 1 93.5 94.2 94.6 94.7 94.4 93.9

6 Мю 2 93.0 92.0 91.0 89.0 88.0 87.0

7 Мю 3 86.1 85.6 85.3 85.4 85.8 86.5

8 Rд 1 0.4 0.3 0.4 0.6 0.6 0.5

9 Rд 2 0.4 0.3 0.4 0.5 0.5 0.5

10 Rд 3 0.4 0.3 0.4 0.7 0.7 0.6

11 Уг.Rд 1 3.5 4.2 4.6 4.7 4.4 3.9

12 Уг.Rд 2 3.0 2.0 1.0 179.0 178.0 177.0

13 Уг.Rд 3 176.1 175.6 175.3 175.4 175.8 176.5

14 Уг.дельта 1 -15.0 -15.0 -15.0 -15.0 -15.0 -16.0

15 Уг.дельта 2 -17.0 -18.0 -19.0 -20.0 -20.0 -20.0

16 Уг.дельта 3 -20.0 -20.0 -20.0 -20.0 -19.0 -19.0

17 Уг.дельта 4 -18.0 -17.0 -16.0 -16.0 -15.0 -15.0

18 Уг.дельта1вХОУ 115.7 116.7 117.7 118.5 119.0 118.3

19 Уг.дельта2вХОУ 117.3 116.0 114.3 112.4 111.2 109.9

20 Уг.дельта3вХОУ 108.6 107.4 106.3 105.6 106.2 106.0

21 Уг.дельта4вХОУ 107.3 108.7 110.5 111.4 113.4 114.5

22 Fв 1  5.9 5.8 5.7 5.6 5.4 5.4

23 Fв 2  5.4 5.4 5.4 5.5 5.4 5.3

24 Fв 3 5.3 5.4 5.6 5.8 5.8 6.1

25 Fв 4  6.1 6.0 5.9 6.1 5.9 5.9

26 Ф(в) 1 25.7 26.7 27.7 28.5 29.0 28.3

27 Ф(в) 2 27.3 26.0 24.3 22.4 21.2 19.9

28 Ф(в) 3 18.6 17.4 16.3 15.6 16.2 16.0

29 Ф(в) 4 17.3 18.7 20.5 21.4 23.4 24.5

30 R(х) -21.5 -21.4 -21.4 -20.7 -20.1 -20.4

31 Fтi 7.38 7.39 7.40 7.40 7.39 7.37

32 Сумм(Fi,oу) 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 -0.1

33 Дельта V 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
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Таблица 11.5

Сумма R(х) = -101.5 Vc = 7.84 Сумма Fтi = 52.98

Угол ветра =0 Омега = 0.330 Rт = 52.86

Угол Фи = 0 Zп/Zк = 2

№ Угол гамма tц =  0.793

№ Параметры -37.5 -22.5 -7.5 7.5 22.5 37.5

1 Vкл1 8.15 8.04 7.92 7.79 7.66 7.55

2 Vкл2 7.45 7.39 7.35 7.35 7.39 7.45

3 Vкл3 7.55 7.66 7.79 7.92 8.04 8.15

4 Vкл4 8.24 8.30 8.33 8.33 8.30 8.24

5 Мю 1 92.8 93.3 93.6 93.6 93.4 93.0

6 Мю 2 92.0 91.0 91.0 89.0 89.0 88.0

7 Мю 3 87.0 86.6 86.4 86.4 86.7 87.2

8 Rд 1 0.2 0.1 0.2 0.2 0.1 0.1

9 Rд 2 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1

10 Rд 3 0.2 0.1 0.2 0.2 0.1 0.1

11 Уг.Rд 1 2.8 3.3 3.6 3.6 3.4 3.0

12 Уг.Rд 2 2.0 1.0 1.0 179.0 179.0 178.0

13 Уг.Rд 3 177.0 176.6 176.4 176.4 176.7 177.2

14 Уг.дельта 1 -18.0 -19.0 -18.0 -18.0 -18.0 -18.0

15 Уг.дельта 2 -20.0 -20.0 -20.0 -20.0 -24.0 -25.0

16 Уг.дельта 3 -25.0 -25.0 -23.0 -23.0 -21.0 -20.0

17 Уг.дельта 4 -20.0 -20.0 -20.0 -20.0 -20.0 -20.0

18 Уг.дельта1вХОУ 123.9 124.0 126.0 126.9 127.6 128.1

19 Уг.дельта2вХОУ 126.4 126.3 125.9 125.2 120.3 118.1

20 Уг.дельта3вХОУ 116.9 115.6 116.5 115.5 116.9 117.5

21 Уг.дельта4вХОУ 117.5 117.7 118.2 118.9 119.9 120.9

22 Fв 1  5.2 5.4 5.1 5.0 4.9 4.7

23 Fв 2  4.9 4.7 4.5 4.4 4.6 4.7

24 Fв 3 4.6 4.7 4.6 4.7 4.7 4.7

25 Fв 4  4.9 5.1 5.3 5.5 5.6 5.7

26 Ф(в) 1 33.9 34.0 36.0 36.9 37.6 38.1

27 Ф(в) 2 36.4 36.3 35.9 35.2 30.3 28.1

28 Ф(в) 3 26.9 25.6 26.5 25.5 26.9 27.5

29 Ф(в) 4 27.5 27.7 28.2 28.9 29.9 30.9

30 R(х) -17.1 -17.3 -16.8 -16.6 -16.9 -16.8

31 Fтi 8.82 8.85 8.85 8.84 8.82 8.80

32 Сумм(Fi,oу) 0.1 0.2 0.3 0.2 0.0 -0.1

33 Дельта V 0.00 0.01 0.01 0.01 0.00 0.00
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Таблица 11.6

Сумма R(х) = -55.1 Vc = 7.41 Сумма Fтi = 47.35

Угол ветра =22 Омега = 0.310 Rт = 47.22

Угол Фи = 0 Zп/Zк = 2

№ Угол гамма tц =  0.845

№ Параметры -37.5 -22.5 -7.5 7.5 22.5 37.5

1 Vкл1 7.70 7.60 7.48 7.36 7.24 7.14

2 Vкл2 7.05 6.98 6.95 6.95 6.98 7.05

3 Vкл3 7.14 7.24 7.36 7.48 7.60 7.70

4 Vкл4 7.78 7.84 7.87 7.87 7.84 7.78

5 Мю 1 92.7 93.2 93.5 93.6 93.4 93.0

6 Мю 2 92.0 91.0 91.0 89.0 89.0 88.0

7 Мю 3 87.0 86.6 86.4 86.5 86.8 87.3

8 Rд 1 0.1 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1

9 Rд 2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1

10 Rд 3 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1

11 Уг.Rд 1 2.7 3.2 3.5 3.6 3.4 3.0

12 Уг.Rд 2 2.0 1.0 1.0 179.0 179.0 178.0

13 Уг.Rд 3 177.0 176.6 176.4 176.5 176.8 177.3

14 Уг.дельта 1 -20.0 -20.0 -20.0 -19.0 -20.0 -20.0

15 Уг.дельта 2 -21.0 -21.0 -24.0 -26.0 -29.0 -27.0

16 Уг.дельта 3 -28.0 -28.0 -30.0 -27.0 -25.0 -25.0

17 Уг.дельта 4 -25.0 -25.0 -25.0 -23.0 -20.0 -20.0

18 Уг.дельта1вХОУ 137.1 138.4 139.6 141.8 141.9 142.8

19 Уг.дельта2вХОУ 142.4 142.8 139.7 137.3 133.5 134.4

20 Уг.дельта3вХОУ 132.0 130.5 127.0 128.6 129.5 128.6

21 Уг.дельта4вХОУ 128.2 128.1 128.4 131.0 134.8 135.9

22 Fв 1  3.6 3.6 3.6 3.4 3.4 3.3

23 Fв 2  3.3 3.1 3.2 3.1 3.1 2.9

24 Fв 3 2.9 2.8 2.9 2.9 2.9 3.1

25 Fв 4  3.2 3.4 3.5 3.5 3.4 3.5

26 Ф(в) 1 47.1 48.4 49.6 51.8 51.9 52.8

27 Ф(в) 2 52.4 52.8 49.7 47.3 43.5 44.4

28 Ф(в) 3 42.0 40.5 37.0 38.6 39.5 38.6

29 Ф(в) 4 38.2 38.1 38.4 41.0 44.8 45.9

30 R(х) -9.3 -9.3 -9.6 -9.1 -9.0 -8.9

31 Fтi 7.90 7.89 7.89 7.87 7.89 7.90

32 Сумм(Fi,oу) 0.2 0.1 0.1 0.0 0.1 0.2

33 Дельта V 0.01 0.01 0.01 0.00 0.01 0.01
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Таблица 11.7 

Сумма R(х) = -52.1 Vc = 6.96 Сумма Fтi = 41.72

Угол ветра =45 Омега = 3.980 Rт = 41.66

Угол Фи = 0 Zп/Zк = 2

№ Угол гамма tц =  0.066

№ Параметры -37.5 -22.5 -7.5 7.5 22.5 37.5

1 Vкл1 11.60 10.76 9.74 8.56 7.23 5.79

2 Vкл2 4.26 2.70 1.30 1.30 2.70 4.26

3 Vкл3 5.79 7.23 8.56 9.74 10.76 11.60

4 Vкл4 12.25 12.68 12.90 12.90 12.68 12.25

5 Мю 1 114.1 120.8 127.4 133.8 139.7 144.9

6 Мю 2 149.0 148.0 127.0 53.0 32.0 31.0

7 Мю 3 35.1 40.3 46.2 52.6 59.2 65.9

8 Rд 1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.4

9 Rд 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2

10 Rд 3 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 1.4

11 Уг.Rд 1 24.1 30.8 37.4 43.8 49.7 54.9

12 Уг.Rд 2 59.0 58.0 37.0 143.0 122.0 121.0

13 Уг.Rд 3 125.1 130.3 136.2 142.6 149.2 155.9

14 Уг.дельта 1 -15.0 -12.0 -15.0 -12.0 -10.0 0.0

15 Уг.дельта 2 0.0 0.0 10.0 19.0 18.0 25.0

16 Уг.дельта 3 25.0 21.0 20.0 10.0 -10.0 -10.0

17 Уг.дельта 4 -11.0 -13.0 -14.0 -15.0 -13.0 -15.0

18 Уг.дельта1вХОУ 141.6 154.2 160.6 173.0 -175.5 -156.0

19 Уг.дельта2вХОУ -146.2 -136.3 -115.8 -95.8 -84.7 -63.8

20 Уг.дельта3вХОУ -47.0 -28.8 0.7 26.9 38.4 61.5

21 Уг.дельта4вХОУ 77.8 89.9 101.2 111.3 123.8 131.9

22 Fв 1  7.9 7.0 8.8 7.2 6.0 0.4

23 Fв 2  0.4 0.3 3.7 5.0 3.6 3.1

24 Fв 3 2.0 1.2 0.8 0.4 0.6 1.0

25 Fв 4  1.6 2.7 3.9 5.2 5.5 7.2

26 Ф(в) 1 51.6 64.2 70.6 83.0 94.5 24.0

27 Ф(в) 2 33.8 43.7 -25.8 -5.8 5.3 26.2

28 Ф(в) 3 43.0 61.2 90.7 116.9 -51.6 -28.5

29 Ф(в) 4 -12.2 -0.1 11.2 21.3 33.8 41.9

30 R(х) -8.8 -6.8 -10.2 -10.5 -8.0 -7.9

31 Fтi 6.41 6.48 7.30 7.97 7.83 5.73

32 Сумм(Fi,oу) -3.2 -2.8 2.2 6.1 5.3 -7.3

33 Дельта V -0.01 -0.01 0.01 0.03 0.02 -0.03
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Таблица 11.8 

Сумма R(х) = -31.2 Vc = 6.46 Сумма Fтi = 35.92

Угол ветра =67 Омега = 4.000 Rт = 35.89

Угол Фи = 0 Zп/Zк = 2

№ Угол гамма tц =  0.065

№ Параметры -37.5 -22.5 -7.5 7.5 22.5 37.5

1 Vкл1 11.18 10.36 9.37 8.22 6.93 5.53

2 Vкл2 4.03 2.47 0.94 0.94 2.47 4.03

3 Vкл3 5.53 6.93 8.22 9.37 10.36 11.18

4 Vкл4 11.80 12.22 12.43 12.43 12.22 11.80

5 Мю 1 115.2 122.3 129.4 136.3 143.1 149.5

6 Мю 2 155.0 158.0 147.0 33.0 22.0 25.0

7 Мю 3 30.5 36.9 43.7 50.6 57.7 64.8

8 Rд 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 Rд 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 Rд 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1

11 Уг.Rд 1 25.2 32.3 39.4 46.3 53.1 59.5

12 Уг.Rд 2 65.0 68.0 57.0 123.0 112.0 115.0

13 Уг.Rд 3 120.5 126.9 133.7 140.6 147.7 154.8

14 Уг.дельта 1 -12.0 -12.0 -14.0 -12.0 -10.0 0.0

15 Уг.дельта 2 0.0 0.0 10.0 10.0 12.0 14.0

16 Уг.дельта 3 16.0 16.0 18.0 18.0 10.0 10.0

17 Уг.дельта 4 0.0 -10.0 -10.0 -12.0 -14.0 -12.0

18 Уг.дельта1вХОУ 149.2 161.0 170.3 -176.7 -163.9 -143.2

19 Уг.дельта2вХОУ -132.4 -121.6 -100.5 -89.1 -75.2 -60.5

20 Уг.дельта3вХОУ -44.8 -29.6 -10.4 9.6 24.4 49.1

21 Уг.дельта4вХОУ 63.4 75.3 94.3 108.9 121.5 136.9

22 Fв 1  4.0 4.6 5.8 5.4 4.8 0.4

23 Fв 2  0.4 0.3 4.2 3.8 3.9 3.7

24 Fв 3 3.4 2.7 2.3 1.8 0.9 0.9

25 Fв 4  0.1 1.2 1.5 2.3 3.3 3.4

26 Ф(в) 1 59.2 71.0 80.3 93.3 106.1 36.8

27 Ф(в) 2 47.6 58.4 -10.5 0.9 14.8 29.5

28 Ф(в) 3 45.2 60.4 79.6 99.6 114.4 139.1

29 Ф(в) 4 -116.6 -14.7 4.3 18.9 31.5 46.9

30 R(х) -5.0 -4.4 -7.1 -5.3 -4.6 -4.8

31 Fтi 5.06 5.77 6.48 7.13 7.27 4.21

32 Сумм(Fi,oу) -5.5 -1.3 3.0 6.9 7.7 -10.6

33 Дельта V -0.02 -0.01 0.01 0.03 0.03 -0.05
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Таблица 11.9 

Сумма R(х) = 0.0 Vc = 6.17 Сумма Fтi = 32.77

Угол ветра =90 Омега = 3.440 Rт = 32.74

Угол Фи = 0 Zп/Zк = 2

№ Угол гамма tц =  0.076

№ Параметры -37.5 -22.5 -7.5 7.5 22.5 37.5

1 Vкл1 10.17 9.44 8.54 7.51 6.35 5.09

2 Vкл2 3.77 2.42 1.25 1.25 2.42 3.77

3 Vкл3 5.09 6.35 7.51 8.54 9.44 10.17

4 Vкл4 10.73 11.11 11.31 11.31 11.11 10.73

5 Мю 1 113.7 120.3 126.8 132.9 138.7 143.5

6 Мю 2 147.0 145.0 123.0 57.0 35.0 33.0

7 Мю 3 36.5 41.3 47.1 53.2 59.7 66.3

8 Rд 1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 Rд 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 Rд 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1

11 Уг.Rд 1 23.7 30.3 36.8 42.9 48.7 53.5

12 Уг.Rд 2 57.0 55.0 33.0 147.0 125.0 123.0

13 Уг.Rд 3 126.5 131.3 137.1 143.2 149.7 156.3

14 Уг.дельта 1 -14.0 -14.0 -14.0 -12.0 -12.0 -12.0

15 Уг.дельта 2 -10.0 -10.0 0.0 0.0 10.0 10.0

16 Уг.дельта 3 12.0 12.0 12.0 14.0 14.0 14.0

17 Уг.дельта 4 12.0 10.0 10.0 -10.0 -10.0 -12.0

18 Уг.дельта1вХОУ 149.3 165.3 179.6 -165.2 -152.8 -141.0

19 Уг.дельта2вХОУ -127.6 -116.5 -95.5 -84.5 -63.5 -52.4

20 Уг.дельта3вХОУ -39.0 -27.2 -14.8 0.4 14.7 30.7

21 Уг.дельта4вХОУ 46.7 65.3 88.1 91.9 114.7 133.3

22 Fв 1  1.7 2.1 2.5 2.6 3.0 3.4

23 Fв 2  3.2 3.3 0.3 0.3 3.3 3.2

24 Fв 3 3.4 3.0 2.6 2.5 2.1 1.7

25 Fв 4  1.2 0.8 0.7 0.7 0.8 1.2

26 Ф(в) 1 59.3 75.3 89.6 104.8 117.2 129.0

27 Ф(в) 2 142.4 153.5 84.5 95.5 26.5 37.6

28 Ф(в) 3 51.0 62.8 75.2 90.4 104.7 120.7

29 Ф(в) 4 136.7 155.3 178.1 1.9 24.7 43.3

30 R(х) 0.1 1.7 0.0 0.0 -1.7 -0.1

31 Fтi 5.98 5.76 4.65 4.65 5.76 5.98

32 Сумм(Fi,oу) 3.1 1.8 -4.9 -4.9 1.8 3.1

33 Дельта V 0.02 0.01 -0.02 -0.02 0.01 0.02
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Таблица 11.10 

Сумма R(х) = 0.0 Vc = 6.67 Сумма Fтi = 38.28

Угол ветра =90 Омега = 3.600 Rт = 38.26

Угол Фи = 0 Zп/Zк = 2 K

k1

 =0.005

№ Угол гамма tц =  0.073

№ Параметры -37.5 -22.5 -7.5 7.5 22.5 37.5

1 Vкл1 10.84 10.06 9.11 8.02 6.79 5.46

2 Vкл2 4.06 2.66 1.49 1.49 2.66 4.06

3 Vкл3 5.46 6.79 8.02 9.11 10.06 10.84

4 Vкл4 11.44 11.84 12.04 12.04 11.84 11.44

5 Мю 1 113.3 119.7 126.0 131.9 137.3 141.7

6 Мю 2 144.0 141.0 118.0 62.0 39.0 36.0

7 Мю 3 38.3 42.7 48.1 54.0 60.3 66.7

8 Rд 1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 Rд 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 Rд 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1

11 Уг.Rд 1 23.3 29.7 36.0 41.9 47.3 51.7

12 Уг.Rд 2 54.0 51.0 28.0 152.0 129.0 126.0

13 Уг.Rд 3 128.3 132.7 138.1 144.0 150.3 156.7

14 Уг.дельта 1 -14.0 -12.0 -14.0 -12.0 -12.0 -12.0

15 Уг.дельта 2 -10.0 -10.0 0.0 0.0 10.0 10.0

16 Уг.дельта 3 12.0 12.0 12.0 14.0 12.0 14.0

17 Уг.дельта 4 10.0 10.0 0.0 0.0 -10.0 -10.0

18 Уг.дельта1вХОУ 145.3 163.4 176.2 -168.1 -155.2 -142.9

19 Уг.дельта2вХОУ -128.9 -117.3 -95.7 -84.3 -62.7 -51.1

20 Уг.дельта3вХОУ -37.1 -24.8 -11.9 3.8 16.6 34.7

21 Уг.дельта4вХОУ 48.5 68.1 79.2 100.8 111.9 131.5

22 Fв 1  1.9 2.0 2.7 2.8 3.1 3.4

23 Fв 2  3.2 3.3 0.3 0.3 3.3 3.2

24 Fв 3 3.4 3.1 2.8 2.7 2.0 1.9

25 Fв 4  1.2 1.1 0.1 0.1 1.1 1.2

26 Ф(в) 1 55.3 73.4 86.2 101.9 114.8 127.1

27 Ф(в) 2 141.1 152.7 84.3 95.7 27.3 38.9

28 Ф(в) 3 52.9 65.2 78.1 93.8 106.6 124.7

29 Ф(в) 4 138.5 158.1 -100.8 -79.2 21.9 41.5

30 R(х) 0.1 2.0 -0.8 0.8 -2.0 -0.1

31 Fтi 7.05 6.57 5.51 5.51 6.57 7.05

32 Сумм(Fi,oу) 4.1 1.2 -5.2 -5.2 1.2 4.1

33 Дельта V 0.02 0.01 -0.02 -0.02 0.01 0.02
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Таблица 11.11 

Сумма R(х) = 0.0 Vc = 5.98 Сумма Fтi = 30.77

Угол ветра =-90 Омега = 4.530 Rт = 30.75

Угол Фи = 45 Zп/Zк = 2

№ Угол гамма tц =  0.058

№ Параметры -37.5 -22.5 -7.5 7.5 22.5 37.5

1 Vкл1 11.46 10.63 9.62 8.45 7.13 5.70

2 Vкл2 4.18 2.62 1.17 1.17 2.62 4.18

3 Vкл3 5.70 7.13 8.45 9.62 10.63 11.46

4 Vкл4 12.10 12.53 12.75 12.75 12.53 12.10

5 Мю 1 118.1 126.2 134.5 142.9 151.7 161.1

6 Мю 2 172.0 -173.0 -140.0 -40.0 -7.0 8.0

7 Мю 3 18.9 28.3 37.1 45.5 53.8 61.9

8 Rд 1 25.6 20.4 21.6 16.6 9.2 6.3

9 Rд 2 3.4 1.2 0.3 0.3 1.2 3.4

10 Rд 3 6.3 9.2 16.6 21.6 20.4 25.6

11 Уг.Rд 1 28.1 36.2 44.5 52.9 61.7 71.1

12 Уг.Rд 2 82.0 97.0 130.0 50.0 83.0 98.0

13 Уг.Rд 3 108.9 118.3 127.1 135.5 143.8 151.9

14 Уг.дельта 1 14.0 16.0 20.0 23.0 25.0 36.0

15 Уг.дельта 2 -36.0 -25.0 -23.0 -20.0 -16.0 -14.0

16 Уг.дельта 3 -11.0 -10.0 -10.0 -10.0 0.0 0.0

17 Уг.дельта 4 0.0 0.0 10.0 10.0 10.0 11.0

18 Уг.дельта1вХОУ 147.5 155.4 164.4 170.9 171.6 161.3

19 Уг.дельта2вХОУ 18.7 8.4 9.1 15.6 24.6 32.5

20 Уг.дельта3вХОУ 41.8 49.3 56.0 62.8 79.7 86.6

21 Уг.дельта4вХОУ 93.4 100.3 117.2 124.0 130.7 138.2

22 Fв 1  8.8 7.0 5.3 3.1 1.3 0.3

23 Fв 2  0.3 1.3 3.1 5.3 7.0 8.8

24 Fв 3 9.2 10.4 12.1 13.5 1.1 1.1

25 Fв 4  1.1 1.1 13.5 12.1 10.4 9.2

26 Ф(в) 1 -122.5 -114.6 -105.6 -99.1 -98.4 -108.7

27 Ф(в) 2 -71.3 -81.6 -80.9 -74.4 -65.4 -57.5

28 Ф(в) 3 -48.2 -40.7 -34.0 -27.2 -100.3 -93.4

29 Ф(в) 4 -86.6 -79.7 -152.8 -146.0 -139.3 -131.8

30 R(х) -22.9 -17.5 -2.3 2.3 17.5 22.9

31 Fтi 4.35 4.63 6.41 6.41 4.63 4.35

32 Сумм(Fi,oу) -4.7 -3.0 7.7 7.7 -3.0 -4.7

33 Дельта V -0.02 -0.01 0.03 0.03 -0.01 -0.02
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Таблица 11.12 

Сумма R(х) = -101.4 Vc = 7.84 Сумма Fтi = 52.98

Угол ветра =0 Омега = 0.330 Rт = 52.86

Угол Фи = 45 Zп/Zк = 2

№ Угол гамма tц =  0.793

№ Параметры -37.5 -22.5 -7.5 7.5 22.5 37.5

1 Vкл1 8.15 8.04 7.92 7.79 7.66 7.55

2 Vкл2 7.45 7.39 7.35 7.35 7.39 7.45

3 Vкл3 7.55 7.66 7.79 7.92 8.04 8.15

4 Vкл4 8.24 8.30 8.33 8.33 8.30 8.24

5 Мю 1 92.8 93.3 93.6 93.6 93.4 93.0

6 Мю 2 92.0 91.0 91.0 89.0 89.0 88.0

7 Мю 3 87.0 86.6 86.4 86.4 86.7 87.2

8 Rд 1 0.1 0.1 0.2 0.2 0.1 0.1

9 Rд 2 0.1 0.1 0.2 0.2 0.1 0.1

10 Rд 3 0.1 0.1 0.2 0.2 0.1 0.1

11 Уг.Rд 1 2.8 3.3 3.6 3.6 3.4 3.0

12 Уг.Rд 2 2.0 1.0 1.0 179.0 179.0 178.0

13 Уг.Rд 3 177.0 176.6 176.4 176.4 176.7 177.2

14 Уг.дельта 1 -18.0 -18.0 -18.0 -20.0 -20.0 -20.0

15 Уг.дельта 2 -20.0 -24.0 -25.0 -25.0 -25.0 -23.0

16 Уг.дельта 3 -23.0 -21.0 -20.0 -20.0 -20.0 -20.0

17 Уг.дельта 4 -20.0 -20.0 -20.0 -18.0 -19.0 -18.0

18 Уг.дельта1вХОУ 126.9 127.6 128.1 126.4 126.3 125.9

19 Уг.дельта2вХОУ 125.2 120.3 118.1 116.9 115.6 116.5

20 Уг.дельта3вХОУ 115.5 116.9 117.5 117.5 117.7 118.2

21 Уг.дельта4вХОУ 118.9 119.9 120.9 123.9 124.0 126.0

22 Fв 1  5.0 4.9 4.7 4.9 4.7 4.5

23 Fв 2  4.4 4.6 4.7 4.6 4.7 4.6

24 Fв 3 4.7 4.7 4.7 4.9 5.1 5.3

25 Fв 4  5.5 5.6 5.7 5.2 5.4 5.1

26 Ф(в) 1 36.9 37.6 38.1 36.4 36.3 35.9

27 Ф(в) 2 35.2 30.3 28.1 26.9 25.6 26.5

28 Ф(в) 3 25.5 26.9 27.5 27.5 27.7 28.2

29 Ф(в) 4 28.9 29.9 30.9 33.9 34.0 36.0

30 R(х) -16.9 -17.1 -17.1 -16.7 -17.0 -16.6

31 Fтi 8.83 8.82 8.82 8.84 8.84 8.83

32 Сумм(Fi,oу) 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2 0.1

33 Дельта V 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.01
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Таблица 11.13

Сумма R(х) = 0.0 Vc = 6.15 Сумма Fтi = 32.61

Угол ветра = 90 Омега = 3.320 Rт = 32.53

Угол Фи = 45 Zп/Zк = 2

№ Угол гамма tц =  0.079

№ Параметры -37.5 -22.5 -7.5 7.5 22.5 37.5

1 Vкл1 10.00 9.28 8.40 7.39 6.26 5.03

2 Vкл2 3.75 2.46 1.38 1.38 2.46 3.75

3 Vкл3 5.03 6.26 7.39 8.40 9.28 10.00

4 Vкл4 10.55 10.92 11.11 11.11 10.92 10.55

5 Мю 1 113.3 119.7 126.0 131.9 137.3 141.7

6 Мю 2 144.0 141.0 118.0 62.0 39.0 36.0

7 Мю 3 38.3 42.7 48.1 54.0 60.3 66.7

8 Rд 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 Rд 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 Rд 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

11 Уг.Rд 1 23.3 29.7 36.0 41.9 47.3 51.7

12 Уг.Rд 2 54.0 51.0 28.0 152.0 129.0 126.0

13 Уг.Rд 3 128.3 132.7 138.1 144.0 150.3 156.7

14 Уг.дельта 1 -14.0 -14.0 -14.0 -10.0 -10.0 0.0

15 Уг.дельта 2 0.0 10.0 10.0 14.0 14.0 14.0

16 Уг.дельта 3 12.0 14.0 16.0 12.0 10.0 10.0

17 Уг.дельта 4 -10.0 -10.0 -12.0 -16.0 -14.0 -12.0

18 Уг.дельта1вХОУ -166.5 -154.2 -142.6 -127.3 -116.3 -95.4

19 Уг.дельта2вХОУ -84.6 -63.7 -52.7 -37.4 -25.8 -13.5

20 Уг.дельта3вХОУ -2.5 13.8 31.6 45.8 64.5 87.8

21 Уг.дельта4вХОУ 92.2 115.5 134.2 148.4 166.2 -177.5

22 Fв 1  2.9 3.3 3.7 3.0 3.2 0.2

23 Fв 2  0.2 3.2 3.0 3.7 3.3 2.9

24 Fв 3 2.1 1.9 1.7 1.1 0.7 0.7

25 Fв 4  0.7 0.7 1.1 1.7 1.9 2.1

26 Ф(в) 1 103.5 115.8 127.4 142.7 153.7 84.6

27 Ф(в) 2 95.4 26.3 37.3 52.6 64.2 76.5

28 Ф(в) 3 87.5 103.8 121.6 135.8 154.5 177.8

29 Ф(в) 4 2.2 25.5 44.2 58.4 76.2 92.5

30 R(х) -0.3 -1.8 -0.1 0.1 1.8 0.3

31 Fтi 4.26 5.80 6.25 6.25 5.80 4.26

32 Сумм(Fi,oу) -6.9 2.3 4.9 4.9 2.3 -6.9

33 Дельта V -0.04 0.01 0.03 0.03 0.01 -0.04
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Таблица 11.14 

Сумма R(х) = 0.0 Vc = 6.35 Сумма Fтi = 34.70

Угол ветра =-90 Омега = 3.700 Rт = 34.68

Угол Фи = 0 Zп/Zк = 3

№ Угол гамма tц =  0.071

№ Параметры -37.5 -22.5 -7.5 7.5 22.5 37.5

1 Vкл1 10.68 9.90 8.96 7.87 6.64 5.31

2 Vкл2 3.90 2.45 1.11 1.11 2.45 3.90

3 Vкл3 5.31 6.64 7.87 8.96 9.90 10.68

4 Vкл4 11.27 11.67 11.87 11.87 11.67 11.27

5 Мю 1 114.4 121.2 127.9 134.4 140.5 146.0

6 Мю 2 150.0 150.0 131.0 49.0 30.0 30.0

7 Мю 3 34.0 39.5 45.6 52.1 58.8 65.6

8 Rд 1 46.8 28.2 21.2 16.3 12.7 11.6

9 Rд 2 6.2 1.7 0.3 0.3 1.7 6.2

10 Rд 3 11.6 12.7 16.3 21.2 28.2 46.8

11 Уг.Rд 1 24.4 31.2 37.9 44.4 50.5 56.0

12 Уг.Rд 2 60.0 60.0 41.0 139.0 120.0 120.0

13 Уг.Rд 3 124.0 129.5 135.6 142.1 148.8 155.6

14 Уг.дельта 1 10.0 10.0 10.0 12.0 15.0 18.0

15 Уг.дельта 2 20.0 23.0 25.0 -25.0 -23.0 -20.0

16 Уг.дельта 3 -18.0 -15.0 -12.0 -10.0 -10.0 -10.0

17 Уг.дельта 4 -10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0

18 Уг.дельта1вХОУ 126.5 134.1 141.7 151.3 162.0 172.8

19 Уг.дельта2вХОУ -177.2 -165.6 -150.9 -29.1 -14.4 -2.8

20 Уг.дельта3вХОУ 7.2 18.0 28.7 38.3 45.9 53.5

21 Уг.дельта4вХОУ 61.1 78.6 86.2 93.8 101.4 118.9

22 Fв 1  15.0 12.9 10.6 9.5 8.2 6.0

23 Fв 2  3.4 1.3 0.2 0.2 1.3 3.4

24 Fв 3 6.0 8.2 9.5 10.6 12.9 15.0

25 Fв 4  16.8 1.4 1.4 1.4 1.4 16.8

26 Ф(в) 1 -143.5 -135.9 -128.3 -118.7 -108.0 -97.2

27 Ф(в) 2 -87.2 -75.6 -60.9 -119.1 -104.4 -92.8

28 Ф(в) 3 -82.8 -72.0 -61.3 -51.7 -44.1 -36.5

29 Ф(в) 4 -28.9 -101.4 -93.8 -86.2 -78.6 -151.1

30 R(х) -43.0 -10.3 -3.3 3.3 10.3 43.0

31 Fтi 6.73 5.25 5.36 5.36 5.25 6.73

32 Сумм(Fi,oу) 5.7 -3.2 -2.5 -2.5 -3.2 5.7

33 Дельта V 0.03 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 0.03
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Таблица 11.15 

Сумма R(х) = -158.9 Vc = 7.92 Сумма Fтi = 53.96

Угол ветра =0 Омега = 4.310 Rт = 53.94

Угол Фи = 0 Zп/Zк = 3

№ Угол гамма tц =  0.061

№ Параметры -37.5 -22.5 -7.5 7.5 22.5 37.5

1 Vкл1 12.92 11.99 10.86 9.55 8.08 6.49

2 Vкл2 4.82 3.15 1.73 1.73 3.15 4.82

3 Vкл3 6.49 8.08 9.55 10.86 11.99 12.92

4 Vкл4 13.63 14.11 14.35 14.35 14.11 13.63

5 Мю 1 113.4 119.9 126.2 132.2 137.6 142.2

6 Мю 2 145.0 142.0 119.0 61.0 38.0 35.0

7 Мю 3 37.8 42.4 47.8 53.8 60.1 66.6

8 Rд 1 12.3 4.9 0.8 7.0 3.3 0.7

9 Rд 2 1.7 0.3 0.0 0.2 0.5 0.4

10 Rд 3 3.1 2.2 0.6 9.1 7.2 2.9

11 Уг.Rд 1 23.4 29.9 36.2 42.2 47.6 52.2

12 Уг.Rд 2 55.0 52.0 29.0 151.0 128.0 125.0

13 Уг.Rд 3 127.8 132.4 137.8 143.8 150.1 156.6

14 Уг.дельта 1 -10.0 -10.0 -10.0 0.0 0.0 0.0

15 Уг.дельта 2 10.0 12.0 16.0 20.0 20.0 20.0

16 Уг.дельта 3 10.0 0.0 -10.0 -10.0 -10.0 -10.0

17 Уг.дельта 4 -10.0 -10.0 -10.0 -10.0 -10.0 -10.0

18 Уг.дельта1вХОУ 132.2 141.2 150.3 169.6 179.0 -171.3

19 Уг.дельта2вХОУ -151.1 -138.1 -121.9 -103.4 -84.5 -56.4

20 Уг.дельта3вХОУ -25.8 3.6 20.3 38.6 52.7 64.7

21 Уг.дельта4вХОУ 75.6 85.7 95.4 104.8 114.0 123.1

22 Fв 1  17.7 17.4 16.5 1.2 1.0 0.9

23 Fв 2  9.1 8.1 7.3 5.6 3.2 1.8

24 Fв 3 0.8 0.1 2.0 3.3 5.1 7.2

25 Fв 4  9.4 11.6 13.6 15.3 16.7 17.5

26 Ф(в) 1 42.2 51.2 60.3 -10.4 -1.0 8.7

27 Ф(в) 2 -61.1 -48.1 -31.9 -13.4 5.5 33.6

28 Ф(в) 3 64.2 -176.4 -69.7 -51.4 -37.3 -25.3

29 Ф(в) 4 -14.4 -4.3 5.4 14.8 24.0 33.1

30 R(х) -37.8 -31.0 -29.0 -21.2 -19.1 -20.8

31 Fтi 9.45 9.57 9.40 8.62 8.86 8.05

32 Сумм(Fi,oу) 2.8 3.5 2.5 -2.2 -0.8 -5.6

33 Дельта V 0.01 0.01 0.01 -0.01 0.00 -0.02
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Таблица 11.16

Сумма R(х) = 0.0 Vc = 6.44 Сумма Fтi = 35.71

Угол ветра =90 Омега = 2.440 Rт = 35.67

Угол Фи = 0 Zп/Zк = 3

№ Угол гамма tц =  0.107

№ Параметры -37.5 -22.5 -7.5 7.5 22.5 37.5

1 Vкл1 9.14 8.54 7.81 6.98 6.07 5.12

2 Vкл2 4.18 3.36 2.85 2.85 3.36 4.18

3 Vкл3 5.12 6.07 6.98 7.81 8.54 9.14

4 Vкл4 9.61 9.92 10.08 10.08 9.92 9.61

5 Мю 1 108.5 113.3 117.7 121.3 123.9 124.6

6 Мю 2 122.0 115.0 100.0 80.0 65.0 58.0

7 Мю 3 55.4 56.1 58.7 62.3 66.7 71.5

8 Rд 1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 Rд 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 Rд 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1

11 Уг.Rд 1 18.5 23.3 27.7 31.3 33.9 34.6

12 Уг.Rд 2 32.0 25.0 10.0 170.0 155.0 148.0

13 Уг.Rд 3 145.4 146.1 148.7 152.3 156.7 161.5

14 Уг.дельта 1 -14.0 -12.0 -14.0 -12.0 -12.0 -12.0

15 Уг.дельта 2 -10.0 -10.0 0.0 0.0 10.0 10.0

16 Уг.дельта 3 12.0 12.0 12.0 14.0 12.0 14.0

17 Уг.дельта 4 10.0 10.0 0.0 0.0 -10.0 -10.0

18 Уг.дельта1вХОУ 146.3 164.4 177.1 -167.4 -154.6 -142.4

19 Уг.дельта2вХОУ -128.6 -117.0 -95.7 -84.3 -63.0 -51.4

20 Уг.дельта3вХОУ -37.6 -25.4 -12.6 2.9 15.6 33.7

21 Уг.дельта4вХОУ 47.6 67.5 78.9 101.1 112.5 132.4

22 Fв 1  2.0 2.1 2.8 2.9 3.3 3.6

23 Fв 2  3.4 3.5 0.3 0.3 3.5 3.4

24 Fв 3 3.6 3.3 2.9 2.8 2.1 2.0

25 Fв 4  1.2 1.0 0.1 0.1 1.0 1.2

26 Ф(в) 1 56.3 74.4 87.1 102.6 115.4 127.6

27 Ф(в) 2 141.4 153.0 84.3 95.7 27.0 38.6

28 Ф(в) 3 52.4 64.6 77.4 92.9 105.6 123.7

29 Ф(в) 4 137.6 157.5 -101.1 -78.9 22.5 42.4

30 R(х) 0.0 2.0 -0.8 0.8 -2.0 0.0

31 Fтi 6.60 6.16 5.09 5.09 6.16 6.60

32 Сумм(Fi,oу) 3.9 1.3 -5.1 -5.1 1.3 3.9

33 Дельта V 0.03 0.01 -0.04 -0.04 0.01 0.03


	
	Параграф 11.1, группа 4, Rд.макс. =100кгс
	
	Таблица 11.17 

	
	Сумма R(х) = 
	0.0
	Vc =
	5.34
	
	Сумма Fтi =
	24.61

	
	Угол ветра =
	-90
	Омега =
	3.470
	
	Rт =
	24.52

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	
	

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.075

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	9.46
	8.77
	7.93
	6.95
	5.86
	4.67

	2
	Vкл2
	3.39
	2.06
	0.70
	0.70
	2.06
	3.39

	3
	Vкл3
	4.67
	5.86
	6.95
	7.93
	8.77
	9.46

	4
	Vкл4
	9.99
	10.34
	10.52
	10.52
	10.34
	9.99

	5
	Мю 1
	115.9
	123.3
	130.6
	137.9
	145.2
	152.3

	6
	Мю 2
	159.0
	165.0
	165.0
	15.0
	15.0
	21.0

	7
	Мю 3
	27.7
	34.8
	42.1
	49.4
	56.7
	64.1

	8
	Rд 1
	16.5
	16.6
	15.2
	11.7
	7.4
	4.0

	9
	Rд 2
	2.1
	0.9
	0.1
	0.1
	0.9
	2.1

	10
	Rд 3
	4.0
	7.4
	11.7
	15.2
	16.6
	16.5

	11
	Уг.Rд 1
	25.9
	33.3
	40.6
	47.9
	55.2
	62.3

	12
	Уг.Rд 2
	69.0
	75.0
	75.0
	105.0
	105.0
	111.0

	13
	Уг.Rд 3
	117.7
	124.8
	132.1
	139.4
	146.7
	154.1

	14
	Уг.дельта 1
	0.0
	10.0
	12.0
	14.0
	12.0
	12.0

	15
	Уг.дельта 2
	18.0
	22.0
	60.0
	-60.0
	-22.0
	-18.0

	16
	Уг.дельта 3
	-12.0
	-12.0
	-14.0
	-12.0
	-10.0
	0.0

	17
	Уг.дельта 4
	-10.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	10.0

	18
	Уг.дельта1вХОУ
	110.9
	126.5
	133.7
	140.4
	142.3
	144.5

	19
	Уг.дельта2вХОУ
	149.8
	146.8
	165.1
	14.9
	33.2
	30.2

	20
	Уг.дельта3вХОУ
	35.5
	37.7
	39.6
	46.3
	53.5
	69.1

	21
	Уг.дельта4вХОУ
	65.0
	80.9
	87.0
	93.0
	99.1
	115.0

	22
	Fв 1 
	0.7
	8.0
	7.7
	6.9
	4.4
	3.0

	23
	Fв 2 
	2.5
	1.5
	0.9
	0.9
	1.5
	2.5

	24
	Fв 3
	3.0
	4.4
	6.9
	7.7
	8.0
	0.7

	25
	Fв 4 
	10.2
	0.8
	0.9
	0.9
	0.8
	10.2

	26
	Ф(в) 1
	-69.1
	-143.5
	-136.3
	-129.6
	-127.7
	-125.5

	27
	Ф(в) 2
	-120.2
	-123.2
	-104.9
	-75.1
	-56.8
	-59.8

	28
	Ф(в) 3
	-54.5
	-52.3
	-50.4
	-43.7
	-36.5
	-110.9

	29
	Ф(в) 4
	-25.0
	-99.1
	-93.0
	-87.0
	-80.9
	-155.0

	30
	R(х)
	-23.9
	-5.3
	-2.3
	2.3
	5.3
	23.9

	31
	Fтi
	2.16
	4.83
	5.32
	5.32
	4.83
	2.16

	32
	Сумм(Fi,oу)
	-11.6
	4.4
	7.4
	7.4
	4.4
	-11.6

	33
	Дельта V
	-0.06
	0.02
	0.04
	0.04
	0.02
	-0.06


	
	Параграф 11.1, группа 4, Rд.макс. =100кгс
	
	Таблица 11.18 

	
	Сумма R(х) = 
	-57.7
	Vc =
	5.68
	
	Сумма Fтi =
	27.75

	
	Угол ветра =
	-68
	Омега =
	3.530
	
	Rт =
	27.75

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	
	

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.074

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	9.84
	9.13
	8.26
	7.24
	6.11
	4.87

	2
	Vкл2
	3.55
	2.17
	0.81
	0.81
	2.17
	3.55

	3
	Vкл3
	4.87
	6.11
	7.24
	8.26
	9.13
	9.84


	4
	Vкл4
	10.39
	10.76
	10.95
	10.95
	10.76
	10.39

	5
	Мю 1
	115.3
	122.4
	129.5
	136.5
	143.2
	149.7

	6
	Мю 2
	155.0
	159.0
	148.0
	32.0
	21.0
	25.0

	7
	Мю 3
	30.3
	36.8
	43.5
	50.5
	57.6
	64.7

	8
	Rд 1
	15.4
	16.1
	16.6
	10.9
	7.4
	4.0

	9
	Rд 2
	2.0
	0.9
	0.2
	0.1
	0.9
	2.1

	10
	Rд 3
	3.8
	7.2
	12.8
	14.2
	16.6
	16.5

	11
	Уг.Rд 1
	25.3
	32.4
	39.5
	46.5
	53.2
	59.7

	12
	Уг.Rд 2
	65.0
	69.0
	58.0
	122.0
	111.0
	115.0

	13
	Уг.Rд 3
	120.3
	126.8
	133.5
	140.5
	147.6
	154.7

	14
	Уг.дельта 1
	0.0
	0.0
	10.0
	10.0
	10.0
	12.0

	15
	Уг.дельта 2
	20.0
	26.0
	28.0
	78.0
	-36.0
	0.0

	16
	Уг.дельта 3
	0.0
	-20.0
	-16.0
	-16.0
	-12.0
	-10.0

	17
	Уг.дельта 4
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	0.0
	0.0

	18
	Уг.дельта1вХОУ
	119.6
	125.4
	141.1
	146.4
	151.1
	157.0

	19
	Уг.дельта2вХОУ
	167.3
	172.5
	167.0
	-164.0
	50.6
	67.6

	20
	Уг.дельта3вХОУ
	61.3
	41.0
	47.5
	51.5
	60.4
	67.7

	21
	Уг.дельта4вХОУ
	73.4
	79.3
	85.3
	91.4
	107.5
	113.6

	22
	Fв 1 
	0.8
	0.7
	8.1
	6.6
	5.2
	4.4

	23
	Fв 2 
	4.4
	3.0
	1.6
	0.9
	1.0
	0.1

	24
	Fв 3
	0.1
	4.7
	5.9
	8.0
	8.0
	8.2

	25
	Fв 4 
	9.5
	10.5
	11.2
	11.6
	0.9
	0.8

	26
	Ф(в) 1
	-60.4
	-54.6
	-128.9
	-123.6
	-118.9
	-113.0

	27
	Ф(в) 2
	-102.7
	-97.5
	-103.0
	-74.0
	-39.4
	-112.4

	28
	Ф(в) 3
	-118.7
	-49.0
	-42.5
	-38.5
	-29.6
	-22.3

	29
	Ф(в) 4
	-16.6
	-10.7
	-4.7
	1.4
	-72.5
	-66.4

	30
	R(х)
	-21.6
	-23.2
	-14.3
	-10.9
	4.5
	7.8

	31
	Fтi
	2.81
	5.27
	6.36
	5.01
	4.85
	3.45

	32
	Сумм(Fi,oу)
	-10.9
	3.9
	10.4
	2.3
	1.4
	-7.1

	33
	Дельта V
	-0.05
	0.02
	0.05
	0.01
	0.01
	-0.03


	
	Параграф 11.1, группа 4, Rд.макс. =100кгс
	
	Таблица 11.19 

	
	Сумма R(х) = 
	-98.8
	Vc =
	6.47
	
	Сумма Fтi =
	36.03

	
	Угол ветра =
	-45
	Омега =
	3.750
	
	Rт =
	36.00

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	
	

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.070

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	10.85
	10.07
	9.11
	8.00
	6.76
	5.40

	2
	Vкл2
	3.97
	2.50
	1.16
	1.16
	2.50
	3.97

	3
	Vкл3
	5.40
	6.76
	8.00
	9.11
	10.07
	10.85

	4
	Vкл4
	11.46
	11.86
	12.07
	12.07
	11.86
	11.46

	5
	Мю 1
	114.3
	121.1
	127.7
	134.2
	140.3
	145.7

	6
	Мю 2
	150.0
	149.0
	129.0
	51.0
	31.0
	30.0

	7
	Мю 3
	34.3
	39.7
	45.8
	52.3
	58.9
	65.7

	8
	Rд 1
	13.0
	16.3
	11.4
	12.0
	7.1
	3.9

	9
	Rд 2
	1.7
	1.0
	0.2
	0.3
	1.0
	2.1

	10
	Rд 3
	3.2
	7.3
	8.8
	15.5
	15.7
	15.9

	11
	Уг.Rд 1
	24.3
	31.1
	37.7
	44.2
	50.3
	55.7

	12
	Уг.Rд 2
	60.0
	59.0
	39.0
	141.0
	121.0
	120.0

	13
	Уг.Rд 3
	124.3
	129.7
	135.8
	142.3
	148.9
	155.7

	14
	Уг.дельта 1
	-10.0
	0.0
	0.0
	10.0
	10.0
	12.0

	15
	Уг.дельта 2
	17.0
	20.0
	26.0
	36.0
	-84.0
	-33.0

	16
	Уг.дельта 3
	-25.0
	-20.0
	-20.0
	-17.0
	-15.0
	-14.0

	17
	Уг.дельта 4
	-12.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0

	18
	Уг.дельта1вХОУ
	118.1
	134.4
	140.5
	156.5
	162.1
	169.3

	19
	Уг.дельта2вХОУ
	178.7
	-175.5
	-169.6
	-167.1
	47.3
	59.8

	20
	Уг.дельта3вХОУ
	49.5
	50.2
	51.3
	57.8
	64.5
	70.8

	21
	Уг.дельта4вХОУ
	78.6
	86.6
	92.8
	99.1
	105.4
	111.8

	22
	Fв 1 
	11.5
	0.8
	0.7
	8.2
	6.7
	6.0

	23
	Fв 2 
	5.8
	4.2
	2.7
	1.3
	0.6
	0.8

	24
	Fв 3
	1.6
	2.9
	4.9
	6.5
	8.1
	9.6

	25
	Fв 4 
	10.1
	10.0
	11.0
	11.7
	12.1
	12.0

	26
	Ф(в) 1
	28.1
	-45.6
	-39.5
	-113.5
	-107.9
	-100.7

	27
	Ф(в) 2
	-91.3
	-85.5
	-79.6
	-77.1
	-42.7
	-30.2

	28
	Ф(в) 3
	-40.5
	-39.8
	-38.7
	-32.2
	-25.5
	-19.2

	29
	Ф(в) 4
	-11.4
	-3.4
	2.8
	9.1
	15.4
	21.8

	30
	R(х)
	-32.4
	-23.1
	-18.9
	-10.2
	-7.8
	-6.3

	31
	Fтi
	4.93
	6.55
	6.52
	6.48
	6.19
	5.37

	32
	Сумм(Fi,oу)
	-6.4
	3.3
	3.1
	2.9
	1.1
	-3.8

	33
	Дельта V
	-0.03
	0.02
	0.01
	0.01
	0.01
	-0.02


§ 11.2. Переменный объём подвижных килей

Плавучесть судов, рассмотренных ранее, обеспечивалась классически за счёт соответствующей конструкции их корпусов. Предлагается вариант решения данного вопроса не за счёт корпуса, а за счёт придания плавучести подвижным килям.

Чтобы тело находилось в устойчивом равновесии, необходимо снабдить его как минимум тремя опорами, не расположенными на одной прямой. Но так как мы имеем дело с водой, предлагается рассматривать как минимум четыре опоры. Для этого следует судно снабдить четырьмя горизонтальными винтами, например по схеме, изображённой на рис. 11.2а,б. В плане показаны только килевые винты, а парусные винты не изображены, чтобы не затемнять рисунок. Плавучесть лодки обеспечивается за счёт четырёх подвижных килей. В любой момент времени в каждом горизонтальном винте один киль имеет полый, воздушный объём с выталкивающей силой равной как минимум ¼ всего требуемого объёма. В данном случае этими килями являются те, которые наиболее отдалены от центральной продольной оси парусника. На рисунке они изображены в виде затемнённой сигарообразной фигуры. Наиболее близко расположенные к корпусу подвижные кили находятся в пассивном состоянии.

Корпус судна не касается воды. Соответственно у него будет совершенно другой дизайн, продиктованный требованиями прочности и аэродинамики. Желательно, чтобы под воздействием вымпельного ветра при любом курсе вертикальная составляющая аэродинамической силы, действующей на корпус, приподнимала его. Тем самым удастся несколько снизить требования к плавучести подвижных килей. Неподвижный киль устанавливается под корпусом вдоль его продольной оси. Возможно его размещение в зонах осей вращения горизонтальных винтов, но это сопряжено с определёнными конструктивными трудностями.

На рис. 11.2в изображён воображаемый план подобного судна больших габаритов. Палубу и каюту можно размещать по всему габариту парусника или на части его площади, как это показано на рис. 11.2а. Винты судна будут работать синхронно, если их объединить в один механизм. В отличие от традиционных судов здесь паруса вынесены за габариты палубы. Это возможно, потому что одним из основных требований к рассматриваемым лодкам является автоматизм в работе и регулировке парусов. В процессе работы воздушного двигателя пользователь должен им только управлять и не вмешиваться в процесс. Здесь следует забыть о том, что паруса в процессе движения настраиваются яхтсменами, моряками, и внедрить принципы автомобильных, самолётных двигателей.

Распределение скоростей характерных точек винта опоры «А» проиллюстрировано на рис. 11.3а. Они пропорциональны величинам радиусов их вращения вокруг мгновенного центра скоростей МЦС, точки Хч. Как отмечалось ранее, этот центр всегда будет находиться на продолжении линии ОасОбс, в данном случае – слева. Круг, в пределах которого вращаются кили, разбит пунктирными линиями на четыре одинаковых сектора. Нумерация секторов указана в кружочках. В секторах 1–3 кили находятся в активном состоянии, а в 4-ом – в пассивном. В секторах 1 и 3 радиусы вращения килей больше, чем в секторе 2. Поэтому скорости килей Vк1 и Vк3 всегда выше скорости Vк2 киля, расположенного в секторе 2. Одновременно величина Vк2 всегда будет меньше скорости корпуса парусника Vс, так как радиусы вращения киля 2 находятся в интервале от r2мин до r2мах. А r2мах меньше радиуса вращения точки Оас. В секторах 1–3 кили располагаются на одинаковой глубине. Следовательно, согласно уравнению Бернулли давление воды на поверхностях килей в секторах 1 и 3 всегда будет меньше, чем давление на поверхностях киля в секторе 2.

Отмеченную разность давлений предлагается использовать следующим образом. С целью создания плавучести подвижные кили изготавливаются полыми, с возможностью изменения своего объёма в процессе вращения винта. Все кили одного винта взаимосвязаны при помощи гидравлических систем, выполненных по принципу масляных домкратов. В позиции по рисунку 11.3б гидравлические клапаны на всех домкратах закрыты, то есть все кили по части давления масла в системе изолированы друг от друга. Габариты подвижных килей зафиксированы при помощи специальных замков. Кили, расположенные в секторах 2 на всех 4-х винтах имеют максимальный объём, который в сумме достаточен для поддержания плавучести всего судна. Остальные кили имеют минимальный объём и соответственно минимальное гидродинамическое сопротивление при движении.

Далее в процессе вращения винта наступает стадия, изображённая на рис. 11.3в. Киль 1 оказывается в пределах заштрихованного сектора 1ш, который расположен в секторе 1 и имеет с ним общий радиус слева. Одновременно киль 2 оказывается в пределах заштрихованного сектора 2ш, который расположен в секторе 2 и имеет с ним общий радиус с нижней стороны рисунка. При заходе килей 1 и 2 в заштрихованные сектора 1ш и 2ш на них открываются гидравлические клапаны и замки фиксаторов. В результате, из-за отмеченной выше, разности давлений киль 2 сжимается и его объём становится минимальным, а киль 1 расширяется до максимального объёма. После завершения процесса изменения объёмов килей гидравлические клапаны и замки фиксаторов опять запираются. Данный процесс должен выполняться только во время нахождения килей 1 и 2 в соответствующих заштрихованных секторах и повторяться через каждые 90° поворота килевого винта в процессе его вращения. Изменения объёмов происходят только на килях, которые в данный момент оказываются в заштрихованных секторах 1ш и 2ш. Уточним, сектора 1–4, 1ш и 2ш не вращаются с винтом, их положение на рисунке остаётся фиксированным.

После ситуации, изображённой на рис. 11.3в, в результате поворота винта на 90° в заштрихованных секторах 1ш и 2ш окажутся уже соответственно кили 4 и 1. При этом объём киля 1 будет уменьшаться до минимума, а киля 4 – увеличиваться до максимума. Далее всё будет повторяться, меняться будут только номера килей.

Параметры гидравлической системы должны быть спроектированы таким образом, чтобы данный процесс успевал произойти во время прохождения килями заштрихованных секторов. Таким образом, благодаря разности скоростей килей можно без затрат дополнительной энергии обеспечить плавучесть судна исключительно за счёт объёма килей, расположенных на каждом винте в секторе 2. Чем больше будет боковая поверхность килей, тем меньший потребуется ход гидравлической системы для достижения требуемого изменения объёма. Вместо силовых гидравлических систем могут использоваться механические, например, в виде системы тросов в оплётке, применяемых на ручных тормозах автомашин и велосипедов. Возможно применение системы рычагов и т. д.

Отмеченные выше варианты систем по изменению объёмов (плавучести) основаны на взаимодействии давлений на боковых поверхностях прилегающих килей. Однако возможен автономный вариант, когда требуемые процессы по изменению объёма на каждом киле производятся без механического взаимодействия с другим килем. Подобный вариант схематично изображён на рис. 11.4. Здесь боковые поверхности киля показаны в виде линий, отмеченных цифрами 1 и 2, а между ними зажаты пружины «п». На всех стадиях работы, кроме процесса прохождения заштрихованных секторов, положение поверхностей 1 и 2 зафиксировано замками.

В заштрихованном секторе 1ш (рис. 11.4а) замки фиксаторов размыкаются, в результате чего боковые поверхности киля под воздействием пружин «п» из позиций 1 и 2 перемещаются в позиции 1/ и 2/. На этой стадии на боковые поверхности действуют силы Fп от пружин, стремящиеся расширить объём киля. И силы от давления воды, равные р1•Sб, стремящиеся, наоборот, зажать и сомкнуть стенки киля. Здесь р1 есть давление воды, а Sб – площадь боковой поверхности киля. Пружины «п» должны быть отрегулированы таким образом, чтобы удовлетворялось условие:

Fп – р1•Sб > 0      или      Fп > р1•Sб .                 (11.6)

В результате боковые стенки переместятся на предельную величину «
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х» до позиций 1/ и 2/, после чего замки запираются и тем самым фиксируется максимальный объём киля. Для упрощения вопроса, условно принимаем, что после расширения пружин на величину «2•
[image: image58.wmf]D

х» их сила напряжения Fп остаётся неизменной. На этом процессы по увеличению объёма киля завершаются и киль из заштрихованного сектора 1ш попадает в сектор 2. После чего киль попадает в сектор 2ш, где необходимо убавить его объём до минимума. Здесь замки фиксаторов освобождаются, и стенки киля оказываются под воздействием разжимающих сил Fп и сжимающих сил р2•Sб от давления воды (рис. 11.4б). Выше отмечалось, что во втором секторе давление воды больше, чем в первом. При этом пружины «п» должны быть отрегулированы таким образом, чтобы удовлетворялось условие

р2•Sб – Fп > 0     или     р2•Sб > Fп .                       (11.7)

В результате происходит обратный процесс: боковые поверхности киля из позиций 1/ и 2/ перемещаются в позиции 1 и 2, затем замки фиксаторов запираются, и киль, уже с минимальным объёмом вращаясь, перемещается дальше в сектора 3 и 4.

Условия (11.6) и (11.7) можно записать одной строкой:

р2•Sб > Fп > р1•Sб .                                   (11.7а)

В данном варианте тонкость заключается в том, что с изменениями угловой и линейной скоростей винта будут изменяться величины давлений р1 и р2. С ростом этих скоростей давления будут падать и наоборот. Поэтому пружины «п» следует снабдить устройством, которое будет контролировать данные параметры и соответствующим образом изменять силу Fп в ней. Это обеспечит выполнение условий (11.7а) при различных скоростях Vс и 
[image: image59.wmf]ω

.
Примерные варианты очертания профилей килей изображены на рис. 11.3г. Следует добиваться минимального гидродинамического сопротивления килей для всех стадий изменения их объёмов. Конечно, это отдельная, непростая инженерная задача, заслуживающая проведения специальных разработок.

Во время изменения объёмов килей происходит перемещение соответствующих объёмов воздуха. В секторе 2ш его можно выбрасывать в атмосферу, а затем в секторе 1ш оттуда же забирать обратно. Возможен и закрытый вариант, когда воздух поочерёдно перемещается из одного киля в другой.

Система с переменным объёмом килей получилась сложная, но она обеспечивает существенное снижение скорости плавучей части парусника, на которую передаётся вес корпуса лодки и винтов, потому что скорость киля в секторе 2 существенно ниже скорости корпуса судна. За счёт этого при прочих равных условиях можно добиться значительного снижения гидродинамического сопротивления лодки, которое пропорционально квадрату скорости движущегося объекта. Кроме того, известно, что немалая часть от общего сопротивления воды сосредоточена в носовой части в зонах контакта корпуса лодки с водной поверхностью. При использовании килей с переменным объёмом килей корпус судна не будет контактировать с водой, а в отмеченных зонах будет находиться лишь незначительная часть подвижных килей (рис. 11.5). Так как кили, даже находясь в секторе 2, должны иметь приплюснутый поперечный профиль (см. сечение 1-1) и быть максимально погружёнными в воду.

Теперь рассмотрим самый важный для данного варианта вопрос. Достаточна ли величина сил, обусловленных уравнением Бернулли, для изменения объёмов килей в процессе прохождения заштрихованных секторов? Для этого введём коэффициент запаса, который предлагается рассчитывать по следующей формуле
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где Fф – фактическая сила, получаемая на основании отмеченного уравнения, а Fт –  теоретическая, необходимая для выполнения данной операции по перемещению стенок киля.

Чем больше будет получаться данный коэффициент, тем больше вероятность положительного решения вопроса. Если коэффициент получится равным или менее 1, то данный случай является безнадёжным. Если от 1 до 2, то будем считать его спорным, сомнительным. Условимся считать успешным случай, когда коэффициент более 2. При этом полагаем, что полученного запаса по силе, движущей стенки киля, достаточно для преодоления сил трения и прочих, не учтённых в расчётах отрицательных факторов.

Уравнение Бернулли для килей 1 и 2 можно записать в следующем виде
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где 
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ρ

 – плотность воды.

Сила, движущая боковые стенки киля, обуславливается разностью давлений
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р = (р2 – р1).                                          (11.10)

Она найдётся из (11.9):


[image: image64.wmf]D

р = 0,5
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Фактическая движущая сила найдётся по формуле
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Силу, требуемую для движения боковых стенок киля, найдём из условия прохождения ими пути «
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х» под её воздействием.
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где m – масса одной подвижной стенки киля, а 
[image: image69.wmf]λ

 – угол заштрихованных секторов 1ш и 2ш в градусах, t – промежуток времени, в течение которого киль поворачивается на угол 
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, то есть проходит заштрихованный сектор.

Из (11.13) найдём искомую силу Fт:
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Подставив силы из (11.12) и (11.14) в (11.8) и выполнив небольшие упрощения, получим формулу для расчёта ключевого коэффициента запаса
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В данную формулу можно ввести максимальный объём киля Qк, исключив из него путь «
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х». При этом используем формулу

Qк = 2КQ Sб
[image: image74.wmf]D

х ,                                 (11.16)
где КQ – коэффициент формы профиля киля. По (11.16) стартовый, минимальный объём киля принят равным нулю.

Подставив в (11.15) 
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х из (11.16) получим:
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Полученные формулы показывают, что коэффициент запаса можно поднять путём увеличения площади боковой поверхности киля и уменьшения массы его подвижной стенки. Остальные параметры, входящие в формулы, в меньшей степени зависят от проектировщика. Угол 
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 по возможностям следует назначать минимальным.

Изложенная методика является несколько приблизительной и имеет определённые запасы. Она, например, не учитывает изменение силы Fф от максимума до нуля в процессе прохождения киля по заштрихованному сектору. В рассмотренных формулах фигурирует её величина на середине пути при повороте на угол 0,5
[image: image78.wmf]λ

. При учёте переменной силы Fф можно несколько сократить длину заштрихованного сектора. Не учитывается также инерционное движение стенки киля. Ведь теоретически, после того, как мы убрали силу Fп (Fф) и, допустим, сразу же приложили её к стенке в обратном направлении, она, прежде чем остановиться, пройдёт по инерции дополнительный путь той же длины 
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х. По (11.15) и (11.17) инерция должна демпфироваться фиксаторами киля. То есть здесь имеются резервы, которые при необходимости в дальнейшем можно использовать.

Формулы (11.15) и (11.17) можно предварительно апробировать на примере парусника с обыкновенным горизонтальным винтом при 
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, результаты расчёта которого приведены в таблице 11.1. Угловая скорость винта 
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= 4,53. Массу лодки принимаем равной 400кг, а массу боковой стенки киля m = 20кг, угол 
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=15°, Sб =0,64м2. Боковые размеры киля 0,8м х 0,8м. На один киль приходится нагрузка в 100кгс, тогда Qк =0,1м3. Если принять треугольную форму поперечного сечения киля в плане, то КQ =0,5, а величина «
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х» должна быть равна 0,15625м. Заштрихованные сектора 1ш и 2ш принимаем в соответствии с последней графой таблицы, где события происходят при угле 
[image: image85.wmf]γ

= 37,5°. При этом Vк1 = 5,7м/сек, а Vк2 = 4,18м/сек. Подставив все перечисленные данные в расчётные формулы, получим Кз = 2,56. Думается, что с таким запасом для рассмотренного примера вариант килей с переменным объёмом окажется практически вполне осуществимым.

Рассмотренная в данном параграфе конструкция парусника с переменным объёмом килей была апробирована расчётным путём на лодке со стандартной конфигурацией, изложенной в параграфе 11.1. Парусник по рис. 11.2а снабжён четырьмя винтами для устойчивого положения корпуса над водой. Однако в расчётах рассматривался один винт, эквивалентный четырём, изображённым на рисунке. Если отложить в сторону вопросы устойчивости, то такая замена принципиально ничего не меняет.

В общем, методика расчёта использовалась по параграфу 11.1. Ввиду вновь внесённых в конструкцию судна изменений, значения коэффициентов сопротивления корпуса, а также килей 1 и 2 будут отличаться от случая, рассмотренного в параграфе 11.1.

Коэффициент (Кс) принимался равным 0,2, исходя из эквивалентности этой величины аэродинамическому сопротивлению воображаемого корпуса лодки с площадью в поперечнике в 3м2 при угле атаки в 90°. Тогда с учётом того, что плавучесть парусника определяется объёмом киля 2, его коэффициент сопротивления определится как разность (0,86 - 0,2). То есть для второго киля Кк2 =0,66. Напомним, число 0,86 есть значение коэффициента (Кс) корпусов ранее рассмотренных лодок с ветродвижителями. Расчёты проводились по методике принципа ОС. Сопротивления остальных килей равны прежней величине: Ккi =0,045. Изменение объёмов килей проводилось во время последнего события, когда угол 
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= 37,5°. Поэтому в процессе этого этапа (события) делалось исключение по величинам сопротивления килей 1 и 2. Принималось, что объёмы обоих килей изменились наполовину, поэтому

Кк1 = Кк2 = 0,66*0,5 = 0,33.                            (11.18)
На этом этапе плавучесть лодки обеспечивается килями 1 и 2, объём каждого из которых равен половине номинально требуемого. Так как согласно принципу ОС весь процесс по принятой ранее схеме делится на 6 событий, то коэффициенты Ккi делились на 6, а потом только использовались в расчётах.

Параметры для проверки возможности изменения объёма килей по формуле (11.15) или (11.17) принимались такие же, как и в рассмотренном выше примере. Масса лодки равна 400кг, а масса боковой стенки киля m = 20кг, угол 
[image: image87.wmf]λ

=15°, Sб =0,64м2. Боковые размеры киля 0,8м х 0,8м. Величина Rд.макс. принималась равной 220кгс.

Результаты расчётов приведены в таблицах 11.20–11.28 (группа 1). Сравнение полученных значений линейной скорости с соответствующими данными по ОЛ приведено в таблице 11.60, строка 4. Оно свидетельствует о безусловном превосходстве парусника с переменным объёмом килей. Превышение скорости имеет место при всех направлениях ветра и составляет от 24 до 84 процентов. Сохраняется общая тенденция: при углах 
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 преимущества новой техники больше, при углах ветра близких к нулю, – меньше.

В строке над таблицами появился новый параметр, коэффициент Кз, рассчитанный по формуле (11.15) или (11.17). По всем таблицам величина его более 3,5, что свидетельствует о наличии большого запаса в части возможностей изменения объёмов килей. Это говорит о возможности уменьшения величины угла 
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, то есть ширины секторов 1ш и 2ш. При этом в более скоростном секторе 1 увеличится продолжительность пути киля 1 с минимальным объёмом, что в свою очередь приведёт к некоторому увеличению линейной скорости Vс.

Чтобы проверить степень влияния снижения величины Rд.макс. на скорость Vс, рассчитан вариант, в котором Rд.макс. =100кгс. Результаты расчёта представлены в таблицах 11.29–11.31 (группа 2). Расчёты велись только для углов 
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 от -90° до -45°. Для остальных углов ветра можно воспользоваться результатами группы 1, так как в этих случаях расчётная величина Rдi не превышает 100кгс. Сравнение с данными таблицы 11.20 показывает, что при 
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 = -90° снижение величины максимально возможной реакции дрейфа подвижного киля на 55% приводит к снижению линейной скорости Vс лишь на 12,5%. В строке 5 таблицы 11.60 даются результаты сравнения соответствующих линейных скоростей рассмотренной лодки с ОЛ. Оно показывает убедительное преимущество новой техники над старой при всех направлениях истинного ветра. Увеличение скорости составляет от 23% до 61%.
Обеспечение плавучести судна за счёт подвижных килей позволяет резко снизить величину коэффициента Кс. Это, в свою очередь, существенно облегчает решение задачи в части проекции всех сил на ось ОУ, то есть по уравнению (11.2). Одновременно резко ужесточаются условия для удовлетворения требований по части вращающего винт момента, то есть по уравнению (11.3). Подробный анализ результатов расчётов показал, что отмеченные ухудшения условий по моменту приводят к отбрасыванию комбинаций углов парусов, которые являются более предпочтительными по части уравнения (11.2). Поэтому, если сравнивать полученные данные по параметру Fтi парусников с переменным объёмом килей с соответствующими результатами парусников с обычным винтом, то заметим примерно 2–3-х кратное уменьшение этой величины. Напомним: Fтi есть сумма проекций всех сил (кроме Rт) на ось ОУ. Как отмечалось, оно произошло в результате исключения более благоприятных комбинаций по ориентации парусов. Несмотря на это, сравнение линейных скоростей показывает, что парусник с переменным объёмом килей значительно превосходит лодку с обычным горизонтальным винтом.

Сделана попытка добиться ещё лучших результатов по параметру Vс путём некоторого повышения величины Fтi. Была поставлена задача: по возможности улучшить условия по вращающему моменту, о трудностях с которым говорилось выше. Чтобы найти предполагаемый путь для достижения поставленной задачи, перепишем уравнение (11.3) в сокращённом виде:
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Мо(Rдi) = 0.    (11.19)
Первое слагаемое этого уравнения есть сумма моментов от сил на парусах, второе и третье – то же от реакций аэро- и гидродинамического сопротивления килей, а четвёртое – от реакций дрейфа килей. Первые три слагаемых изменить с пользой мы вряд ли сможем, а вот структуру четвёртого – можно. Если отойти от правила, заложенного в (11.5), то, варьируя углами атаки активных килей, можно изменять величины реакций Rдi, сохраняя при этом неизменной требуемую по (11.19) величину 
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Мо(Rдi). Варьирование величин Rдi следует производить с целью достижения максимальной величины проекции этих сил на ось ОУ. При прочих равных условиях это обеспечит увеличение Fтi, а оно, в свою очередь, приведёт к росту линейной скорости судна Vс. С этой целью правило по (11.5) было несколько скорректировано введением коэффициента 
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, рассчитываемого по формуле
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где величина Км(Rдi) есть коэффициент, характеризующий момент реакции Rдi относительно точки «Ос». Его можно найти из формулы

Мо(Rдi) = Rдi•Км(Rдi).                           (11.21)
В (11.21) Rдi рассчитывается по (11.5).

В числителе (11.20) фигурирует минимальное по абсолютной величине значение коэффициента Км(Rдi), выбранное из данных по трём килям, а в знаменателе его абсолютная величина, рассчитанная для i-ого киля. При этом следует ограничить коэффициент 
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 «снизу» и «сверху», определив его предельные значения. Они зависят от конструктивных особенностей подвижных килей. В наших расчётах принимались следующие значения этих пределов: для килей 1 и 3 
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= 0,5, а 
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= 2; для киля 2 соответственно – 0,7 и 1,6.

С учётом изложенного, условие (11.5) примет вид

Rдi = 
[image: image101.wmf]i
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•Кд•(Vкi)2 
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 Rд.макс. .                       (11.22)
Для апробации (11.22) были проведены соответствующие расчёты парусника с переменным объёмом подвижных килей, результаты которых приведены в таблицах 11.32–11.40 (группа 3). Сравнение соответствующих результатов по таблицам групп 1 и 3 показывает, что при 
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 расчёт реакций дрейфа по (11.22) обеспечивает рост величины Vс на 5% – 8%. При угле ветра в 67° рост скорости составил 2,5%, а при 90° – 0,7%. Сравнение полученных данных по линейной скорости для группы 3 с ОЛ даётся в строке 6 таблицы 11.60. Рассматриваемый парусник превосходит по скорости обычный на 30% – 92%.
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	Параграф 11.2, группа 1, Rд.макс.=220кгс
	
	
	Таблица 11.20 

	
	Сумма R(х) = 
	-2.8
	Vc =
	7.44
	
	Сумма Fтi =
	11.09

	
	Угол ветра =
	-90
	Омега =
	4.110
	
	Rт =
	11.07

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Кз =
	3.51

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.064

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	12.21
	11.33
	10.26
	9.02
	7.63
	6.13

	2
	Vкл2
	4.54
	2.93
	1.55
	1.55
	2.93
	4.54

	3
	Vкл3
	6.13
	7.63
	9.02
	10.26
	11.33
	12.21

	4
	Vкл4
	12.89
	13.35
	13.58
	13.58
	13.35
	12.89

	5
	Мю 1
	113.6
	120.2
	126.6
	132.7
	138.3
	143.0

	6
	Мю 2
	146.0
	144.0
	121.0
	59.0
	36.0
	34.0

	7
	Мю 3
	37.0
	41.7
	47.3
	53.4
	59.8
	66.4

	8
	Rд 1
	35.7
	21.7
	16.5
	12.8
	9.8
	8.8

	9
	Rд 2
	4.9
	1.5
	0.4
	0.4
	1.5
	4.9

	10
	Rд 3
	9.0
	9.8
	12.8
	16.5
	21.7
	35.2

	11
	Уг.Rд 1
	23.6
	30.2
	36.6
	42.7
	48.3
	53.0

	12
	Уг.Rд 2
	56.0
	54.0
	31.0
	149.0
	126.0
	124.0

	13
	Уг.Rд 3
	127.0
	131.7
	137.3
	143.4
	149.8
	156.4

	14
	Уг.дельта 1
	10.0
	10.0
	10.0
	13.0
	15.0
	20.0

	15
	Уг.дельта 2
	23.0
	30.0
	54.0
	-54.0
	-30.0
	-23.0

	16
	Уг.дельта 3
	-20.0
	-15.0
	-13.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0

	17
	Уг.дельта 4
	-10.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	10.0

	18
	Уг.дельта1вХОУ
	121.4
	127.2
	132.7
	140.7
	146.8
	154.6

	19
	Уг.дельта2вХОУ
	157.4
	158.0
	161.1
	18.9
	22.0
	22.6

	20
	Уг.дельта3вХОУ
	25.4
	33.2
	39.3
	47.3
	52.8
	58.6

	21
	Уг.дельта4вХОУ
	64.6
	80.7
	86.9
	93.1
	99.3
	115.4

	22
	Fв 1 
	12.3
	10.7
	8.8
	8.6
	7.1
	5.9

	23
	Fв 2 
	3.7
	2.1
	1.0
	1.0
	2.1
	3.7

	24
	Fв 3
	5.9
	7.1
	8.6
	8.8
	10.7
	12.3

	25
	Fв 4 
	13.7
	1.1
	1.1
	1.1
	1.1
	13.7

	26
	Ф(в) 1
	-148.6
	-142.8
	-137.3
	-129.3
	-123.2
	-115.4

	27
	Ф(в) 2
	-112.6
	-112.0
	-108.9
	-71.1
	-68.0
	-67.4

	28
	Ф(в) 3
	-64.6
	-56.8
	-50.7
	-42.7
	-37.2
	-31.4

	29
	Ф(в) 4
	-25.4
	-99.3
	-93.1
	-86.9
	-80.7
	-154.6

	30
	R(х)
	-35.0
	-8.4
	-3.0
	3.0
	8.4
	32.3

	31
	Fтi
	1.68
	1.99
	2.26
	2.26
	1.99
	0.90

	32
	Сумм(Fi,oу)
	-1.0
	0.9
	2.5
	2.5
	0.9
	-5.6

	33
	Дельта V
	0.00
	0.00
	0.01
	0.01
	0.00
	-0.02


	
	Параграф 11.2, группа 1, Rд.макс.=220кгс
	
	
	Таблица 11.21 

	
	Сумма R(х) = 
	-79.1
	Vc =
	7.73
	
	Сумма Fтi =
	11.96

	
	Угол ветра =
	-68
	Омега =
	4.200
	
	Rт =
	11.95

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Кз =
	3.57

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.062

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	12.60
	11.69
	10.59
	9.31
	7.88
	6.34

	2
	Vкл2
	4.71
	3.08
	1.70
	1.70
	3.08
	4.71

	3
	Vкл3
	6.34
	7.88
	9.31
	10.59
	11.69
	12.60

	4
	Vкл4
	13.29
	13.76
	14.00
	14.00
	13.76
	13.29

	5
	Мю 1
	113.4
	119.9
	126.1
	132.1
	137.6
	142.1

	6
	Мю 2
	145.0
	142.0
	119.0
	61.0
	38.0
	35.0

	7
	Мю 3
	37.9
	42.4
	47.9
	53.9
	60.1
	66.6

	8
	Rд 1
	25.4
	28.2
	19.2
	11.7
	9.0
	6.4

	9
	Rд 2
	3.6
	1.9
	0.5
	0.4
	1.4
	3.5

	10
	Rд 3
	6.4
	12.8
	14.8
	15.1
	19.8
	25.3

	11
	Уг.Rд 1
	23.4
	29.9
	36.1
	42.1
	47.6
	52.1

	12
	Уг.Rд 2
	55.0
	52.0
	29.0
	151.0
	128.0
	125.0

	13
	Уг.Rд 3
	127.9
	132.4
	137.9
	143.9
	150.1
	156.6

	14
	Уг.дельта 1
	0.0
	10.0
	10.0
	10.0
	11.0
	15.0

	15
	Уг.дельта 2
	20.0
	25.0
	30.0
	84.0
	-35.0
	-25.0

	16
	Уг.дельта 3
	-20.0
	-19.0
	-15.0
	-13.0
	-11.0
	-10.0

	17
	Уг.дельта 4
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	0.0
	0.0

	18
	Уг.дельта1вХОУ
	119.1
	135.2
	141.1
	146.6
	152.6
	160.8

	19
	Уг.дельта2вХОУ
	168.5
	173.0
	170.1
	-161.0
	43.7
	35.7

	20
	Уг.дельта3вХОУ
	36.2
	38.0
	45.3
	51.9
	59.1
	65.8

	21
	Уг.дельта4вХОУ
	71.7
	77.8
	84.1
	90.4
	106.7
	112.9

	22
	Fв 1 
	1.0
	12.2
	10.5
	8.6
	7.2
	6.7

	23
	Fв 2 
	5.4
	3.4
	1.7
	0.9
	1.1
	2.2

	24
	Fв 3
	3.8
	6.1
	7.6
	9.1
	10.0
	11.1

	25
	Fв 4 
	12.8
	14.1
	15.0
	15.4
	1.2
	1.1

	26
	Ф(в) 1
	-60.9
	-134.8
	-128.9
	-123.4
	-117.4
	-109.2

	27
	Ф(в) 2
	-101.5
	-97.0
	-99.9
	-71.0
	-46.3
	-54.3

	28
	Ф(в) 3
	-53.8
	-52.0
	-44.7
	-38.1
	-30.9
	-24.2

	29
	Ф(в) 4
	-18.3
	-12.2
	-5.9
	0.4
	-73.3
	-67.1

	30
	R(х)
	-37.5
	-26.5
	-18.6
	-14.2
	6.4
	11.3

	31
	Fтi
	1.78
	2.94
	2.89
	1.62
	1.97
	0.77

	32
	Сумм(Fi,oу)
	-1.3
	5.7
	5.4
	-2.3
	-0.2
	-7.4

	33
	Дельта V
	-0.01
	0.02
	0.02
	-0.01
	0.00
	-0.03


	
	Параграф 11.2, группа 1, Rд.макс.=220кгс
	
	
	Таблица 11.22

	
	Сумма R(х) = 
	-125.6
	Vc =
	8.62
	
	Сумма Fтi =
	14.87

	
	Угол ветра =
	-45
	Омега =
	4.290
	
	Rт =
	14.86

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Кз =
	3.90

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.061

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	13.54
	12.58
	11.41
	10.06
	8.56
	6.94

	2
	Vкл2
	5.26
	3.64
	2.39
	2.39
	3.64
	5.26

	3
	Vкл3
	6.94
	8.56
	10.06
	11.41
	12.58
	13.54

	4
	Vкл4
	14.27
	14.77
	15.02
	15.02
	14.77
	14.27

	5
	Мю 1
	112.2
	118.2
	124.0
	129.4
	134.0
	137.4

	6
	Мю 2
	138.0
	133.0
	111.0
	69.0
	47.0
	42.0

	7
	Мю 3
	42.6
	46.0
	50.6
	56.0
	61.8
	67.8

	8
	Rд 1
	23.8
	18.9
	12.5
	13.6
	7.7
	3.6

	9
	Rд 2
	3.6
	1.6
	0.5
	0.8
	1.4
	2.0

	10
	Rд 3
	6.3
	8.8
	9.7
	17.4
	16.7
	13.6

	11
	Уг.Rд 1
	22.2
	28.2
	34.0
	39.4
	44.0
	47.4

	12
	Уг.Rд 2
	48.0
	43.0
	21.0
	159.0
	137.0
	132.0

	13
	Уг.Rд 3
	132.6
	136.0
	140.6
	146.0
	151.8
	157.8

	14
	Уг.дельта 1
	0.0
	0.0
	0.0
	10.0
	10.0
	10.0

	15
	Уг.дельта 2
	15.0
	20.0
	26.0
	42.0
	-63.0
	-30.0

	16
	Уг.дельта 3
	-24.0
	-20.0
	-17.0
	-15.0
	-13.0
	-11.0

	17
	Уг.дельта 4
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0

	18
	Уг.дельта1вХОУ
	126.3
	132.6
	138.8
	154.8
	160.4
	165.6

	19
	Уг.дельта2вХОУ
	174.8
	-177.6
	-172.5
	-166.5
	56.4
	52.1

	20
	Уг.дельта3вХОУ
	44.2
	45.9
	50.9
	56.9
	63.8
	71.4

	21
	Уг.дельта4вХОУ
	78.3
	84.4
	90.7
	97.1
	103.5
	109.9

	22
	Fв 1 
	1.1
	1.0
	0.9
	10.1
	8.2
	6.2

	23
	Fв 2 
	6.2
	4.8
	2.9
	1.3
	0.7
	1.1

	24
	Fв 3
	2.4
	4.2
	6.1
	8.2
	9.7
	10.5

	25
	Fв 4 
	11.5
	13.1
	14.4
	15.2
	15.5
	15.3

	26
	Ф(в) 1
	-53.7
	-47.4
	-41.2
	-115.2
	-109.6
	-104.4

	27
	Ф(в) 2
	-95.2
	-87.6
	-82.5
	-76.5
	-33.6
	-37.9

	28
	Ф(в) 3
	-45.8
	-44.1
	-39.1
	-33.1
	-26.2
	-18.6

	29
	Ф(в) 4
	-11.7
	-5.6
	0.7
	7.1
	13.5
	19.9

	30
	R(х)
	-35.8
	-29.8
	-23.9
	-13.1
	-10.4
	-12.6

	31
	Fтi
	1.40
	3.54
	3.87
	3.28
	2.71
	0.09

	32
	Сумм(Fi,oу)
	-6.5
	6.3
	8.3
	4.8
	1.4
	-14.3

	33
	Дельта V
	-0.03
	0.03
	0.03
	0.02
	0.01
	-0.06


	
	Параграф 11.2, группа 1, Rд.макс.=220кгс
	
	
	Таблица 11.23

	
	Сумма R(х) = 
	-146.7
	Vc =
	9.72
	
	Сумма Fтi =
	18.91

	
	Угол ветра =
	-23
	Омега =
	4.090
	
	Rт =
	18.90

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Кз =
	4.61

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.064

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	14.31
	13.33
	12.15
	10.80
	9.30
	7.71

	2
	Vкл2
	6.12
	4.68
	3.72
	3.72
	4.68
	6.12

	3
	Vкл3
	7.71
	9.30
	10.80
	12.15
	13.33
	14.31

	4
	Vкл4
	15.06
	15.57
	15.82
	15.82
	15.57
	15.06

	5
	Мю 1
	109.9
	115.2
	120.0
	124.3
	127.6
	129.1

	6
	Мю 2
	128.0
	120.0
	102.0
	78.0
	60.0
	52.0

	7
	Мю 3
	50.9
	52.4
	55.7
	60.0
	64.8
	70.1

	8
	Rд 1
	11.6
	7.6
	4.5
	8.0
	4.1
	1.5

	9
	Rд 2
	2.1
	0.9
	0.4
	0.9
	1.0
	0.9

	10
	Rд 3
	3.4
	3.7
	3.5
	10.1
	8.5
	5.1

	11
	Уг.Rд 1
	19.9
	25.2
	30.0
	34.3
	37.6
	39.1

	12
	Уг.Rд 2
	38.0
	30.0
	12.0
	168.0
	150.0
	142.0

	13
	Уг.Rд 3
	140.9
	142.4
	145.7
	150.0
	154.8
	160.1

	14
	Уг.дельта 1
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	0.0
	0.0
	0.0

	15
	Уг.дельта 2
	10.0
	14.0
	24.0
	38.0
	-82.0
	-34.0

	16
	Уг.дельта 3
	-25.0
	-20.0
	-19.0
	-16.0
	-15.0
	-13.0

	17
	Уг.дельта 4
	-12.0
	-11.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0

	18
	Уг.дельта1вХОУ
	121.9
	128.3
	134.5
	150.6
	156.5
	162.0

	19
	Уг.дельта2вХОУ
	176.9
	-175.4
	-163.7
	-152.9
	71.1
	80.0

	20
	Уг.дельта3вХОУ
	60.1
	56.6
	57.2
	63.0
	68.4
	75.6

	21
	Уг.дельта4вХОУ
	82.2
	89.2
	96.4
	102.7
	109.1
	115.5

	22
	Fв 1 
	13.8
	13.0
	11.8
	0.8
	0.7
	0.5

	23
	Fв 2 
	5.0
	4.6
	3.9
	2.1
	0.9
	0.7

	24
	Fв 3
	1.3
	2.6
	4.5
	6.2
	8.3
	9.6

	25
	Fв 4 
	11.0
	12.0
	12.4
	13.4
	14.0
	14.1

	26
	Ф(в) 1
	31.9
	38.3
	44.5
	-29.4
	-23.5
	-18.0

	27
	Ф(в) 2
	-93.1
	-85.4
	-73.7
	-62.9
	-18.9
	-10.0

	28
	Ф(в) 3
	-29.9
	-33.4
	-32.8
	-27.0
	-21.6
	-14.4

	29
	Ф(в) 4
	-7.8
	-0.8
	6.4
	12.7
	19.1
	25.5

	30
	R(х)
	-36.3
	-30.9
	-27.5
	-16.9
	-15.9
	-19.3

	31
	Fтi
	2.25
	3.83
	4.33
	4.16
	3.55
	0.79

	32
	Сумм(Fi,oу)
	-5.4
	4.1
	7.1
	6.1
	2.4
	-14.2

	33
	Дельта V
	-0.02
	0.02
	0.03
	0.03
	0.01
	-0.06


	
	Параграф 11.2, группа 1, Rд.макс.=220кгс
	
	
	Таблица 11.24

	
	Сумма R(х) = 
	-132.8
	Vc =
	10.48
	
	Сумма Fтi =
	21.97

	
	Угол ветра =
	0
	Омега =
	4.720
	
	Rт =
	21.97

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Кз =
	4.31

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.055

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	15.82
	14.72
	13.39
	11.86
	10.16
	8.34

	2
	Vкл2
	6.50
	4.78
	3.58
	3.58
	4.78
	6.50

	3
	Vкл3
	8.34
	10.16
	11.86
	13.39
	14.72
	15.82

	4
	Vкл4
	16.66
	17.24
	17.52
	17.52
	17.24
	16.66

	5
	Мю 1
	110.8
	116.4
	121.6
	126.3
	130.1
	132.3

	6
	Мю 2
	132.0
	125.0
	105.0
	75.0
	55.0
	48.0

	7
	Мю 3
	47.7
	49.9
	53.7
	58.4
	63.6
	69.2

	8
	Rд 1
	1.1
	4.7
	2.8
	0.0
	3.3
	1.0

	9
	Rд 2
	0.2
	0.5
	0.2
	0.0
	0.7
	0.6

	10
	Rд 3
	0.3
	2.3
	2.2
	0.0
	7.0
	3.4

	11
	Уг.Rд 1
	20.8
	26.4
	31.6
	36.3
	40.1
	42.3

	12
	Уг.Rд 2
	42.0
	35.0
	15.0
	165.0
	145.0
	138.0

	13
	Уг.Rд 3
	137.7
	139.9
	143.7
	148.4
	153.6
	159.2

	14
	Уг.дельта 1
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	0.0
	0.0

	15
	Уг.дельта 2
	0.0
	10.0
	20.0
	28.0
	35.0
	56.0

	16
	Уг.дельта 3
	-20.0
	-16.0
	-15.0
	-15.0
	-14.0
	-13.0

	17
	Уг.дельта 4
	-12.0
	-11.0
	-11.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0

	18
	Уг.дельта1вХОУ
	128.0
	135.4
	142.8
	150.2
	167.6
	175.0

	19
	Уг.дельта2вХОУ
	-177.7
	-160.4
	-143.3
	-128.4
	-115.4
	-95.4

	20
	Уг.дельта3вХОУ
	36.4
	42.7
	49.9
	56.9
	65.0
	73.3

	21
	Уг.дельта4вХОУ
	81.6
	90.0
	97.4
	105.8
	113.2
	120.6

	22
	Fв 1 
	14.0
	13.5
	12.5
	11.2
	0.7
	0.6

	23
	Fв 2 
	0.5
	4.2
	4.6
	2.7
	1.0
	0.1

	24
	Fв 3
	0.2
	0.9
	2.2
	4.1
	6.0
	7.9

	25
	Fв 4 
	9.5
	10.7
	12.4
	12.7
	13.6
	14.0

	26
	Ф(в) 1
	38.0
	45.4
	52.8
	60.2
	-12.4
	-5.0

	27
	Ф(в) 2
	2.3
	-70.4
	-53.3
	-38.4
	-25.4
	-5.4

	28
	Ф(в) 3
	-53.6
	-47.3
	-40.1
	-33.1
	-25.0
	-16.7

	29
	Ф(в) 4
	-8.4
	0.0
	7.4
	15.8
	23.2
	30.6

	30
	R(х)
	-25.4
	-26.9
	-25.7
	-23.1
	-13.8
	-18.0

	31
	Fтi
	2.09
	4.52
	5.64
	5.63
	3.56
	0.53

	32
	Сумм(Fi,oу)
	-9.4
	5.2
	11.9
	11.8
	-0.6
	-18.8

	33
	Дельта V
	-0.03
	0.02
	0.04
	0.04
	0.00
	-0.07


	
	Параграф 11.2, группа 1, Rд.макс.=220кгс
	
	
	Таблица 11.25

	
	Сумма R(х) = 
	-101.8
	Vc =
	10.24
	
	Сумма Fтi =
	20.98

	
	Угол ветра =
	22
	Омега =
	4.760
	
	Rт =
	20.97

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Кз =
	4.17

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.055

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	15.65
	14.55
	13.23
	11.69
	9.99
	8.17

	2
	Vкл2
	6.31
	4.55
	3.30
	3.30
	4.55
	6.31

	3
	Vкл3
	8.17
	9.99
	11.69
	13.23
	14.55
	15.65

	4
	Vкл4
	16.49
	17.06
	17.34
	17.34
	17.06
	16.49

	5
	Мю 1
	111.2
	117.0
	122.4
	127.3
	131.3
	133.9

	6
	Мю 2
	134.0
	127.0
	106.0
	74.0
	53.0
	46.0

	7
	Мю 3
	46.1
	48.7
	52.7
	57.6
	63.0
	68.8

	8
	Rд 1
	0.3
	3.6
	1.6
	0.0
	1.9
	0.3

	9
	Rд 2
	0.1
	0.4
	0.1
	0.0
	0.4
	0.2

	10
	Rд 3
	0.1
	1.7
	1.2
	0.0
	3.9
	1.2

	11
	Уг.Rд 1
	21.2
	27.0
	32.4
	37.3
	41.3
	43.9

	12
	Уг.Rд 2
	44.0
	37.0
	16.0
	164.0
	143.0
	136.0

	13
	Уг.Rд 3
	136.1
	138.7
	142.7
	147.6
	153.0
	158.8

	14
	Уг.дельта 1
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	0.0
	0.0

	15
	Уг.дельта 2
	0.0
	10.0
	14.0
	22.0
	30.0
	28.0

	16
	Уг.дельта 3
	20.0
	0.0
	-10.0
	-15.0
	-10.0
	-11.0

	17
	Уг.дельта 4
	-11.0
	-11.0
	-11.0
	-11.0
	-11.0
	-11.0

	18
	Уг.дельта1вХОУ
	133.6
	142.0
	150.4
	158.8
	177.4
	-173.9

	19
	Уг.дельта2вХОУ
	-164.9
	-145.6
	-131.5
	-112.0
	-89.6
	-68.8

	20
	Уг.дельта3вХОУ
	-26.9
	14.7
	33.5
	44.7
	61.8
	71.3

	21
	Уг.дельта4вХОУ
	80.9
	89.9
	98.7
	107.3
	115.8
	124.2

	22
	Fв 1 
	11.2
	11.1
	10.6
	9.8
	0.7
	0.6

	23
	Fв 2 
	0.5
	4.5
	4.2
	3.6
	2.1
	0.8

	24
	Fв 3
	0.3
	0.0
	0.8
	2.3
	2.7
	4.4

	25
	Fв 4 
	5.9
	7.5
	9.0
	10.3
	11.3
	11.9

	26
	Ф(в) 1
	43.6
	52.0
	60.4
	68.8
	-2.6
	6.1

	27
	Ф(в) 2
	15.1
	-55.6
	-41.5
	-22.0
	0.4
	21.2

	28
	Ф(в) 3
	63.1
	-165.3
	-56.5
	-45.3
	-28.2
	-18.7

	29
	Ф(в) 4
	-9.1
	-0.1
	8.7
	17.3
	25.8
	34.2

	30
	R(х)
	-18.2
	-20.7
	-18.6
	-18.0
	-11.4
	-14.8

	31
	Fтi
	2.05
	4.08
	5.58
	5.98
	2.90
	0.38

	32
	Сумм(Fi,oу)
	-8.7
	3.5
	12.5
	14.9
	-3.6
	-18.7

	33
	Дельта V
	-0.03
	0.01
	0.04
	0.05
	-0.01
	-0.07


	
	Параграф 11.2, группа 1, Rд.макс.=220кгс
	
	
	Таблица 11.26

	
	Сумма R(х) = 
	-67.2
	Vc =
	9.19
	
	Сумма Fтi =
	16.89

	
	Угол ветра =
	45
	Омега =
	4.380
	
	Rт =
	16.89

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Кз =
	4.07

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.060

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	14.18
	13.18
	11.97
	10.58
	9.02
	7.36

	2
	Vкл2
	5.64
	4.01
	2.81
	2.81
	4.01
	5.64

	3
	Vкл3
	7.36
	9.02
	10.58
	11.97
	13.18
	14.18

	4
	Vкл4
	14.95
	15.47
	15.73
	15.73
	15.47
	14.95

	5
	Мю 1
	111.6
	117.4
	123.0
	128.0
	132.3
	135.1

	6
	Мю 2
	135.0
	129.0
	108.0
	72.0
	51.0
	45.0

	7
	Мю 3
	44.9
	47.7
	52.0
	57.0
	62.6
	68.4

	8
	Rд 1
	0.0
	0.2
	0.0
	0.1
	0.4
	0.0

	9
	Rд 2
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.1
	0.0

	10
	Rд 3
	0.0
	0.1
	0.0
	0.1
	0.9
	0.1

	11
	Уг.Rд 1
	21.6
	27.4
	33.0
	38.0
	42.3
	45.1

	12
	Уг.Rд 2
	45.0
	39.0
	18.0
	162.0
	141.0
	135.0

	13
	Уг.Rд 3
	134.9
	137.7
	142.0
	147.0
	152.6
	158.4

	14
	Уг.дельта 1
	-10.0
	-14.0
	-12.0
	-10.0
	0.0
	0.0

	15
	Уг.дельта 2
	0.0
	10.0
	12.0
	18.0
	24.0
	22.0

	16
	Уг.дельта 3
	20.0
	20.0
	10.0
	-10.0
	0.0
	-10.0

	17
	Уг.дельта 4
	-10.0
	-10.0
	-12.0
	-12.0
	-12.0
	-12.0

	18
	Уг.дельта1вХОУ
	140.0
	145.6
	157.2
	168.8
	-171.4
	-161.4

	19
	Уг.дельта2вХОУ
	-151.1
	-130.4
	-116.8
	-98.2
	-77.5
	-61.6

	20
	Уг.дельта3вХОУ
	-40.3
	-9.9
	13.9
	22.8
	54.7
	61.7

	21
	Уг.дельта4вХОУ
	75.8
	88.2
	97.5
	108.1
	118.3
	128.2

	22
	Fв 1 
	7.0
	9.7
	8.4
	6.9
	0.5
	0.4

	23
	Fв 2 
	0.4
	4.2
	3.9
	4.1
	3.5
	2.2

	24
	Fв 3
	1.4
	1.0
	0.6
	0.9
	0.1
	1.9

	25
	Fв 4 
	2.7
	3.6
	5.2
	6.2
	7.0
	7.7

	26
	Ф(в) 1
	50.0
	55.6
	67.2
	78.8
	8.6
	18.6

	27
	Ф(в) 2
	28.9
	-40.4
	-26.8
	-8.2
	12.5
	28.4

	28
	Ф(в) 3
	49.7
	80.1
	103.9
	-67.2
	-125.3
	-28.3

	29
	Ф(в) 4
	-14.2
	-1.8
	7.5
	18.1
	28.3
	38.2

	30
	R(х)
	-11.2
	-13.9
	-12.1
	-11.3
	-8.2
	-10.5

	31
	Fтi
	1.77
	3.30
	4.80
	4.96
	1.77
	0.30

	32
	Сумм(Fi,oу)
	-6.3
	2.9
	11.9
	12.8
	-6.3
	-15.1

	33
	Дельта V
	-0.02
	0.01
	0.05
	0.05
	-0.02
	-0.06


	
	Параграф 11.2, группа 1, Rд.макс.=220кгс
	
	
	Таблица 11.27

	
	Сумма R(х) = 
	-28.6
	Vc =
	7.98
	
	Сумма Fтi =
	12.79

	
	Угол ветра =
	67
	Омега =
	3.370
	
	Rт =
	12.74

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Кз =
	4.59

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.078

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	11.76
	10.96
	9.99
	8.87
	7.64
	6.33

	2
	Vкл2
	5.02
	3.83
	3.04
	3.04
	3.83
	5.02

	3
	Vкл3
	6.33
	7.64
	8.87
	9.99
	10.96
	11.76

	4
	Vкл4
	12.38
	12.80
	13.01
	13.01
	12.80
	12.38

	5
	Мю 1
	109.9
	115.2
	120.1
	124.4
	127.7
	129.3

	6
	Мю 2
	128.0
	120.0
	103.0
	77.0
	60.0
	52.0

	7
	Мю 3
	50.7
	52.3
	55.6
	59.9
	64.8
	70.1

	8
	Rд 1
	0.0
	0.2
	0.2
	0.1
	0.1
	0.0

	9
	Rд 2
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0

	10
	Rд 3
	0.0
	0.1
	0.2
	0.1
	0.2
	0.0

	11
	Уг.Rд 1
	19.9
	25.2
	30.1
	34.4
	37.7
	39.3

	12
	Уг.Rд 2
	38.0
	30.0
	13.0
	167.0
	150.0
	142.0

	13
	Уг.Rд 3
	140.7
	142.3
	145.6
	149.9
	154.8
	160.1

	14
	Уг.дельта 1
	-14.0
	-12.0
	-14.0
	-12.0
	-10.0
	0.0

	15
	Уг.дельта 2
	0.0
	0.0
	10.0
	14.0
	16.0
	18.0

	16
	Уг.дельта 3
	20.0
	20.0
	20.0
	14.0
	0.0
	0.0

	17
	Уг.дельта 4
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-12.0
	-12.0
	-10.0

	18
	Уг.дельта1вХОУ
	143.5
	156.7
	165.6
	178.4
	-169.0
	-148.3

	19
	Уг.дельта2вХОУ
	-137.4
	-126.4
	-104.9
	-89.0
	-74.2
	-58.3

	20
	Уг.дельта3вХОУ
	-40.9
	-23.2
	-2.6
	14.9
	25.9
	50.2

	21
	Уг.дельта4вХОУ
	61.7
	80.3
	96.4
	108.7
	121.8
	136.0

	22
	Fв 1 
	3.8
	3.7
	4.5
	4.0
	3.5
	0.3

	23
	Fв 2 
	0.2
	0.2
	2.6
	3.1
	2.9
	2.5

	24
	Fв 3
	2.2
	1.7
	1.3
	0.9
	0.0
	0.1

	25
	Fв 4 
	0.9
	1.1
	1.4
	2.1
	2.5
	2.5

	26
	Ф(в) 1
	53.5
	66.7
	75.6
	88.4
	101.0
	31.7

	27
	Ф(в) 2
	42.6
	53.6
	-14.9
	1.0
	15.8
	31.7

	28
	Ф(в) 3
	49.1
	66.8
	87.4
	104.9
	-154.1
	-129.8

	29
	Ф(в) 4
	-28.3
	-9.7
	6.4
	18.7
	31.8
	46.0

	30
	R(х)
	-6.5
	-4.4
	-5.5
	-4.7
	-3.2
	-4.3

	31
	Fтi
	1.07
	2.46
	3.18
	3.58
	3.03
	-0.54

	32
	Сумм(Fi,oу)
	-6.3
	2.0
	6.4
	8.8
	5.5
	-16.0

	33
	Дельта V
	-0.03
	0.01
	0.03
	0.04
	0.03
	-0.08


	
	Параграф 11.2, группа 1, Rд.макс.=220кгс
	
	
	Таблица 11.28 

	
	Сумма R(х) = 
	-1.6
	Vc =
	6.94
	
	Сумма Fтi =
	9.69

	
	Угол ветра =
	90
	Омега =
	2.540
	
	Rт =
	9.63

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Кз =
	5.30

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.103

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	9.74
	9.11
	8.34
	7.47
	6.51
	5.52

	2
	Vкл2
	4.55
	3.72
	3.20
	3.20
	3.72
	4.55

	3
	Vкл3
	5.52
	6.51
	7.47
	8.34
	9.11
	9.74

	4
	Vкл4
	10.23
	10.56
	10.73
	10.73
	10.56
	10.23

	5
	Мю 1
	108.1
	112.7
	116.9
	120.4
	122.7
	123.2

	6
	Мю 2
	121.0
	113.0
	99.0
	81.0
	67.0
	59.0

	7
	Мю 3
	56.8
	57.3
	59.6
	63.1
	67.3
	71.9

	8
	Rд 1
	0.2
	0.4
	0.4
	0.3
	0.2
	0.0

	9
	Rд 2
	0.1
	0.1
	0.1
	0.1
	0.1
	0.0

	10
	Rд 3
	0.1
	0.2
	0.3
	0.4
	0.4
	0.0

	11
	Уг.Rд 1
	18.1
	22.7
	26.9
	30.4
	32.7
	33.2

	12
	Уг.Rд 2
	31.0
	23.0
	9.0
	171.0
	157.0
	149.0

	13
	Уг.Rд 3
	146.8
	147.3
	149.6
	153.1
	157.3
	161.9

	14
	Уг.дельта 1
	-14.0
	-18.0
	-20.0
	-18.0
	-18.0
	-16.0

	15
	Уг.дельта 2
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0

	16
	Уг.дельта 3
	16.0
	18.0
	18.0
	20.0
	18.0
	12.0

	17
	Уг.дельта 4
	14.0
	12.0
	10.0
	-10.0
	-12.0
	-12.0

	18
	Уг.дельта1вХОУ
	151.4
	163.2
	175.3
	-169.8
	-157.7
	-144.1

	19
	Уг.дельта2вХОУ
	-117.0
	-106.1
	-95.4
	-84.6
	-73.9
	-63.0

	20
	Уг.дельта3вХОУ
	-35.9
	-22.3
	-10.2
	4.7
	16.8
	26.6

	21
	Уг.дельта4вХОУ
	46.8
	65.8
	87.5
	92.5
	114.2
	135.2

	22
	Fв 1 
	0.9
	1.4
	1.9
	2.1
	2.4
	2.5

	23
	Fв 2 
	0.1
	0.1
	0.1
	0.1
	0.1
	0.1

	24
	Fв 3
	2.5
	2.4
	2.1
	1.9
	1.4
	0.8

	25
	Fв 4 
	0.7
	0.5
	0.4
	0.4
	0.5
	0.6

	26
	Ф(в) 1
	61.4
	73.2
	85.3
	100.2
	112.3
	125.9

	27
	Ф(в) 2
	63.0
	73.9
	84.6
	95.4
	106.1
	117.0

	28
	Ф(в) 3
	54.1
	67.7
	79.8
	94.7
	106.8
	116.6

	29
	Ф(в) 4
	136.8
	155.8
	177.5
	2.5
	24.2
	45.2

	30
	R(х)
	-2.9
	-1.8
	-0.5
	0.5
	1.8
	1.3

	31
	Fтi
	0.71
	1.94
	2.45
	2.45
	1.94
	0.19

	32
	Сумм(Fi,oу)
	-5.4
	2.0
	5.1
	5.1
	2.0
	-8.5

	33
	Дельта V
	-0.04
	0.01
	0.03
	0.03
	0.01
	-0.06


	
	Параграф 11.2, группа 2, Rд.макс.=100кгс
	
	
	Таблица 11.29 

	
	Сумма R(х) = 
	-1.2
	Vc =
	6.51
	
	Сумма Fтi =
	8.49

	
	Угол ветра =
	-90
	Омега =
	3.220
	
	Rт =
	8.48

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Кз =
	3.92

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.081

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	10.20
	9.47
	8.60
	7.58
	6.45
	5.24

	2
	Vкл2
	3.98
	2.76
	1.83
	1.83
	2.76
	3.98

	3
	Vкл3
	5.24
	6.45
	7.58
	8.60
	9.47
	10.20

	4
	Vкл4
	10.75
	11.13
	11.32
	11.32
	11.13
	10.75

	5
	Мю 1
	112.1
	118.1
	123.8
	129.2
	133.7
	137.0

	6
	Мю 2
	138.0
	132.0
	110.0
	70.0
	48.0
	42.0

	7
	Мю 3
	43.0
	46.3
	50.8
	56.2
	61.9
	67.9

	8
	Rд 1
	16.0
	16.7
	15.6
	12.2
	7.7
	4.3

	9
	Rд 2
	2.4
	1.4
	0.7
	0.7
	1.4
	2.5

	10
	Rд 3
	4.2
	7.7
	12.2
	15.6
	16.7
	16.5

	11
	Уг.Rд 1
	22.1
	28.1
	33.8
	39.2
	43.7
	47.0

	12
	Уг.Rд 2
	48.0
	42.0
	20.0
	160.0
	138.0
	132.0

	13
	Уг.Rд 3
	133.0
	136.3
	140.8
	146.2
	151.9
	157.9

	14
	Уг.дельта 1
	10.0
	10.0
	10.0
	14.0
	10.0
	20.0

	15
	Уг.дельта 2
	0.0
	22.0
	58.0
	-58.0
	-22.0
	0.0

	16
	Уг.дельта 3
	-18.0
	-10.0
	-14.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0

	17
	Уг.дельта 4
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0

	18
	Уг.дельта1вХОУ
	118.9
	123.8
	128.3
	136.1
	134.9
	145.8

	19
	Уг.дельта2вХОУ
	123.6
	138.0
	158.3
	21.7
	42.0
	56.4

	20
	Уг.дельта3вХОУ
	36.2
	45.1
	43.9
	51.7
	56.2
	61.1

	21
	Уг.дельта4вХОУ
	76.3
	81.7
	87.2
	92.8
	98.3
	103.7

	22
	Fв 1 
	9.6
	8.4
	7.0
	7.5
	4.2
	5.2

	23
	Fв 2 
	0.1
	2.3
	1.7
	1.7
	2.3
	0.1

	24
	Fв 3
	4.8
	4.2
	7.5
	7.0
	8.4
	9.6

	25
	Fв 4 
	0.8
	0.9
	0.9
	0.9
	0.9
	0.8

	26
	Ф(в) 1
	-151.1
	-146.2
	-141.7
	-133.9
	-135.1
	-124.2

	27
	Ф(в) 2
	-56.4
	-132.0
	-111.7
	-68.3
	-48.0
	-123.6

	28
	Ф(в) 3
	-53.8
	-44.9
	-46.1
	-38.3
	-33.8
	-28.9

	29
	Ф(в) 4
	-103.7
	-98.3
	-92.8
	-87.2
	-81.7
	-76.3

	30
	R(х)
	-9.3
	-5.2
	-3.4
	3.4
	5.2
	8.2

	31
	Fтi
	-0.78
	2.27
	2.98
	2.98
	2.27
	-1.23

	32
	Сумм(Fi,oу)
	-13.1
	5.1
	9.4
	9.4
	5.1
	-15.9

	33
	Дельта V
	-0.07
	0.03
	0.05
	0.05
	0.03
	-0.08


	
	Параграф 11.2, группа 2, Rд.макс.=100кгс
	
	
	Таблица 11.30 

	
	Сумма R(х) = 
	-68.5
	Vc =
	7.10
	
	Сумма Fтi =
	10.09

	
	Угол ветра =
	-68
	Омега =
	3.770
	
	Rт =
	10.08

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Кз =
	3.65

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.069

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	11.46
	10.64
	9.64
	8.48
	7.19
	5.79

	2
	Vкл2
	4.32
	2.86
	1.67
	1.67
	2.86
	4.32

	3
	Vкл3
	5.79
	7.19
	8.48
	9.64
	10.64
	11.46

	4
	Vкл4
	12.09
	12.51
	12.73
	12.73
	12.51
	12.09

	5
	Мю 1
	113.1
	119.4
	125.6
	131.4
	136.6
	140.8

	6
	Мю 2
	143.0
	139.0
	116.0
	64.0
	41.0
	37.0

	7
	Мю 3
	39.2
	43.4
	48.6
	54.4
	60.6
	66.9

	8
	Rд 1
	13.8
	16.6
	16.1
	11.6
	7.6
	4.1

	9
	Rд 2
	2.0
	1.2
	0.5
	0.4
	1.2
	2.3

	10
	Rд 3
	3.5
	7.6
	12.5
	15.0
	16.6
	16.0

	11
	Уг.Rд 1
	23.1
	29.4
	35.6
	41.4
	46.6
	50.8

	12
	Уг.Rд 2
	53.0
	49.0
	26.0
	154.0
	131.0
	127.0

	13
	Уг.Rд 3
	129.2
	133.4
	138.6
	144.4
	150.6
	156.9

	14
	Уг.дельта 1
	0.0
	0.0
	10.0
	10.0
	12.0
	10.0

	15
	Уг.дельта 2
	0.0
	20.0
	34.0
	86.0
	0.0
	0.0

	16
	Уг.дельта 3
	-22.0
	-18.0
	-10.0
	-14.0
	-10.0
	-10.0

	17
	Уг.дельта 4
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	0.0
	0.0

	18
	Уг.дельта1вХОУ
	118.7
	124.4
	140.0
	145.1
	151.7
	153.3

	19
	Уг.дельта2вХОУ
	145.2
	163.7
	169.4
	-160.3
	84.4
	67.0

	20
	Уг.дельта3вХОУ
	39.1
	42.9
	53.4
	53.3
	62.1
	67.3

	21
	Уг.дельта4вХОУ
	72.9
	78.8
	84.7
	90.7
	106.8
	112.8

	22
	Fв 1 
	0.9
	0.8
	9.3
	7.6
	7.0
	4.3

	23
	Fв 2 
	0.2
	3.0
	1.9
	1.1
	0.0
	0.1

	24
	Fв 3
	3.7
	5.3
	4.8
	8.6
	8.1
	9.8

	25
	Fв 4 
	11.2
	12.4
	13.1
	13.5
	1.0
	1.0

	26
	Ф(в) 1
	-61.3
	-55.6
	-130.0
	-124.9
	-118.3
	-116.7

	27
	Ф(в) 2
	-34.8
	-106.3
	-100.6
	-70.3
	-95.6
	-113.0

	28
	Ф(в) 3
	-50.9
	-47.1
	-36.6
	-36.7
	-27.9
	-22.7

	29
	Ф(в) 4
	-17.1
	-11.2
	-5.3
	0.7
	-73.2
	-67.2

	30
	R(х)
	-27.2
	-26.2
	-15.0
	-12.4
	6.6
	5.7

	31
	Fтi
	0.06
	2.80
	3.18
	2.70
	1.71
	-0.36

	32
	Сумм(Fi,oу)
	-9.7
	6.7
	9.0
	6.1
	0.2
	-12.2

	33
	Дельта V
	-0.04
	0.03
	0.04
	0.03
	0.00
	-0.06


	
	Параграф 11.2, группа 2, Rд.макс.=100кгс
	
	
	Таблица 11.31

	
	Сумма R(х) = 
	-124.6
	Vc =
	8.53
	
	Сумма Fтi =
	14.56

	
	Угол ветра =
	-45
	Омега =
	3.900
	
	Rт =
	14.55

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Кз =
	4.24

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.067

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	12.95
	12.05
	10.95
	9.69
	8.29
	6.80

	2
	Vкл2
	5.27
	3.84
	2.83
	2.83
	3.84
	5.27

	3
	Vкл3
	6.80
	8.29
	9.69
	10.95
	12.05
	12.95

	4
	Vкл4
	13.64
	14.11
	14.35
	14.35
	14.11
	13.64

	5
	Мю 1
	111.0
	116.7
	122.0
	126.8
	130.7
	133.0

	6
	Мю 2
	132.0
	126.0
	106.0
	74.0
	54.0
	48.0

	7
	Мю 3
	47.0
	49.3
	53.2
	58.0
	63.3
	69.0

	8
	Rд 1
	12.3
	16.5
	13.0
	7.5
	7.6
	4.1

	9
	Rд 2
	2.0
	1.7
	0.9
	0.6
	1.6
	2.4

	10
	Rд 3
	3.4
	7.8
	10.2
	9.6
	16.1
	14.7

	11
	Уг.Rд 1
	21.0
	26.7
	32.0
	36.8
	40.7
	43.0

	12
	Уг.Rд 2
	42.0
	36.0
	16.0
	164.0
	144.0
	138.0

	13
	Уг.Rд 3
	137.0
	139.3
	143.2
	148.0
	153.3
	159.0

	14
	Уг.дельта 1
	-10.0
	0.0
	0.0
	0.0
	10.0
	10.0

	15
	Уг.дельта 2
	14.0
	12.0
	28.0
	62.0
	-56.0
	-30.0

	16
	Уг.дельта 3
	-24.0
	-20.0
	-18.0
	-16.0
	-12.0
	-12.0

	17
	Уг.дельта 4
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0

	18
	Уг.дельта1вХОУ
	115.7
	131.7
	137.5
	143.0
	158.1
	162.6

	19
	Уг.дельта2вХОУ
	170.0
	169.5
	-177.0
	-153.8
	62.4
	59.5

	20
	Уг.дельта3вХОУ
	51.4
	51.4
	54.2
	59.2
	67.5
	72.4

	21
	Уг.дельта4вХОУ
	79.9
	85.6
	91.5
	97.5
	103.6
	109.7

	22
	Fв 1 
	13.5
	0.9
	0.8
	0.7
	7.6
	5.8

	23
	Fв 2 
	5.6
	3.1
	3.1
	1.6
	1.0
	1.4

	24
	Fв 3
	2.5
	4.2
	6.1
	8.0
	8.4
	10.5

	25
	Fв 4 
	10.6
	12.1
	13.2
	14.0
	14.3
	14.1

	26
	Ф(в) 1
	25.7
	-48.3
	-42.5
	-37.0
	-111.9
	-107.4

	27
	Ф(в) 2
	-100.0
	-100.5
	-87.0
	-63.8
	-27.6
	-30.5

	28
	Ф(в) 3
	-38.6
	-38.6
	-35.8
	-30.8
	-22.5
	-17.6

	29
	Ф(в) 4
	-10.1
	-4.4
	1.5
	7.5
	13.6
	19.7

	30
	R(х)
	-36.5
	-26.7
	-23.1
	-19.1
	-8.8
	-10.5

	31
	Fтi
	1.06
	3.18
	3.84
	3.14
	2.80
	0.54

	32
	Сумм(Fi,oу)
	-8.2
	4.5
	8.5
	4.3
	2.2
	-11.3

	33
	Дельта V
	-0.04
	0.02
	0.04
	0.02
	0.01
	-0.05


	
	Параграф 11.2, группа 3
	
	
	
	
	Таблица 11.32 

	
	Сумма R(х) = 
	-3.2
	Vc =
	7.75
	
	Сумма Fтi =
	12.03

	
	Угол ветра =
	-90
	Омега =
	4.210
	
	Rт =
	12.01

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Кз =
	3.57

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.062

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	12.63
	11.72
	10.62
	9.34
	7.90
	6.35

	2
	Vкл2
	4.72
	3.08
	1.70
	1.70
	3.08
	4.72

	3
	Vкл3
	6.35
	7.90
	9.34
	10.62
	11.72
	12.63

	4
	Vкл4
	13.33
	13.80
	14.04
	14.04
	13.80
	13.33

	5
	Мю 1
	113.4
	119.9
	126.1
	132.1
	137.6
	142.1

	6
	Мю 2
	145.0
	142.0
	119.0
	61.0
	38.0
	35.0

	7
	Мю 3
	37.9
	42.4
	47.9
	53.9
	60.1
	66.6

	8
	Rд 1
	34.3
	21.7
	16.4
	12.8
	10.0
	8.7

	9
	Rд 2
	6.7
	2.1
	0.6
	0.6
	2.1
	6.7

	10
	Rд 3
	8.7
	9.9
	12.7
	16.5
	22.0
	34.4

	11
	Уг.Rд 1
	23.4
	29.9
	36.1
	42.1
	47.6
	52.1

	12
	Уг.Rд 2
	55.0
	52.0
	29.0
	151.0
	128.0
	125.0

	13
	Уг.Rд 3
	127.9
	132.4
	137.9
	143.9
	150.1
	156.6

	14
	Уг.дельта 1
	10.0
	10.0
	10.0
	12.0
	15.0
	20.0

	15
	Уг.дельта 2
	22.0
	28.0
	53.0
	-53.0
	-28.0
	-22.0

	16
	Уг.дельта 3
	-20.0
	-15.0
	-12.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0

	17
	Уг.дельта 4
	-10.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	10.0

	18
	Уг.дельта1вХОУ
	121.5
	127.3
	132.8
	139.9
	147.1
	154.9

	19
	Уг.дельта2вХОУ
	156.8
	156.5
	160.5
	19.5
	23.5
	23.2

	20
	Уг.дельта3вХОУ
	25.1
	32.9
	40.1
	47.2
	52.7
	58.5

	21
	Уг.дельта4вХОУ
	64.5
	80.7
	86.9
	93.1
	99.3
	115.5

	22
	Fв 1 
	12.8
	11.1
	9.1
	8.4
	7.4
	6.1

	23
	Fв 2 
	3.8
	2.1
	1.0
	1.0
	2.1
	3.8

	24
	Fв 3
	6.1
	7.4
	8.4
	9.1
	11.1
	12.8

	25
	Fв 4 
	14.2
	1.2
	1.2
	1.2
	1.2
	14.2

	26
	Ф(в) 1
	-148.5
	-142.7
	-137.2
	-130.1
	-122.9
	-115.1

	27
	Ф(в) 2
	-113.2
	-113.5
	-109.5
	-70.5
	-66.5
	-66.8

	28
	Ф(в) 3
	-64.9
	-57.1
	-49.9
	-42.8
	-37.3
	-31.5

	29
	Ф(в) 4
	-25.5
	-99.3
	-93.1
	-86.9
	-80.7
	-154.5

	30
	R(х)
	-34.8
	-8.5
	-3.0
	2.6
	8.3
	32.2

	31
	Fтi
	1.65
	1.89
	2.21
	2.39
	2.43
	1.45

	32
	Сумм(Fi,oу)
	-2.1
	-0.7
	1.2
	2.4
	2.6
	-3.3

	33
	Дельта V
	-0.01
	0.00
	0.01
	0.01
	0.01
	-0.01


	
	Параграф 11.2, группа 3
	
	
	
	
	Таблица 11.33 

	
	Сумма R(х) = 
	-80.8
	Vc =
	8.05
	
	Сумма Fтi =
	12.96

	
	Угол ветра =
	-68
	Омега =
	4.170
	
	Rт =
	12.96

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Кз =
	3.74

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.063

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	12.85
	11.94
	10.82
	9.53
	8.09
	6.53

	2
	Vкл2
	4.90
	3.30
	2.02
	2.02
	3.30
	4.90

	3
	Vкл3
	6.53
	8.09
	9.53
	10.82
	11.94
	12.85

	4
	Vкл4
	13.56
	14.03
	14.27
	14.27
	14.03
	13.56

	5
	Мю 1
	112.7
	119.0
	125.0
	130.6
	135.6
	139.5

	6
	Мю 2
	141.0
	137.0
	114.0
	66.0
	43.0
	39.0

	7
	Мю 3
	40.5
	44.4
	49.4
	55.0
	61.0
	67.3

	8
	Rд 1
	24.4
	27.9
	19.6
	12.1
	8.9
	6.4

	9
	Rд 2
	5.0
	3.0
	1.0
	0.8
	2.1
	5.1

	10
	Rд 3
	6.3
	12.8
	15.2
	15.6
	19.4
	24.8

	11
	Уг.Rд 1
	22.7
	29.0
	35.0
	40.6
	45.6
	49.5

	12
	Уг.Rд 2
	51.0
	47.0
	24.0
	156.0
	133.0
	129.0

	13
	Уг.Rд 3
	130.5
	134.4
	139.4
	145.0
	151.0
	157.3

	14
	Уг.дельта 1
	0.0
	10.0
	10.0
	10.0
	11.0
	15.0

	15
	Уг.дельта 2
	20.0
	25.0
	33.0
	87.0
	-35.0
	-25.0

	16
	Уг.дельта 3
	-20.0
	-19.0
	-15.0
	-13.0
	-10.0
	-10.0

	17
	Уг.дельта 4
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	0.0
	0.0

	18
	Уг.дельта1вХОУ
	118.7
	134.7
	140.4
	145.8
	151.7
	159.6

	19
	Уг.дельта2вХОУ
	166.9
	171.0
	170.6
	-159.8
	44.8
	37.4

	20
	Уг.дельта3вХОУ
	37.5
	39.1
	46.1
	52.5
	60.5
	66.1

	21
	Уг.дельта4вХОУ
	71.9
	77.9
	84.1
	90.3
	106.5
	112.6

	22
	Fв 1 
	1.1
	12.4
	10.6
	8.7
	7.3
	6.9

	23
	Fв 2 
	5.6
	3.6
	1.9
	1.0
	1.2
	2.3

	24
	Fв 3
	4.0
	6.4
	7.9
	9.4
	9.4
	11.3

	25
	Fв 4 
	13.0
	14.3
	15.2
	15.7
	1.2
	1.1

	26
	Ф(в) 1
	-61.3
	-135.3
	-129.6
	-124.2
	-118.3
	-110.4

	27
	Ф(в) 2
	-103.1
	-99.0
	-99.4
	-69.8
	-45.2
	-52.6

	28
	Ф(в) 3
	-52.5
	-50.9
	-43.9
	-37.5
	-29.5
	-23.9

	29
	Ф(в) 4
	-18.1
	-12.1
	-5.9
	0.3
	-73.5
	-67.4

	30
	R(х)
	-37.4
	-27.1
	-19.6
	-14.4
	6.6
	11.1

	31
	Fтi
	1.80
	2.68
	2.81
	1.82
	2.45
	1.40

	32
	Сумм(Fi,oу)
	-2.2
	3.1
	3.9
	-2.1
	1.7
	-4.5

	33
	Дельта V
	-0.01
	0.01
	0.02
	-0.01
	0.01
	-0.02


	
	Параграф 11.2, группа 3
	
	
	
	
	Таблица 11.34

	
	Сумма R(х) = 
	-125.7
	Vc =
	9.03
	
	Сумма Fтi =
	16.32

	
	Угол ветра =
	-45
	Омега =
	4.130
	
	Rт =
	16.31

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Кз =
	4.24

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.063

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	13.71
	12.76
	11.60
	10.26
	8.78
	7.20

	2
	Vкл2
	5.58
	4.07
	3.00
	3.00
	4.07
	5.58

	3
	Vкл3
	7.20
	8.78
	10.26
	11.60
	12.76
	13.71

	4
	Vкл4
	14.45
	14.94
	15.19
	15.19
	14.94
	14.45

	5
	Мю 1
	111.0
	116.7
	122.0
	126.8
	130.7
	133.1

	6
	Мю 2
	133.0
	126.0
	106.0
	74.0
	54.0
	47.0

	7
	Мю 3
	46.9
	49.3
	53.2
	58.0
	63.3
	69.0

	8
	Rд 1
	22.2
	18.8
	12.9
	13.9
	8.0
	3.8

	9
	Rд 2
	5.1
	2.7
	1.2
	1.7
	2.4
	3.2

	10
	Rд 3
	6.1
	8.9
	10.1
	17.8
	16.8
	13.9

	11
	Уг.Rд 1
	21.0
	26.7
	32.0
	36.8
	40.7
	43.1

	12
	Уг.Rд 2
	43.0
	36.0
	16.0
	164.0
	144.0
	137.0

	13
	Уг.Rд 3
	136.9
	139.3
	143.2
	148.0
	153.3
	159.0

	14
	Уг.дельта 1
	0.0
	0.0
	0.0
	10.0
	10.0
	10.0

	15
	Уг.дельта 2
	14.0
	20.0
	26.0
	61.0
	-54.0
	-30.0

	16
	Уг.дельта 3
	-24.0
	-20.0
	-17.0
	-15.0
	-13.0
	-11.0

	17
	Уг.дельта 4
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0

	18
	Уг.дельта1вХОУ
	125.6
	131.6
	137.5
	153.2
	158.5
	163.1

	19
	Уг.дельта2вХОУ
	170.8
	178.5
	-177.7
	-154.0
	62.6
	55.7

	20
	Уг.дельта3вХОУ
	48.1
	48.9
	53.2
	58.6
	65.1
	72.3

	21
	Уг.дельта4вХОУ
	79.0
	84.8
	90.9
	97.0
	103.2
	109.4

	22
	Fв 1 
	1.1
	1.0
	0.9
	10.0
	8.1
	6.2

	23
	Fв 2 
	5.8
	4.9
	3.1
	1.5
	0.9
	1.4

	24
	Fв 3
	2.7
	4.5
	6.3
	8.3
	9.8
	10.6

	25
	Fв 4 
	11.5
	13.1
	14.3
	15.1
	15.4
	15.2

	26
	Ф(в) 1
	-54.4
	-48.4
	-42.5
	-116.8
	-111.5
	-106.9

	27
	Ф(в) 2
	-99.2
	-91.5
	-87.7
	-64.0
	-27.4
	-34.3

	28
	Ф(в) 3
	-41.9
	-41.1
	-36.8
	-31.4
	-24.9
	-17.7

	29
	Ф(в) 4
	-11.0
	-5.2
	0.9
	7.0
	13.2
	19.4

	30
	R(х)
	-35.1
	-30.4
	-24.8
	-12.9
	-10.3
	-12.3

	31
	Fтi
	1.48
	3.39
	3.84
	3.33
	3.27
	1.02

	32
	Сумм(Fi,oу)
	-7.4
	4.0
	6.7
	3.6
	3.3
	-10.2

	33
	Дельта V
	-0.03
	0.02
	0.03
	0.02
	0.01
	-0.04


	
	Параграф 11.2, группа 3
	
	
	
	
	Таблица 11.35

	
	Сумма R(х) = 
	-151.0
	Vc =
	10.29
	
	Сумма Fтi =
	21.19

	
	Угол ветра =
	-23
	Омега =
	4.090
	
	Rт =
	21.18

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Кз =
	4.88

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.064

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	14.85
	13.85
	12.65
	11.27
	9.76
	8.16

	2
	Vкл2
	6.58
	5.18
	4.28
	4.28
	5.18
	6.58

	3
	Vкл3
	8.16
	9.76
	11.27
	12.65
	13.85
	14.85

	4
	Vкл4
	15.61
	16.13
	16.39
	16.39
	16.13
	15.61

	5
	Мю 1
	109.1
	114.2
	118.7
	122.7
	125.5
	126.6

	6
	Мю 2
	125.0
	117.0
	101.0
	79.0
	63.0
	55.0

	7
	Мю 3
	53.4
	54.5
	57.3
	61.3
	65.8
	70.9

	8
	Rд 1
	11.0
	6.1
	4.2
	7.8
	4.3
	1.7

	9
	Rд 2
	3.0
	1.2
	0.7
	1.6
	1.7
	1.5

	10
	Rд 3
	3.3
	3.0
	3.4
	9.9
	8.6
	5.6

	11
	Уг.Rд 1
	19.1
	24.2
	28.7
	32.7
	35.5
	36.6

	12
	Уг.Rд 2
	35.0
	27.0
	11.0
	169.0
	153.0
	145.0

	13
	Уг.Rд 3
	143.4
	144.5
	147.3
	151.3
	155.8
	160.9

	14
	Уг.дельта 1
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	0.0
	0.0
	0.0

	15
	Уг.дельта 2
	10.0
	11.0
	21.0
	55.0
	-70.0
	-30.0

	16
	Уг.дельта 3
	-25.0
	-20.0
	-18.0
	-15.0
	-15.0
	-13.0

	17
	Уг.дельта 4
	-12.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0

	18
	Уг.дельта1вХОУ
	121.2
	127.4
	133.5
	149.5
	155.2
	160.4

	19
	Уг.дельта2вХОУ
	175.0
	179.4
	-169.7
	-140.0
	77.6
	81.3

	20
	Уг.дельта3вХОУ
	60.5
	57.4
	58.8
	64.4
	68.6
	75.6

	21
	Уг.дельта4вХОУ
	82.1
	90.0
	96.1
	102.3
	108.6
	114.9

	22
	Fв 1 
	14.2
	13.4
	12.1
	0.8
	0.7
	0.5

	23
	Fв 2 
	5.1
	3.8
	3.7
	2.2
	1.0
	0.8

	24
	Fв 3
	1.5
	2.9
	4.7
	6.3
	8.8
	10.1

	25
	Fв 4 
	11.6
	11.5
	12.9
	13.9
	14.5
	14.6

	26
	Ф(в) 1
	31.2
	37.4
	43.5
	-30.5
	-24.8
	-19.6

	27
	Ф(в) 2
	-95.0
	-90.6
	-79.7
	-50.0
	-12.4
	-8.7

	28
	Ф(в) 3
	-29.5
	-32.6
	-31.2
	-25.6
	-21.4
	-14.4

	29
	Ф(в) 4
	-7.9
	0.0
	6.1
	12.3
	18.6
	24.9

	30
	R(х)
	-37.1
	-30.1
	-28.6
	-17.9
	-17.1
	-20.3

	31
	Fтi
	2.48
	3.91
	4.46
	4.43
	4.26
	1.66

	32
	Сумм(Fi,oу)
	-6.3
	2.3
	5.6
	5.4
	4.4
	-11.2

	33
	Дельта V
	-0.03
	0.01
	0.02
	0.02
	0.02
	-0.05


	
	Параграф 11.2, группа 3
	
	
	
	
	Таблица 11.36

	
	Сумма R(х) = 
	-138.6
	Vc =
	11.14
	
	Сумма Fтi =
	24.85

	
	Угол ветра =
	0
	Омега =
	4.770
	
	Rт =
	24.82

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Кз =
	4.53

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.055

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	16.50
	15.37
	14.00
	12.43
	10.69
	8.85

	2
	Vкл2
	6.99
	5.29
	4.15
	4.15
	5.29
	6.99

	3
	Vкл3
	8.85
	10.69
	12.43
	14.00
	15.37
	16.50

	4
	Vкл4
	17.37
	17.96
	18.26
	18.26
	17.96
	17.37

	5
	Мю 1
	110.1
	115.5
	120.4
	124.8
	128.2
	129.9

	6
	Мю 2
	129.0
	121.0
	103.0
	77.0
	59.0
	51.0

	7
	Мю 3
	50.1
	51.8
	55.2
	59.6
	64.5
	69.9

	8
	Rд 1
	0.5
	4.5
	2.7
	0.0
	3.3
	1.0

	9
	Rд 2
	0.1
	0.7
	0.3
	0.0
	1.1
	0.9

	10
	Rд 3
	0.1
	2.2
	2.1
	0.0
	6.9
	3.6

	11
	Уг.Rд 1
	20.1
	25.5
	30.4
	34.8
	38.2
	39.9

	12
	Уг.Rд 2
	39.0
	31.0
	13.0
	167.0
	149.0
	141.0

	13
	Уг.Rд 3
	140.1
	141.8
	145.2
	149.6
	154.5
	159.9

	14
	Уг.дельта 1
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	0.0
	0.0

	15
	Уг.дельта 2
	0.0
	10.0
	20.0
	30.0
	38.0
	79.0

	16
	Уг.дельта 3
	-20.0
	-16.0
	-15.0
	-15.0
	-13.0
	-12.0

	17
	Уг.дельта 4
	-11.0
	-11.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0

	18
	Уг.дельта1вХОУ
	127.1
	134.4
	141.7
	149.0
	166.3
	173.5

	19
	Уг.дельта2вХОУ
	-179.3
	-162.3
	-145.6
	-129.5
	-117.3
	-91.6

	20
	Уг.дельта3вХОУ
	40.9
	44.4
	50.7
	57.2
	66.0
	74.1

	21
	Уг.дельта4вХОУ
	82.3
	89.5
	97.8
	105.1
	112.4
	119.8

	22
	Fв 1 
	14.6
	14.0
	12.9
	11.5
	0.7
	0.6

	23
	Fв 2 
	0.5
	4.2
	4.6
	2.7
	0.9
	0.1

	24
	Fв 3
	0.2
	1.1
	2.5
	4.6
	6.2
	7.9

	25
	Fв 4 
	9.5
	11.4
	12.1
	13.4
	14.3
	14.7

	26
	Ф(в) 1
	37.1
	44.4
	51.7
	59.0
	-13.7
	-6.5

	27
	Ф(в) 2
	0.7
	-72.3
	-55.6
	-39.5
	-27.3
	-1.6

	28
	Ф(в) 3
	-49.1
	-45.6
	-39.3
	-32.8
	-24.0
	-15.9

	29
	Ф(в) 4
	-7.7
	-0.5
	7.8
	15.1
	22.4
	29.8

	30
	R(х)
	-25.0
	-28.1
	-26.3
	-24.9
	-15.0
	-19.2

	31
	Fтi
	2.45
	4.57
	5.80
	6.12
	4.38
	1.53

	32
	Сумм(Fi,oу)
	-10.1
	2.6
	10.0
	11.9
	1.5
	-15.6

	33
	Дельта V
	-0.04
	0.01
	0.04
	0.04
	0.01
	-0.06


	
	Параграф 11.2, группа 3
	
	
	
	
	Таблица 11.37

	
	Сумма R(х) = 
	-107.2
	Vc =
	10.87
	
	Сумма Fтi =
	23.66

	
	Угол ветра =
	22
	Омега =
	4.840
	
	Rт =
	23.63

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Кз =
	4.36

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.054

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	16.34
	15.21
	13.84
	12.26
	10.51
	8.65

	2
	Vкл2
	6.76
	5.00
	3.79
	3.79
	5.00
	6.76

	3
	Vкл3
	8.65
	10.51
	12.26
	13.84
	15.21
	16.34

	4
	Vкл4
	17.21
	17.80
	18.09
	18.09
	17.80
	17.21

	5
	Мю 1
	110.6
	116.2
	121.3
	126.0
	129.7
	131.8

	6
	Мю 2
	131.0
	124.0
	104.0
	76.0
	56.0
	49.0

	7
	Мю 3
	48.2
	50.3
	54.0
	58.7
	63.8
	69.4

	8
	Rд 1
	0.0
	3.1
	1.4
	0.0
	2.0
	0.4

	9
	Rд 2
	0.0
	0.5
	0.1
	0.0
	0.6
	0.3

	10
	Rд 3
	0.0
	1.5
	1.1
	0.0
	4.1
	1.4

	11
	Уг.Rд 1
	20.6
	26.2
	31.3
	36.0
	39.7
	41.8

	12
	Уг.Rд 2
	41.0
	34.0
	14.0
	166.0
	146.0
	139.0

	13
	Уг.Rд 3
	138.2
	140.3
	144.0
	148.7
	153.8
	159.4

	14
	Уг.дельта 1
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	0.0
	0.0

	15
	Уг.дельта 2
	0.0
	10.0
	14.0
	21.0
	30.0
	30.0

	16
	Уг.дельта 3
	19.0
	0.0
	-10.0
	-15.0
	-10.0
	-10.0

	17
	Уг.дельта 4
	-11.0
	-11.0
	-11.0
	-10.0
	-11.0
	-11.0

	18
	Уг.дельта1вХОУ
	132.5
	140.8
	149.1
	157.5
	176.0
	-175.3

	19
	Уг.дельта2вХОУ
	-166.4
	-147.0
	-132.9
	-114.4
	-90.6
	-65.6

	20
	Уг.дельта3вХОУ
	-18.3
	20.7
	35.6
	45.4
	61.9
	72.0

	21
	Уг.дельта4вХОУ
	80.3
	89.3
	97.9
	107.4
	114.8
	123.2

	22
	Fв 1 
	11.8
	11.6
	11.0
	10.1
	0.7
	0.6

	23
	Fв 2 
	0.5
	4.5
	4.1
	3.3
	1.9
	0.7

	24
	Fв 3
	0.2
	0.0
	0.9
	2.6
	3.1
	4.5

	25
	Fв 4 
	6.5
	8.1
	9.6
	10.1
	11.9
	12.6

	26
	Ф(в) 1
	42.5
	50.8
	59.1
	67.5
	-4.0
	4.7

	27
	Ф(в) 2
	13.6
	-57.0
	-42.9
	-24.4
	-0.6
	24.4

	28
	Ф(в) 3
	71.7
	-159.3
	-54.4
	-44.6
	-28.1
	-18.0

	29
	Ф(в) 4
	-9.7
	-0.7
	7.9
	17.4
	24.8
	33.2

	30
	R(х)
	-18.5
	-21.5
	-19.9
	-18.5
	-12.6
	-16.1

	31
	Fтi
	2.35
	4.13
	5.74
	6.37
	3.73
	1.33

	32
	Сумм(Fi,oу)
	-9.5
	1.1
	10.8
	14.6
	-1.2
	-15.6

	33
	Дельта V
	-0.03
	0.00
	0.04
	0.05
	0.00
	-0.06


	
	Параграф 11.2, группа 3
	
	
	
	
	Таблица 11.38

	
	Сумма R(х) = 
	-69.0
	Vc =
	9.68
	
	Сумма Fтi =
	18.78

	
	Угол ветра =
	45
	Омега =
	4.460
	
	Rт =
	18.74

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Кз =
	4.21

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.059

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	14.74
	13.71
	12.46
	11.03
	9.43
	7.72

	2
	Vкл2
	5.98
	4.34
	3.17
	3.17
	4.34
	5.98

	3
	Vкл3
	7.72
	9.43
	11.03
	12.46
	13.71
	14.74

	4
	Vкл4
	15.53
	16.07
	16.34
	16.34
	16.07
	15.53

	5
	Мю 1
	111.1
	116.8
	122.1
	127.0
	131.0
	133.4

	6
	Мю 2
	133.0
	126.0
	106.0
	74.0
	54.0
	47.0

	7
	Мю 3
	46.6
	49.0
	53.0
	57.9
	63.2
	68.9

	8
	Rд 1
	0.0
	0.7
	0.3
	0.0
	0.4
	0.1

	9
	Rд 2
	0.0
	0.1
	0.0
	0.0
	0.1
	0.0

	10
	Rд 3
	0.0
	0.3
	0.3
	0.0
	0.9
	0.2

	11
	Уг.Rд 1
	21.1
	26.8
	32.1
	37.0
	41.0
	43.4

	12
	Уг.Rд 2
	43.0
	36.0
	16.0
	164.0
	144.0
	137.0

	13
	Уг.Rд 3
	136.6
	139.0
	143.0
	147.9
	153.2
	158.9

	14
	Уг.дельта 1
	-10.0
	-12.0
	-10.0
	-10.0
	0.0
	0.0

	15
	Уг.дельта 2
	0.0
	10.0
	10.0
	16.0
	24.0
	26.0

	16
	Уг.дельта 3
	16.0
	20.0
	10.0
	-10.0
	0.0
	-10.0

	17
	Уг.дельта 4
	-12.0
	-10.0
	-10.0
	-12.0
	-12.0
	-12.0

	18
	Уг.дельта1вХОУ
	138.7
	146.3
	157.9
	167.6
	-172.6
	-162.6

	19
	Уг.дельта2вХОУ
	-152.2
	-131.3
	-119.6
	-100.5
	-77.3
	-56.4

	20
	Уг.дельта3вХОУ
	-41.4
	-5.4
	17.9
	25.1
	55.6
	61.8

	21
	Уг.дельта4вХОУ
	73.4
	87.4
	98.5
	107.1
	117.2
	127.0

	22
	Fв 1 
	7.4
	8.8
	7.4
	7.1
	0.5
	0.4

	23
	Fв 2 
	0.4
	4.2
	3.3
	3.6
	3.3
	2.2

	24
	Fв 3
	1.1
	1.0
	0.7
	1.0
	0.1
	2.2

	25
	Fв 4 
	3.5
	3.9
	4.8
	6.6
	7.5
	8.2

	26
	Ф(в) 1
	48.7
	56.3
	67.9
	77.6
	7.4
	17.4

	27
	Ф(в) 2
	27.8
	-41.3
	-29.6
	-10.5
	12.7
	33.6

	28
	Ф(в) 3
	48.6
	84.6
	107.9
	-64.9
	-124.4
	-28.2

	29
	Ф(в) 4
	-16.6
	-2.6
	8.5
	17.1
	27.2
	37.0

	30
	R(х)
	-11.6
	-13.8
	-10.9
	-11.9
	-9.1
	-11.7

	31
	Fтi
	1.79
	3.28
	4.79
	5.29
	2.47
	1.16

	32
	Сумм(Fi,oу)
	-8.0
	0.9
	10.0
	13.0
	-3.9
	-11.8

	33
	Дельта V
	-0.03
	0.00
	0.04
	0.05
	-0.01
	-0.05


	
	Параграф 11.2, группа 3
	
	
	
	
	Таблица 11.39

	
	Сумма R(х) = 
	-32.0
	Vc =
	8.18
	
	Сумма Fтi =
	13.44

	
	Угол ветра =
	67
	Омега =
	3.600
	
	Rт =
	13.38

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Кз =
	4.41

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.073

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	12.24
	11.40
	10.37
	9.19
	7.89
	6.50

	2
	Vкл2
	5.10
	3.80
	2.91
	2.91
	3.80
	5.10

	3
	Vкл3
	6.50
	7.89
	9.19
	10.37
	11.40
	12.24

	4
	Vкл4
	12.89
	13.33
	13.55
	13.55
	13.33
	12.89

	5
	Мю 1
	110.5
	116.0
	121.1
	125.6
	129.2
	131.2

	6
	Мю 2
	130.0
	123.0
	104.0
	76.0
	57.0
	50.0

	7
	Мю 3
	48.8
	50.8
	54.4
	58.9
	64.0
	69.5

	8
	Rд 1
	0.0
	0.1
	0.0
	0.0
	0.1
	0.0

	9
	Rд 2
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0

	10
	Rд 3
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.1
	0.1

	11
	Уг.Rд 1
	20.5
	26.0
	31.1
	35.6
	39.2
	41.2

	12
	Уг.Rд 2
	40.0
	33.0
	14.0
	166.0
	147.0
	140.0

	13
	Уг.Rд 3
	138.8
	140.8
	144.4
	148.9
	154.0
	159.5

	14
	Уг.дельта 1
	-10.0
	-10.0
	-12.0
	-10.0
	0.0
	0.0

	15
	Уг.дельта 2
	0.0
	0.0
	10.0
	14.0
	18.0
	16.0

	16
	Уг.дельта 3
	16.0
	14.0
	20.0
	14.0
	10.0
	0.0

	17
	Уг.дельта 4
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-12.0
	-14.0
	-10.0

	18
	Уг.дельта1вХОУ
	146.0
	157.4
	166.5
	179.5
	-159.6
	-148.7

	19
	Уг.дельта2вХОУ
	-137.5
	-126.2
	-104.4
	-88.0
	-70.8
	-58.5

	20
	Уг.дельта3вХОУ
	-42.5
	-26.4
	0.3
	17.2
	37.1
	50.0

	21
	Уг.дельта4вХОУ
	60.5
	78.6
	94.5
	106.8
	117.9
	134.3

	22
	Fв 1 
	3.2
	3.5
	4.3
	3.8
	0.3
	0.3

	23
	Fв 2 
	0.3
	0.2
	2.8
	3.3
	3.4
	2.5

	24
	Fв 3
	2.0
	1.5
	1.6
	1.1
	0.8
	0.1

	25
	Fв 4 
	1.1
	1.4
	1.7
	2.4
	3.3
	2.9

	26
	Ф(в) 1
	56.0
	67.4
	76.5
	89.5
	20.4
	31.3

	27
	Ф(в) 2
	42.5
	53.8
	-14.4
	2.0
	19.2
	31.5

	28
	Ф(в) 3
	47.5
	63.6
	90.3
	107.2
	127.1
	-130.0

	29
	Ф(в) 4
	-29.5
	-11.4
	4.5
	16.8
	27.9
	44.3

	30
	R(х)
	-5.9
	-4.4
	-5.9
	-5.4
	-5.4
	-5.1

	31
	Fтi
	1.08
	2.48
	3.59
	4.13
	1.76
	0.40

	32
	Сумм(Fi,oу)
	-6.9
	1.5
	8.1
	11.4
	-2.8
	-11.0

	33
	Дельта V
	-0.03
	0.01
	0.04
	0.05
	-0.01
	-0.05


	
	Параграф 11.2, группа 3
	
	
	
	
	Таблица 11.40 

	
	Сумма R(х) = 
	-1.5
	Vc =
	6.99
	
	Сумма Fтi =
	9.94

	
	Угол ветра =
	90
	Омега =
	2.320
	
	Rт =
	9.77

	
	Угол Фи = 
	45
	Zп/Zк = 
	2
	
	Кз =
	5.84

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.113

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	9.52
	8.92
	8.20
	7.39
	6.51
	5.60

	2
	Vкл2
	4.73
	4.00
	3.57
	3.57
	4.00
	4.73

	3
	Vкл3
	5.60
	6.51
	7.39
	8.20
	8.92
	9.52

	4
	Vкл4
	9.98
	10.29
	10.45
	10.45
	10.29
	9.98

	5
	Мю 1
	106.9
	111.1
	114.9
	117.8
	119.6
	119.5

	6
	Мю 2
	117.0
	109.0
	97.0
	83.0
	71.0
	63.0

	7
	Мю 3
	60.5
	60.4
	62.2
	65.1
	68.9
	73.1

	8
	Rд 1
	0.2
	0.4
	0.4
	0.3
	0.3
	0.1

	9
	Rд 2
	0.1
	0.1
	0.1
	0.1
	0.1
	0.1

	10
	Rд 3
	0.1
	0.2
	0.3
	0.4
	0.5
	0.3

	11
	Уг.Rд 1
	16.9
	21.1
	24.9
	27.8
	29.6
	29.5

	12
	Уг.Rд 2
	27.0
	19.0
	7.0
	173.0
	161.0
	153.0

	13
	Уг.Rд 3
	150.5
	150.4
	152.2
	155.1
	158.9
	163.1

	14
	Уг.дельта 1
	-20.0
	-20.0
	-18.0
	0.0
	0.0
	0.0

	15
	Уг.дельта 2
	0.0
	0.0
	0.0
	18.0
	20.0
	20.0

	16
	Уг.дельта 3
	20.0
	18.0
	12.0
	10.0
	12.0
	10.0

	17
	Уг.дельта 4
	-10.0
	-12.0
	-10.0
	-12.0
	-18.0
	-20.0

	18
	Уг.дельта1вХОУ
	-170.4
	-158.6
	-145.3
	-116.4
	-105.8
	-95.2

	19
	Уг.дельта2вХОУ
	-84.8
	-74.2
	-63.6
	-34.7
	-21.4
	-9.6

	20
	Уг.дельта3вХОУ
	3.1
	14.9
	24.5
	40.7
	64.1
	86.9

	21
	Уг.дельта4вХОУ
	93.1
	115.9
	139.3
	155.5
	165.1
	176.9

	22
	Fв 1 
	1.9
	2.2
	2.3
	0.1
	0.1
	0.1

	23
	Fв 2 
	0.1
	0.1
	0.1
	2.3
	2.2
	1.9

	24
	Fв 3
	1.6
	1.2
	0.6
	0.4
	0.4
	0.3

	25
	Fв 4 
	0.3
	0.4
	0.4
	0.6
	1.2
	1.6

	26
	Ф(в) 1
	99.6
	111.4
	124.7
	63.6
	74.2
	84.8

	27
	Ф(в) 2
	95.2
	105.8
	116.4
	55.3
	68.6
	80.4

	28
	Ф(в) 3
	93.1
	104.9
	114.5
	130.7
	154.1
	176.9

	29
	Ф(в) 4
	3.1
	25.9
	49.3
	65.5
	75.1
	86.9

	30
	R(х)
	-1.0
	0.0
	1.0
	-1.2
	-0.1
	-0.2

	31
	Fтi
	1.46
	1.87
	1.60
	1.68
	2.11
	1.22

	32
	Сумм(Fi,oу)
	-1.0
	1.5
	-0.1
	0.3
	2.9
	-2.5

	33
	Дельта V
	-0.01
	0.01
	0.00
	0.00
	0.02
	-0.02


§ 11.3. Подъёмная сила
В данном параграфе за основу берётся судно с движителем по принципу обычного горизонтального винта, исследованное в параграфе 11.1.

В рассмотренных ранее движителях, как правило, реакция дрейфа подвижных килей Rдi приближалась к предельной величине Rд.макс. только при курсе 
[image: image108.wmf]в

a

= -90°. При этом плоскости килей располагались вертикально, следовательно, вектор Rдi оказывался направленным строго горизонтально. Однако, если допустить отклонение плоскости киля от вертикали, то при наклоне в нужную сторону у реакции дрейфа появится вертикальная составляющая, стремящаяся вывести корпус лодки из воды. Обозначим эту составляющую для i-го киля Рподi, а её предельно возможную величину – Рппi. Она изображена на рис. 11.6а на разрезе киля, выполненном в вертикальной плоскости. Обычно эту силу называют подъёмной и получают её при помощи подводных крыльев. В нашем случае эту функцию будут выполнять подвижные кили, которые имеют соответствующую конфигурацию и скорость. На рисунке угол между плоскостью киля и вертикалью обозначен буквой 
[image: image109.wmf]η

, а угол атаки киля – 
[image: image110.wmf]D

.

Здесь реакция Rдi является лишь горизонтальной составляющей полной реакции дрейфа киля. Поэтому для неё придётся ввести новое буквенное обозначение Rдi.макс.. Уточним, это есть полная, максимально возможная реакция i-го киля, движущегося со скоростью Vкi в текущий момент времени. Она по абсолютной величине может быть меньше или равной максимальной величине реакции дрейфа Rд.макс., допускаемой для данного типа киля данного парусника. Величины Rдi.макс. и Rд.макс. зависят от технических характеристик килей и относятся к исходным параметрам, известным заранее, а Rдi находится как обычно из (11.5).

Принимаем, что значения Rдi.макс. зависят от квадрата скорости киля. Это можно записать в следующем виде:

Rдi. макс. = Кд.макс.•(Vкi)2 
[image: image111.wmf]£

 Rд.макс. .                   (11.23)
Формулу (11.23) не следует путать с формулой (11.5). В первом случае коэффициент Кд.макс. является фиксированной величиной и зависит от конструкции подвижного киля, а во втором случае значение Кд определяется в результате решения системы уравнений (11.1)–(11.3) и (11.4). Разумеется, значения Rдi и Кд могут быть меньше или равны значениям величин Rдi.макс. и Кд.макс. соответственно. Скорость, при которой величина Rдi. макс. равняется Rд.макс., обозначим Vкдм. Это есть минимальная скорость киля, допускающая образование на киле реакции дрейфа величиной Rд.макс.. Она может быть и при большей скорости, а при меньшей – нет. Сказанное проиллюстрировано графиком на рис. 11.6в.
Предельно возможную величину подъёмной силы для i-го киля Рппi можно выразить через Rдi.макс. и Rдi при помощи теоремы Пифагора
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Допустим, парусник изготовлен по аналогии с рисунком 11.2а, но с обычными подвижными килями, объём которых не меняется. Следовательно, он имеет 4 винта и 12 активных килей. Тогда суммарная величина предельно возможной подъёмной силы Рппс определится по формуле

Рппс =
[image: image113.wmf]å
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В общем случае для активных килей в количестве «n»
Рппс =
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Подъёмной силе противодействует собственный вес судна Рс. Для оценки соотношения этих сил введём коэффициент Кпп:
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Предельно возможная подъёмная сила Рппс не может быть больше собственного веса судна, в противном случае, кили выплывут на поверхность воды, а это нарушит всю гидродинамику винта. Поэтому если по расчёту сила Рппс окажется больше собственного веса Рс, то следует принять Рппс = Рс. В случае появления необходимости, снизить величину Рппс до значения Рс, этого можно добиться соответствующим снижением величины Rдi.макс.. На практике это будет означать снижение угла атаки киля 
[image: image116.wmf]D

и угла 
[image: image117.wmf]η

. Операцию по снижению Rдi.макс. целесообразно выполнять не на всех килях, а там, где углы 
[image: image118.wmf]D

 относительно больше. Величина угла 
[image: image119.wmf]η

 определится по формуле


[image: image120.wmf]η

= arcos(Rдi / Rдi.макс. ) .                                     (11.28)

В обычных случаях, когда угловая и линейная скорости винта не равны нулю, коэффициент Кпп всегда будет меньше единицы и больше нуля. Чем меньше окажется значение этого коэффициента, тем больше корпус судна выйдет из воды, а следовательно, тем меньше окажется его гидродинамическое сопротивление. Если Кпп окажется равным нулю, то корпус лодки окажется над водой, как в случае с переменным объёмом подвижных килей, рассмотренном в предыдущем параграфе. При этом по аналогии с этим случаем в расчётах будет участвовать только аэродинамическое сопротивление, которое обозначим Ка. В параграфе 11.2 его значение было принято равным 0,2. Коэффициент сопротивления корпуса парусника следует вводить в расчёты в виде функции Ксi от переменной Кпп. Предлагается следующая формула для его расчёта:
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Если в (11.29) подставить по аналогии с предыдущим параграфом значение Ка =0,2, а Кс =0,86, то оно примет вид
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В общем случае Ксi можно представить в виде функции

Ксi = f(Рс , Rдi.макс. , Rдi ) .                        (11.31)

Тогда решение задачи по рассматриваемому типу парусника сведётся к решению системы уравнений (11.1)–(11.3), (11.5), (11.23) и (11.31), включающих следующие неизвестные: Vc, Кд, Rдi, Rх, Rдi.макс. и Ксi.

Изложенная методика расчёта была апробирована на парусниках стандартной конфигурации двух групп, отличающихся только величиной Rд.макс.. Вес лодки (Рс) принимался равным 400кгс. Результаты расчёта по группе 1 с Rд.макс.= 210кгс приведены в таблицах 11.41–11.50. Здесь величина Vкдм принималась равной 11,5м/сек. Схема построения таблиц, в общем, такая же, как и по таблицам предыдущего параграфа. Дополнительно в строках 11–13 появились параметры Рпп1–Рпп3 для трёх активных килей (см. формулу (11.24)), а в строке 14 даётся их сумма по каждому из рассматриваемых 6-ти событий. Общая суммарная выталкивающая сила по паруснику, величина Рппс, приводится в строке над таблицей. Значения всех сил приводятся в кгс.

По таблице 11.49 при 
[image: image123.wmf]в

a

=90° сила тяги Fтi=28,44 превышает реакцию сопротивления среды Rт=20,76 примерно на 37%. Казалось, что имеются резервы для повышения скорости. Однако, при увеличении Vc или 
[image: image124.wmf]ω

 на величину всего лишь 0,01 соответствующих единиц на событиях 
[image: image125.wmf]о
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 оказывается, что среди рассматриваемых программой комбинаций углов атаки парусов нет варианта для решения системы уравнений (11.1)–(11.3), (11.5), (11.23) и (11.31). Для демонстрации этого приводится таблица 11.50, по которой при Vc=6,31 и 
[image: image126.wmf]ω

=3,01 на отмеченных событиях величины Fтi получились отрицательными (Fтi = -1,74). В результате оказалось, что суммарная сила тяги меньше реакции среды. Аналогичные результаты получаются и при комбинациях Vc=6,31 и 
[image: image127.wmf]ω

=3,00 или Vc=6,30 и 
[image: image128.wmf]ω

=3,01.

Результаты сравнения полученных скоростей Vc с соответствующими данными по ОЛ приведены в строке 7 таблицы 11.60. При всех углах ветра лодка с подъёмной силой на килях оказалась лучше. Превышение скоростей составляет от 11 до 65 процентов. Эти результаты можно считать достоверными при условии, если на килях действительно могут присутствовать использованные в расчётах пропорции между величинами Rд.макс. и Rк .

По полученным данным при углах 
[image: image129.wmf]в
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 равных -23°, 0°, 22° и 45° корпус парусника полностью будет выходить из воды, при этом на воду он будет опираться только посредством килевых винтов.

Результаты расчёта по группе 2 с Rд.макс.= 100кгс приведены в таблицах 11.51–11.59. Здесь величина Vкдм принималась равной 8,8м/сек. Корпус лодки максимально выходит из воды только на 67% (Рппс =268,3кгс) при 
[image: image130.wmf]в

a

=22°. Сравнение результатов скорости парусника с соответствующими данными по ОЛ приведены в строке 8 итоговой таблицы 11.60. Оно показывает, что только при угле 
[image: image131.wmf]в
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, равном 
[image: image132.wmf]о

45

-

, новая техника уступает (на 5%) старой, а в остальных случаях – превосходит её в скорости на величину до 33%.

При расчёте скорости рассматриваемого судна чрезвычайно важно иметь точные данные для подвижных килей по величинам: Rдi.макс. и Rк в зависимости от скорости и угла атаки 
[image: image133.wmf]D

. Если при расчёте ранее рассмотренных парусников значения величины Rд.макс. имели первостепенное значение только при углах ветра 
[image: image134.wmf]в

a

 близких к -90°, то здесь параметры Rд.макс. и Rдi.макс. важны для всех направлений. В предыдущих движителях эти параметры использовались на пределе только при движении против ветра, а в данном случае – при всех курсах.

Угол 
[image: image135.wmf]η

 между плоскостью киля и силой Рппi по рис. 11.6 отсчитывается от вертикали и имеет положительное направление. Если киль расположить так, чтобы угол 
[image: image136.wmf]η

 получился отрицательным, то сила Рппi окажется направленной вниз и будет способствовать втягиванию корпуса судна в воду. Такой вариант можно использовать для создания момента, противодействующего опрокидыванию лодки от напора ветра. При этом килевые винты по разные стороны от корпуса судна должны создавать силы Рппi, направленные в противоположные стороны. Данный вариант использования килевого винта изображён на рис. 11.7.

Если углу 
[image: image137.wmf]η

 на всех килях дать отрицательные значения, то винт будет стремиться втянуть судно в воду. Следовательно, по сути, в данном параграфе мы рассмотрели движитель, который содержит горизонтальный килевой винт, способный создавать вектор тяги, свободный в трёх измерениях. В этом заключается его отличие от всех ранее описанных движителей. Такой винт может перемещать судно в любом направлении пространства. Правда, диапазон перемещений ограничен по вертикали. Вверх можно перемещаться только до момента достижения активными килями поверхности воды, а вниз – до момента затопления корпуса и парусов. Одновременно килевой винт может создавать крутящий момент в плоскости, перпендикулярной плоскости собственного вращения. Винты современных боевых вертолётов обладают аналогичными качествами, которые позволяют им выполнять фигуры высшего пилотажа.

§ 11.4. Некоторые особенности расчёта и конструирования
Примеры, рассчитанные в данной главе, в каждом отдельном случае только по парусам потенциально имеют (161)^4 = 671,9млн. вариантов комбинаций. Эта цифра получена из расчёта: 161 вариант по каждому из 4-х парусов. А ещё следует её умножить на число малых винтов – 6 и количество вариантов по 
[image: image138.wmf]ω

. Причём каждый вариант представляет собой систему из 3-х уравнений с 3-мя неизвестными плюс дополнительные условия. Посчитать такое количество комбинаций персональный компьютер не в состоянии. Поэтому программа в результате логических операций отсеивала предполагаемые неудачные варианты. После чего оставляла для окончательных расчётов только 160 тысяч вариантов, которые составляют лишь 0,02% от общего количества по парусам. При таком процентном соотношении выборки, безусловно, среди отсеянных комбинаций по парусам могли быть и удачные, которые дали бы результаты лучше имеющихся. Думается, при более детальном рассмотрении вопроса, имеются резервы по комбинациям вариантов ориентации парусов для повышения скоростных параметров судов с горизонтальным винтом.

Напоследок напомним, что корпуса рассмотренных в данной главе парусников по аналогии с предыдущими случаями должны снабжаться неподвижным килём для предотвращения дрейфа в направлении оси ОсХс.

Мы рассмотрели варианты винтов с 4-мя парусами и 4-мя килями. Однако их может быть и больше. Например, очевидно, что в судах с переменным объёмом подвижных килей, чем больше килей, тем лучших результатов по Vc можно ожидать. Но увеличение их количества связано с конструктивными усложнениями. Здесь следует найти «золотую середину».
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	Параграф 11.3, группа 1
	
	
	
	
	Таблица 11.41 

	
	Сумма R(х) = 
	0.0
	Vc =
	6.42
	
	Сумма Fтi =
	25.47

	
	Угол ветра =
	-90
	Омега =
	4.260
	
	Rт =
	25.39

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Rд,макс.=
	210

	
	Pппc =
	147.8
	
	
	
	Рс =
	400

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.061

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	11.49
	10.65
	9.63
	8.45
	7.12
	5.67

	2
	Vкл2
	4.12
	2.50
	0.84
	0.84
	2.50
	4.12

	3
	Vкл3
	5.67
	7.12
	8.45
	9.63
	10.65
	11.49

	4
	Vкл4
	12.13
	12.56
	12.78
	12.78
	12.56
	12.13

	5
	Мю 1
	116.2
	123.7
	131.1
	138.6
	146.0
	153.5

	6
	Мю 2
	161.0
	168.0
	174.0
	6.0
	12.0
	19.0

	7
	Мю 3
	26.5
	34.0
	41.4
	48.9
	56.3
	63.8

	8
	Rд 1
	34.4
	20.7
	15.8
	12.2
	9.3
	8.4

	9
	Rд 2
	4.4
	1.1
	0.1
	0.1
	1.1
	4.4

	10
	Rд 3
	8.4
	9.3
	12.2
	15.8
	20.7
	34.4

	11
	Pпп1
	5.8
	21.7
	18.8
	14.4
	9.7
	1.4

	12
	Pпп2
	0.7
	1.2
	0.1
	0.1
	1.2
	0.7

	13
	Pпп3
	1.4
	9.7
	14.4
	18.8
	21.7
	5.8

	14
	Pпп(1+2+3)
	8.0
	32.6
	33.4
	33.4
	32.6
	8.0

	15
	Уг.Rд 1
	26.2
	33.7
	41.1
	48.6
	56.0
	63.5

	16
	Уг.Rд 2
	71.0
	78.0
	84.0
	96.0
	102.0
	109.0

	17
	Уг.Rд 3
	116.5
	124.0
	131.4
	138.9
	146.3
	153.8

	18
	Уг.дельта 1
	10.0
	10.0
	10.0
	14.0
	16.0
	20.0

	19
	Уг.дельта 2
	24.0
	30.0
	42.0
	-42.0
	-30.0
	-24.0

	20
	Уг.дельта 3
	-20.0
	-16.0
	-14.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0

	21
	Уг.дельта 4
	-10.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	10.0

	22
	Уг.дельта1вХОУ
	122.7
	129.0
	135.0
	144.7
	151.7
	159.6

	23
	Уг.дельта2вХОУ
	165.1
	166.7
	156.0
	24.0
	13.3
	14.9

	24
	Уг.дельта3вХОУ
	20.4
	28.3
	35.3
	45.0
	51.0
	57.3

	25
	Уг.дельта4вХОУ
	63.7
	80.2
	86.7
	93.3
	99.8
	116.3

	26
	Fв 1 
	11.8
	10.2
	8.4
	8.7
	7.0
	5.4

	27
	Fв 2 
	3.3
	1.6
	0.6
	0.6
	1.6
	3.3

	28
	Fв 3
	5.4
	7.0
	8.7
	8.4
	10.2
	11.8

	29
	Fв 4 
	13.1
	1.1
	1.1
	1.1
	1.1
	13.1

	30
	Ф(в) 1
	-147.3
	-141.0
	-135.0
	-125.3
	-118.3
	-110.4

	31
	Ф(в) 2
	-104.9
	-103.3
	-114.0
	-66.0
	-76.7
	-75.1

	32
	Ф(в) 3
	-69.6
	-61.7
	-54.7
	-45.0
	-39.0
	-32.7

	33
	Ф(в) 4
	-26.3
	-99.8
	-93.3
	-86.7
	-80.2
	-153.7

	34
	R(х)
	-31.8
	-7.3
	-2.7
	2.7
	7.3
	31.8

	35
	Fтi
	5.10
	3.87
	3.76
	3.76
	3.87
	5.10

	36
	Сумм(Fi,oу)
	5.2
	-2.1
	-2.8
	-2.8
	-2.1
	5.2

	37
	Дельта V
	0.02
	-0.01
	-0.01
	-0.01
	-0.01
	0.02


	Параграф 11.3, группа 1
	
	
	
	
	Таблица 11.42 

	
	Сумма R(х) = 
	-68.7
	Vc =
	6.77
	
	Сумма Fтi =
	25.19

	
	Угол ветра =
	-68
	Омега =
	4.030
	
	Rт =
	25.09

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Rд,макс.=
	210

	
	Pппc =
	189.5
	
	
	
	Рс =
	400

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.065

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	11.50
	10.66
	9.65
	8.47
	7.15
	5.71

	2
	Vкл2
	4.18
	2.60
	1.11
	1.11
	2.60
	4.18

	3
	Vкл3
	5.71
	7.15
	8.47
	9.65
	10.66
	11.50

	4
	Vкл4
	12.14
	12.57
	12.79
	12.79
	12.57
	12.14

	5
	Мю 1
	114.7
	121.6
	128.4
	135.1
	141.4
	147.2

	6
	Мю 2
	152.0
	153.0
	135.0
	45.0
	27.0
	28.0

	7
	Мю 3
	32.8
	38.6
	44.9
	51.6
	58.4
	65.3

	8
	Rд 1
	24.2
	26.5
	18.1
	11.2
	9.0
	6.1

	9
	Rд 2
	3.2
	1.6
	0.2
	0.2
	1.2
	3.3

	10
	Rд 3
	6.0
	11.9
	14.0
	14.5
	20.0
	24.8

	11
	Pпп1
	25.2
	14.3
	16.6
	15.3
	10.1
	6.1

	12
	Pпп2
	3.3
	0.8
	0.2
	0.3
	1.3
	3.3

	13
	Pпп3
	6.2
	6.4
	12.8
	19.9
	22.5
	24.7

	14
	Pпп(1+2+3)
	34.8
	21.5
	29.7
	35.5
	34.0
	34.0

	15
	Уг.Rд 1
	24.7
	31.6
	38.4
	45.1
	51.4
	57.2

	16
	Уг.Rд 2
	62.0
	63.0
	45.0
	135.0
	117.0
	118.0

	17
	Уг.Rд 3
	122.8
	128.6
	134.9
	141.6
	148.4
	155.3

	18
	Уг.дельта 1
	0.0
	10.0
	10.0
	10.0
	13.0
	16.0

	19
	Уг.дельта 2
	20.0
	25.0
	30.0
	79.0
	-35.0
	-25.0

	20
	Уг.дельта 3
	-21.0
	-20.0
	-16.0
	-14.0
	-12.0
	-10.0

	21
	Уг.дельта 4
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	0.0
	0.0

	22
	Уг.дельта1вХОУ
	119.7
	135.8
	141.8
	147.4
	155.6
	162.9

	23
	Уг.дельта2вХОУ
	169.9
	174.8
	172.7
	-162.9
	44.8
	35.7

	24
	Уг.дельта3вХОУ
	35.0
	37.0
	44.3
	50.9
	58.2
	66.0

	25
	Уг.дельта4вХОУ
	72.0
	78.1
	84.4
	90.8
	107.1
	113.4

	26
	Fв 1 
	0.9
	11.1
	9.6
	7.8
	7.6
	6.5

	27
	Fв 2 
	5.0
	3.2
	1.6
	0.7
	0.9
	1.8

	28
	Fв 3
	3.4
	5.6
	7.1
	8.7
	9.7
	10.0

	29
	Fв 4 
	11.5
	12.7
	13.6
	14.0
	1.1
	1.0

	30
	Ф(в) 1
	-60.3
	-134.2
	-128.2
	-122.6
	-114.4
	-107.1

	31
	Ф(в) 2
	-100.1
	-95.2
	-97.3
	-72.9
	-45.2
	-54.3

	32
	Ф(в) 3
	-55.0
	-53.0
	-45.7
	-39.1
	-31.8
	-24.0

	33
	Ф(в) 4
	-18.0
	-11.9
	-5.6
	0.8
	-72.9
	-66.6

	34
	R(х)
	-33.1
	-23.8
	-17.0
	-13.1
	6.0
	12.3

	35
	Fтi
	4.51
	5.03
	4.60
	3.18
	3.58
	4.28

	36
	Сумм(Fi,oу)
	2.0
	5.1
	2.5
	-6.0
	-3.6
	0.6

	37
	Дельта V
	0.01
	0.02
	0.01
	-0.03
	-0.02
	0.00
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	Таблица 11.43 

	
	Сумма R(х) = 
	-99.8
	Vc =
	7.65
	
	Сумма Fтi =
	26.91

	
	Угол ветра =
	-45
	Омега =
	3.500
	
	Rт =
	26.89

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Rд,макс.=
	210

	
	Pппc =
	242.8
	
	
	
	Рс =
	400

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.075

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	11.62
	10.81
	9.83
	8.69
	7.44
	6.10

	2
	Vкл2
	4.73
	3.45
	2.54
	2.54
	3.45
	4.73

	3
	Vкл3
	6.10
	7.44
	8.69
	9.83
	10.81
	11.62

	4
	Vкл4
	12.24
	12.66
	12.87
	12.87
	12.66
	12.24

	5
	Мю 1
	111.0
	116.7
	122.0
	126.8
	130.7
	133.1

	6
	Мю 2
	133.0
	126.0
	106.0
	74.0
	54.0
	47.0

	7
	Мю 3
	46.9
	49.3
	53.2
	58.0
	63.3
	69.0

	8
	Rд 1
	20.8
	17.1
	12.4
	12.5
	7.4
	3.9

	9
	Rд 2
	3.5
	1.7
	0.8
	1.1
	1.6
	2.4

	10
	Rд 3
	5.7
	8.1
	9.7
	16.0
	15.7
	14.3

	11
	Pпп1
	28.1
	25.0
	21.8
	15.1
	12.3
	8.8

	12
	Pпп2
	4.7
	2.5
	1.5
	1.3
	2.6
	5.3

	13
	Pпп3
	7.7
	11.9
	17.0
	19.3
	25.9
	32.0

	14
	Pпп(1+2+3)
	40.5
	39.4
	40.2
	35.7
	40.8
	46.0

	15
	Уг.Rд 1
	21.0
	26.7
	32.0
	36.8
	40.7
	43.1

	16
	Уг.Rд 2
	43.0
	36.0
	16.0
	164.0
	144.0
	137.0

	17
	Уг.Rд 3
	136.9
	139.3
	143.2
	148.0
	153.3
	159.0

	18
	Уг.дельта 1
	0.0
	0.0
	0.0
	10.0
	10.0
	10.0

	19
	Уг.дельта 2
	14.0
	20.0
	28.0
	64.0
	-58.0
	-30.0

	20
	Уг.дельта 3
	-24.0
	-20.0
	-20.0
	-16.0
	-14.0
	-12.0

	21
	Уг.дельта 4
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0

	22
	Уг.дельта1вХОУ
	126.1
	131.8
	137.4
	152.6
	157.5
	161.6

	23
	Уг.дельта2вХОУ
	168.6
	175.6
	-179.1
	-153.1
	63.3
	66.1

	24
	Уг.дельта3вХОУ
	57.4
	56.2
	56.0
	62.3
	68.0
	74.6

	25
	Уг.дельта4вХОУ
	81.7
	87.1
	92.8
	98.6
	104.4
	110.3

	26
	Fв 1 
	0.9
	0.8
	0.7
	8.3
	6.8
	5.3

	27
	Fв 2 
	5.1
	4.5
	3.1
	1.8
	1.2
	1.5

	28
	Fв 3
	2.3
	3.7
	5.7
	6.9
	8.2
	9.0

	29
	Fв 4 
	9.1
	10.4
	11.4
	12.1
	12.3
	12.2

	30
	Ф(в) 1
	-53.9
	-48.2
	-42.6
	-117.4
	-112.5
	-108.4

	31
	Ф(в) 2
	-101.4
	-94.4
	-89.1
	-63.1
	-26.7
	-23.9

	32
	Ф(в) 3
	-32.6
	-33.8
	-34.0
	-27.7
	-22.0
	-15.4

	33
	Ф(в) 4
	-8.3
	-2.9
	2.8
	8.6
	14.4
	20.3

	34
	R(х)
	-28.7
	-24.4
	-20.4
	-10.5
	-8.3
	-7.5

	35
	Fтi
	3.94
	4.86
	4.94
	4.45
	4.56
	4.15

	36
	Сумм(Fi,oу)
	-3.3
	2.3
	2.8
	-0.2
	0.5
	-2.0

	37
	Дельта V
	-0.02
	0.01
	0.01
	0.00
	0.00
	-0.01

	
	Параграф 11.3, группа 1
	
	
	
	
	Таблица 11.44 

	
	Сумма R(х) = 
	-179.6
	Vc =
	12.36
	
	Сумма Fтi =
	30.55

	
	Угол ветра =
	-23
	Омега =
	0.660
	
	Rт =
	30.55

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Rд,макс.=
	210

	
	Pппc =
	546.7
	= 400
	
	
	Рс =
	400

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.397

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	12.99
	12.77
	12.53
	12.27
	12.02
	11.78

	2
	Vкл2
	11.59
	11.45
	11.38
	11.38
	11.45
	11.59

	3
	Vкл3
	11.78
	12.02
	12.27
	12.53
	12.77
	12.99

	4
	Vкл4
	13.16
	13.28
	13.34
	13.34
	13.28
	13.16

	5
	Мю 1
	93.5
	94.1
	94.5
	94.6
	94.4
	93.8

	6
	Мю 2
	93.0
	92.0
	91.0
	89.0
	88.0
	87.0

	7
	Мю 3
	86.2
	85.6
	85.4
	85.5
	85.9
	86.5

	8
	Rд 1
	0.3
	0.3
	0.5
	0.8
	1.0
	0.3

	9
	Rд 2
	0.2
	0.3
	0.4
	0.7
	0.9
	0.3

	10
	Rд 3
	0.2
	0.3
	0.5
	0.8
	1.1
	0.3

	11
	Pпп1
	35.0
	33.9
	32.6
	31.2
	29.9
	28.8

	12
	Pпп2
	27.9
	27.2
	26.9
	26.9
	27.2
	27.9

	13
	Pпп3
	28.8
	30.0
	31.2
	32.6
	33.8
	35.0

	14
	Pпп(1+2+3)
	91.7
	91.0
	90.7
	90.7
	91.0
	91.7

	15
	Уг.Rд 1
	3.5
	4.1
	4.5
	4.6
	4.4
	3.8

	16
	Уг.Rд 2
	3.0
	2.0
	1.0
	179.0
	178.0
	177.0

	17
	Уг.Rд 3
	176.2
	175.6
	175.4
	175.5
	175.9
	176.5

	18
	Уг.дельта 1
	-12.0
	-12.0
	-12.0
	-12.0
	-12.0
	-13.0

	19
	Уг.дельта 2
	-14.0
	-14.0
	-15.0
	-15.0
	-15.0
	-15.0

	20
	Уг.дельта 3
	-15.0
	-15.0
	-15.0
	-15.0
	-15.0
	-14.0

	21
	Уг.дельта 4
	-14.0
	-13.0
	-13.0
	-12.0
	-12.0
	-12.0

	22
	Уг.дельта1вХОУ
	109.7
	110.9
	112.1
	112.9
	113.4
	112.6

	23
	Уг.дельта2вХОУ
	111.3
	110.6
	108.5
	107.0
	105.3
	103.6

	24
	Уг.дельта3вХОУ
	101.9
	100.4
	99.3
	98.7
	98.4
	99.6

	25
	Уг.дельта4вХОУ
	100.2
	102.0
	103.1
	105.4
	106.8
	108.3

	26
	Fв 1 
	8.5
	8.3
	8.0
	7.6
	7.3
	7.4

	27
	Fв 2 
	7.5
	7.1
	7.2
	7.0
	6.8
	6.8

	28
	Fв 3
	7.0
	7.2
	7.5
	8.0
	8.4
	8.4

	29
	Fв 4 
	8.8
	8.6
	8.9
	8.5
	8.6
	8.6

	30
	Ф(в) 1
	19.7
	20.9
	22.1
	22.9
	23.4
	22.6

	31
	Ф(в) 2
	21.3
	20.6
	18.5
	17.0
	15.3
	13.6

	32
	Ф(в) 3
	11.9
	10.4
	9.3
	8.7
	8.4
	9.6

	33
	Ф(в) 4
	10.2
	12.0
	13.1
	15.4
	16.8
	18.3

	34
	R(х)
	-30.8
	-30.3
	-30.9
	-29.1
	-28.9
	-29.6

	35
	Fтi
	5.07
	5.10
	5.12
	5.12
	5.09
	5.05

	36
	Сумм(Fi,oу)
	-0.2
	0.0
	0.2
	0.2
	0.0
	-0.3

	37
	Дельта V
	0.00
	0.00
	0.01
	0.00
	0.00
	-0.01


	
	Параграф 11.3, группа 1
	
	
	
	
	Таблица 11.45 

	
	Сумма R(х) = 
	-167.3
	Vc =
	13.47
	
	Сумма Fтi =
	36.32

	
	Угол ветра =
	0
	Омега =
	0.570
	
	Rт =
	36.29

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Rд,макс.=
	210

	
	Pппc =
	562.7
	= 400
	
	
	Рс =
	400

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.459

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	14.01
	13.82
	13.61
	13.39
	13.17
	12.97

	2
	Vкл2
	12.80
	12.68
	12.62
	12.62
	12.68
	12.80

	3
	Vкл3
	12.97
	13.17
	13.39
	13.61
	13.82
	14.01

	4
	Vкл4
	14.16
	14.26
	14.32
	14.32
	14.26
	14.16

	5
	Мю 1
	92.8
	93.3
	93.6
	93.6
	93.4
	93.0

	6
	Мю 2
	92.0
	91.0
	91.0
	89.0
	89.0
	88.0

	7
	Мю 3
	87.0
	86.6
	86.4
	86.4
	86.7
	87.2

	8
	Rд 1
	0.4
	0.4
	0.4
	0.4
	0.4
	0.3

	9
	Rд 2
	0.3
	0.4
	0.4
	0.4
	0.4
	0.3

	10
	Rд 3
	0.3
	0.4
	0.4
	0.4
	0.4
	0.4

	11
	Pпп1
	35.0
	34.1
	33.0
	32.0
	30.9
	30.0

	12
	Pпп2
	29.2
	28.7
	28.4
	28.4
	28.7
	29.2

	13
	Pпп3
	30.0
	30.9
	32.0
	33.0
	34.1
	35.0

	14
	Pпп(1+2+3)
	94.2
	93.7
	93.4
	93.4
	93.7
	94.2

	15
	Уг.Rд 1
	2.8
	3.3
	3.6
	3.6
	3.4
	3.0

	16
	Уг.Rд 2
	2.0
	1.0
	1.0
	179.0
	179.0
	178.0

	17
	Уг.Rд 3
	177.0
	176.6
	176.4
	176.4
	176.7
	177.2

	18
	Уг.дельта 1
	-15.0
	-15.0
	-15.0
	-15.0
	-15.0
	-15.0

	19
	Уг.дельта 2
	-15.0
	-17.0
	-17.0
	-20.0
	-20.0
	-20.0

	20
	Уг.дельта 3
	-19.0
	-20.0
	-19.0
	-18.0
	-17.0
	-16.0

	21
	Уг.дельта 4
	-16.0
	-15.0
	-15.0
	-15.0
	-15.0
	-15.0

	22
	Уг.дельта1вХОУ
	113.0
	114.3
	115.5
	116.4
	117.1
	117.4

	23
	Уг.дельта2вХОУ
	117.3
	114.9
	114.0
	109.7
	108.2
	106.5

	24
	Уг.дельта3вХОУ
	105.8
	103.3
	103.1
	103.2
	103.8
	104.8

	25
	Уг.дельта4вХОУ
	105.1
	106.8
	107.8
	109.0
	110.3
	111.7

	26
	Fв 1 
	8.3
	8.2
	7.9
	7.6
	7.3
	6.9

	27
	Fв 2 
	6.6
	6.8
	6.5
	7.1
	6.9
	6.9

	28
	Fв 3
	6.7
	7.1
	7.1
	7.2
	7.2
	7.3

	29
	Fв 4 
	7.7
	7.7
	8.0
	8.2
	8.3
	8.4

	30
	Ф(в) 1
	23.0
	24.3
	25.5
	26.4
	27.1
	27.4

	31
	Ф(в) 2
	27.3
	24.9
	24.0
	19.7
	18.2
	16.5

	32
	Ф(в) 3
	15.8
	13.3
	13.1
	13.2
	13.8
	14.8

	33
	Ф(в) 4
	15.1
	16.8
	17.8
	19.0
	20.3
	21.7

	34
	R(х)
	-27.9
	-28.4
	-28.2
	-27.9
	-27.6
	-27.3

	35
	Fтi
	6.03
	6.06
	6.08
	6.07
	6.05
	6.02

	36
	Сумм(Fi,oу)
	-0.1
	0.1
	0.2
	0.1
	0.0
	-0.2

	37
	Дельта V
	0.00
	0.00
	0.01
	0.00
	0.00
	-0.01


	
	Параграф 11.3, группа 1
	
	
	
	
	Таблица 11.46 

	
	Сумма R(х) = 
	-100.0
	Vc =
	12.53
	
	Сумма Fтi =
	31.43

	
	Угол ветра =
	22
	Омега =
	0.530
	
	Rт =
	31.40

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Rд,макс.=
	210

	
	Pппc =
	562.7
	= 400
	
	
	Рс =
	400

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.494

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	13.03
	12.86
	12.66
	12.45
	12.25
	12.06

	2
	Vкл2
	11.91
	11.80
	11.74
	11.74
	11.80
	11.91

	3
	Vкл3
	12.06
	12.25
	12.45
	12.66
	12.86
	13.03

	4
	Vкл4
	13.17
	13.27
	13.32
	13.32
	13.27
	13.17

	5
	Мю 1
	92.8
	93.3
	93.6
	93.6
	93.4
	93.0

	6
	Мю 2
	92.0
	91.0
	91.0
	89.0
	89.0
	88.0

	7
	Мю 3
	87.0
	86.6
	86.4
	86.4
	86.7
	87.2

	8
	Rд 1
	0.3
	0.4
	0.4
	0.4
	0.3
	0.2

	9
	Rд 2
	0.3
	0.3
	0.3
	0.3
	0.3
	0.2

	10
	Rд 3
	0.3
	0.4
	0.4
	0.4
	0.4
	0.3

	11
	Pпп1
	35.0
	34.1
	33.0
	32.0
	30.9
	30.0

	12
	Pпп2
	29.2
	28.7
	28.4
	28.4
	28.7
	29.2

	13
	Pпп3
	30.0
	30.9
	32.0
	33.0
	34.1
	35.0

	14
	Pпп(1+2+3)
	94.2
	93.7
	93.4
	93.4
	93.7
	94.2

	15
	Уг.Rд 1
	2.8
	3.3
	3.6
	3.6
	3.4
	3.0

	16
	Уг.Rд 2
	2.0
	1.0
	1.0
	179.0
	179.0
	178.0

	17
	Уг.Rд 3
	177.0
	176.6
	176.4
	176.4
	176.7
	177.2

	18
	Уг.дельта 1
	-15.0
	-15.0
	-15.0
	-15.0
	-16.0
	-17.0

	19
	Уг.дельта 2
	-19.0
	-20.0
	-20.0
	-20.0
	-22.0
	-23.0

	20
	Уг.дельта 3
	-22.0
	-22.0
	-21.0
	-20.0
	-20.0
	-20.0

	21
	Уг.дельта 4
	-20.0
	-20.0
	-19.0
	-18.0
	-17.0
	-17.0

	22
	Уг.дельта1вХОУ
	122.2
	123.8
	125.3
	126.7
	126.7
	126.4

	23
	Уг.дельта2вХОУ
	124.7
	123.5
	122.8
	121.5
	117.8
	114.8

	24
	Уг.дельта3вХОУ
	113.7
	111.7
	110.9
	110.6
	109.7
	109.4

	25
	Уг.дельта4вХОУ
	109.6
	110.2
	112.2
	114.5
	116.9
	118.5

	26
	Fв 1 
	5.0
	5.0
	4.9
	4.7
	4.7
	4.6

	27
	Fв 2 
	4.7
	4.6
	4.3
	4.1
	4.1
	4.1

	28
	Fв 3
	4.0
	4.0
	4.1
	4.2
	4.5
	4.8

	29
	Fв 4 
	5.1
	5.5
	5.5
	5.5
	5.4
	5.5

	30
	Ф(в) 1
	32.2
	33.8
	35.3
	36.7
	36.7
	36.4

	31
	Ф(в) 2
	34.7
	33.5
	32.8
	31.5
	27.8
	24.8

	32
	Ф(в) 3
	23.7
	21.7
	20.9
	20.6
	19.7
	19.4

	33
	Ф(в) 4
	19.6
	20.2
	22.2
	24.5
	26.9
	28.5

	34
	R(х)
	-17.0
	-17.3
	-17.0
	-15.9
	-16.2
	-16.6

	35
	Fтi
	5.22
	5.24
	5.27
	5.27
	5.23
	5.21

	36
	Сумм(Fi,oу)
	-0.1
	0.1
	0.2
	0.2
	0.0
	-0.2

	37
	Дельта V
	0.00
	0.00
	0.01
	0.01
	0.00
	-0.01


	
	Параграф 11.3, группа 1
	
	
	
	
	Таблица 11.47 

	
	Сумма R(х) = 
	-30.2
	Vc =
	9.72
	
	Сумма Fтi =
	18.91

	
	Угол ветра =
	45
	Омега =
	0.410
	
	Rт =
	18.90

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Rд,макс.=
	210

	
	Pппc =
	434.7
	= 400
	
	
	Рс =
	400

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.639

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	10.11
	9.97
	9.82
	9.66
	9.50
	9.36

	2
	Vкл2
	9.24
	9.15
	9.11
	9.11
	9.15
	9.24

	3
	Vкл3
	9.36
	9.50
	9.66
	9.82
	9.97
	10.11

	4
	Vкл4
	10.21
	10.29
	10.33
	10.33
	10.29
	10.21

	5
	Мю 1
	92.8
	93.3
	93.6
	93.6
	93.4
	93.0

	6
	Мю 2
	92.0
	91.0
	91.0
	89.0
	89.0
	88.0

	7
	Мю 3
	87.0
	86.6
	86.4
	86.4
	86.7
	87.2

	8
	Rд 1
	0.2
	0.2
	0.3
	0.2
	0.2
	0.2

	9
	Rд 2
	0.2
	0.2
	0.2
	0.2
	0.2
	0.2

	10
	Rд 3
	0.2
	0.2
	0.2
	0.2
	0.2
	0.2

	11
	Pпп1
	27.0
	26.3
	25.5
	24.7
	23.9
	23.2

	12
	Pпп2
	22.6
	22.2
	22.0
	22.0
	22.2
	22.6

	13
	Pпп3
	23.2
	23.9
	24.7
	25.5
	26.3
	27.0

	14
	Pпп(1+2+3)
	72.8
	72.4
	72.2
	72.2
	72.4
	72.8

	15
	Уг.Rд 1
	2.8
	3.3
	3.6
	3.6
	3.4
	3.0

	16
	Уг.Rд 2
	2.0
	1.0
	1.0
	179.0
	179.0
	178.0

	17
	Уг.Rд 3
	177.0
	176.6
	176.4
	176.4
	176.7
	177.2

	18
	Уг.дельта 1
	-20.0
	-18.0
	-16.0
	-16.0
	-18.0
	-18.0

	19
	Уг.дельта 2
	-18.0
	-20.0
	-22.0
	-28.0
	-30.0
	-32.0

	20
	Уг.дельта 3
	-32.0
	-34.0
	-30.0
	-28.0
	-30.0
	-26.0

	21
	Уг.дельта 4
	-26.0
	-24.0
	-22.0
	-22.0
	-20.0
	-20.0

	22
	Уг.дельта1вХОУ
	137.1
	141.2
	145.3
	147.3
	147.1
	148.7

	23
	Уг.дельта2вХОУ
	149.9
	148.7
	146.8
	140.3
	137.1
	133.2

	24
	Уг.дельта3вХОУ
	130.7
	125.8
	127.0
	126.4
	122.3
	124.9

	25
	Уг.дельта4вХОУ
	124.2
	126.2
	128.8
	129.9
	133.3
	135.1

	26
	Fв 1 
	2.3
	2.2
	2.0
	1.9
	2.0
	1.9

	27
	Fв 2 
	1.8
	1.8
	1.7
	1.7
	1.6
	1.5

	28
	Fв 3
	1.4
	1.4
	1.4
	1.5
	1.6
	1.7

	29
	Fв 4 
	1.8
	1.9
	2.0
	2.1
	2.2
	2.3

	30
	Ф(в) 1
	47.1
	51.2
	55.3
	57.3
	57.1
	58.7

	31
	Ф(в) 2
	59.9
	58.7
	56.8
	50.3
	47.1
	43.2

	32
	Ф(в) 3
	40.7
	35.8
	37.0
	36.4
	32.3
	34.9

	33
	Ф(в) 4
	34.2
	36.2
	38.8
	39.9
	43.3
	45.1

	34
	R(х)
	-5.3
	-5.2
	-5.0
	-4.8
	-4.9
	-4.9

	35
	Fтi
	3.15
	3.14
	3.13
	3.15
	3.17
	3.16

	36
	Сумм(Fi,oу)
	0.0
	0.0
	-0.1
	0.0
	0.1
	0.1

	37
	Дельта V
	0.00
	0.00
	0.00
	0.00
	0.01
	0.00


	
	Параграф 11.3, группа 1
	
	
	
	
	Таблица 11.48 

	
	Сумма R(х) = 
	-24.7
	Vc =
	7.23
	
	Сумма Fтi =
	22.86

	
	Угол ветра =
	67
	Омега =
	3.130
	
	Rт =
	22.82

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Rд,макс.=
	210

	
	Pппc =
	256.7
	
	
	
	Рс =
	400

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.084

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	10.75
	10.01
	9.12
	8.09
	6.95
	5.74

	2
	Vкл2
	4.52
	3.40
	2.65
	2.65
	3.40
	4.52

	3
	Vкл3
	5.74
	6.95
	8.09
	9.12
	10.01
	10.75

	4
	Vкл4
	11.32
	11.71
	11.90
	11.90
	11.71
	11.32

	5
	Мю 1
	110.3
	115.7
	120.7
	125.1
	128.6
	130.4

	6
	Мю 2
	129.0
	122.0
	103.0
	77.0
	58.0
	51.0

	7
	Мю 3
	49.6
	51.4
	54.9
	59.3
	64.3
	69.7

	8
	Rд 1
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0

	9
	Rд 2
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0

	10
	Rд 3
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0

	11
	Pпп1
	30.6
	26.5
	22.0
	17.3
	12.8
	8.7

	12
	Pпп2
	5.4
	3.1
	1.9
	1.9
	3.1
	5.4

	13
	Pпп3
	8.7
	12.8
	17.3
	22.0
	26.5
	30.6

	14
	Pпп(1+2+3)
	44.7
	42.4
	41.2
	41.2
	42.4
	44.7

	15
	Уг.Rд 1
	20.3
	25.7
	30.7
	35.1
	38.6
	40.4

	16
	Уг.Rд 2
	39.0
	32.0
	13.0
	167.0
	148.0
	141.0

	17
	Уг.Rд 3
	139.6
	141.4
	144.9
	149.3
	154.3
	159.7

	18
	Уг.дельта 1
	-16.0
	-14.0
	-16.0
	-14.0
	-10.0
	0.0

	19
	Уг.дельта 2
	0.0
	0.0
	10.0
	10.0
	16.0
	18.0

	20
	Уг.дельта 3
	20.0
	16.0
	20.0
	14.0
	10.0
	10.0

	21
	Уг.дельта 4
	-10.0
	-10.0
	-12.0
	-14.0
	-16.0
	-16.0

	22
	Уг.дельта1вХОУ
	145.8
	158.7
	167.2
	179.6
	-166.1
	-145.9

	23
	Уг.дельта2вХОУ
	-135.6
	-125.2
	-104.5
	-93.4
	-75.7
	-61.1

	24
	Уг.дельта3вХОУ
	-45.3
	-33.4
	-10.6
	6.1
	28.7
	56.6

	25
	Уг.дельта4вХОУ
	61.7
	82.7
	98.1
	111.0
	122.2
	134.4

	26
	Fв 1 
	3.7
	3.7
	4.5
	4.3
	3.2
	0.2

	27
	Fв 2 
	0.2
	0.2
	2.6
	2.3
	2.9
	2.6

	28
	Fв 3
	2.2
	1.4
	1.2
	0.7
	0.4
	0.5

	29
	Fв 4 
	0.6
	0.8
	1.2
	1.8
	2.6
	3.1

	30
	Ф(в) 1
	55.8
	68.7
	77.2
	89.6
	103.9
	34.1

	31
	Ф(в) 2
	44.4
	54.8
	-14.5
	-3.4
	14.3
	28.9

	32
	Ф(в) 3
	44.7
	56.6
	79.4
	96.1
	118.7
	146.6

	33
	Ф(в) 4
	-28.3
	-7.3
	8.1
	21.0
	32.2
	44.4

	34
	R(х)
	-4.5
	-3.2
	-5.0
	-3.9
	-3.9
	-4.1

	35
	Fтi
	3.34
	3.66
	4.09
	4.47
	4.60
	2.70

	36
	Сумм(Fi,oу)
	-2.8
	-0.9
	1.8
	4.0
	4.8
	-6.6

	37
	Дельта V
	-0.02
	0.00
	0.01
	0.02
	0.03
	-0.04


	
	Параграф 11.3, группа 1
	
	
	
	
	Таблица 11.49 

	
	Сумма R(х) = 
	0.0
	Vc =
	6.30
	
	Сумма Fтi =
	28.44

	
	Угол ветра =
	90
	Омега =
	3.000
	
	Rт =
	20.76

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Rд,макс.=
	210

	
	Pппc =
	204.2
	
	
	
	Рс =
	400

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.087

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	9.72
	9.04
	8.21
	7.25
	6.18
	5.04

	2
	Vкл2
	3.87
	2.75
	1.93
	1.93
	2.75
	3.87

	3
	Vкл3
	5.04
	6.18
	7.25
	8.21
	9.04
	9.72

	4
	Vкл4
	10.24
	10.60
	10.78
	10.78
	10.60
	10.24

	5
	Мю 1
	111.6
	117.4
	122.9
	128.0
	132.2
	135.1

	6
	Мю 2
	135.0
	129.0
	108.0
	72.0
	51.0
	45.0

	7
	Мю 3
	44.9
	47.8
	52.0
	57.1
	62.6
	68.4

	8
	Rд 1
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0

	9
	Rд 2
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0

	10
	Rд 3
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0

	11
	Pпп1
	25.0
	21.6
	17.8
	13.9
	10.1
	6.7

	12
	Pпп2
	4.0
	2.0
	1.0
	1.0
	2.0
	4.0

	13
	Pпп3
	6.7
	10.1
	13.9
	17.8
	21.6
	25.0

	14
	Pпп(1+2+3)
	35.7
	33.7
	32.7
	32.7
	33.7
	35.7

	15
	Уг.Rд 1
	21.6
	27.4
	32.9
	38.0
	42.2
	45.1

	16
	Уг.Rд 2
	45.0
	39.0
	18.0
	162.0
	141.0
	135.0

	17
	Уг.Rд 3
	134.9
	137.8
	142.0
	147.1
	152.6
	158.4

	18
	Уг.дельта 1
	-12.0
	-14.0
	-16.0
	-16.0
	-16.0
	-14.0

	19
	Уг.дельта 2
	-12.0
	-10.0
	0.0
	0.0
	10.0
	12.0

	20
	Уг.дельта 3
	14.0
	16.0
	16.0
	16.0
	14.0
	12.0

	21
	Уг.дельта 4
	10.0
	10.0
	10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0

	22
	Уг.дельта1вХОУ
	154.0
	167.8
	179.8
	-167.4
	-155.3
	-141.9

	23
	Уг.дельта2вХОУ
	-128.8
	-116.0
	-95.3
	-84.7
	-64.0
	-51.2

	24
	Уг.дельта3вХОУ
	-38.1
	-24.7
	-12.6
	0.2
	12.2
	26.0

	25
	Уг.дельта4вХОУ
	42.1
	63.3
	87.3
	92.7
	116.7
	137.9

	26
	Fв 1 
	1.1
	1.6
	2.2
	2.6
	3.1
	3.1

	27
	Fв 2 
	3.0
	2.7
	0.2
	0.2
	2.7
	3.0

	28
	Fв 3
	3.1
	3.1
	2.6
	2.2
	1.6
	1.1

	29
	Fв 4 
	0.7
	0.6
	0.5
	0.5
	0.6
	0.7

	30
	Ф(в) 1
	64.0
	77.8
	89.8
	102.6
	114.7
	128.1

	31
	Ф(в) 2
	141.2
	154.0
	84.7
	95.3
	26.0
	38.8

	32
	Ф(в) 3
	51.9
	65.3
	77.4
	90.2
	102.2
	116.0

	33
	Ф(в) 4
	132.1
	153.3
	177.3
	2.7
	26.7
	47.9

	34
	R(х)
	0.2
	1.2
	-0.2
	0.2
	-1.2
	-0.2

	35
	Fтi
	4.94
	5.00
	4.28
	4.28
	5.00
	4.94

	36
	Сумм(Fi,oу)
	8.9
	9.2
	4.9
	4.9
	9.2
	8.9

	37
	Дельта V
	0.05
	0.05
	0.03
	0.03
	0.05
	0.05


	
	Параграф 11.3, группа 1
	
	
	
	
	Таблица 11.50

	
	Сумма R(х) = 
	0.0
	Vc =
	6.31
	
	Сумма Fтi =
	15.09

	
	Угол ветра =
	90
	Омега =
	3.010
	
	Rт =
	20.78

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Rд,макс.=
	210

	
	Pппc =
	204.9
	
	
	
	Рс =
	400

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.087

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	9.74
	9.06
	8.22
	7.26
	6.20
	5.05

	2
	Vкл2
	3.87
	2.75
	1.93
	1.93
	2.75
	3.87

	3
	Vкл3
	5.05
	6.20
	7.26
	8.22
	9.06
	9.74

	4
	Vкл4
	10.27
	10.62
	10.80
	10.80
	10.62
	10.27

	5
	Мю 1
	111.6
	117.4
	123.0
	128.0
	132.3
	135.2

	6
	Мю 2
	135.0
	129.0
	108.0
	72.0
	51.0
	45.0

	7
	Мю 3
	44.8
	47.7
	52.0
	57.0
	62.6
	68.4

	8
	Rд 1
	-1.7
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	-0.5

	9
	Rд 2
	-0.3
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	-0.3

	10
	Rд 3
	-0.5
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	-1.7

	11
	Pпп1
	25.1
	21.7
	17.9
	14.0
	10.2
	6.7

	12
	Pпп2
	4.0
	2.0
	1.0
	1.0
	2.0
	4.0

	13
	Pпп3
	6.7
	10.2
	14.0
	17.9
	21.7
	25.1

	14
	Pпп(1+2+3)
	35.8
	33.9
	32.8
	32.8
	33.9
	35.8

	15
	Уг.Rд 1
	21.6
	27.4
	33.0
	38.0
	42.3
	45.2

	16
	Уг.Rд 2
	45.0
	39.0
	18.0
	162.0
	141.0
	135.0

	17
	Уг.Rд 3
	134.8
	137.7
	142.0
	147.0
	152.6
	158.4

	18
	Уг.дельта 1
	0.0
	-18.0
	-16.0
	-16.0
	-14.0
	0.0

	19
	Уг.дельта 2
	0.0
	-10.0
	0.0
	0.0
	10.0
	0.0

	20
	Уг.дельта 3
	0.0
	14.0
	16.0
	16.0
	18.0
	0.0

	21
	Уг.дельта 4
	0.0
	10.0
	10.0
	-10.0
	-10.0
	0.0

	22
	Уг.дельта1вХОУ
	165.8
	163.6
	179.7
	-167.5
	-153.4
	-127.9

	23
	Уг.дельта2вХОУ
	-116.9
	-116.0
	-95.3
	-84.7
	-64.0
	-63.1

	24
	Уг.дельта3вХОУ
	-52.1
	-26.6
	-12.5
	0.3
	16.4
	14.2

	25
	Уг.дельта4вХОУ
	32.3
	63.4
	87.4
	92.6
	116.6
	147.7

	26
	Fв 1 
	0.1
	1.9
	2.2
	2.7
	2.8
	0.2

	27
	Fв 2 
	0.2
	2.7
	0.2
	0.2
	2.7
	0.2

	28
	Fв 3
	0.2
	2.8
	2.7
	2.2
	1.9
	0.1

	29
	Fв 4 
	0.1
	0.6
	0.5
	0.5
	0.6
	0.1

	30
	Ф(в) 1
	-14.2
	73.6
	89.7
	102.5
	116.6
	52.1

	31
	Ф(в) 2
	63.1
	154.0
	84.7
	95.3
	26.0
	116.9

	32
	Ф(в) 3
	127.9
	63.4
	77.5
	90.3
	106.4
	-165.8

	33
	Ф(в) 4
	-147.7
	153.4
	177.4
	2.6
	26.6
	-32.3

	34
	R(х)
	1.2
	1.0
	-0.2
	0.2
	-1.0
	-1.2

	35
	Fтi
	-1.74
	5.00
	4.29
	4.29
	5.00
	-1.74

	36
	Сумм(Fi,oу)
	-10.5
	30.0
	25.7
	25.7
	30.0
	-10.5

	37
	Дельта V
	-0.06
	0.17
	0.15
	0.15
	0.17
	-0.06

	
	Параграф 11.3, группа 2
	
	
	
	
	Таблица 11.51 

	
	Сумма R(х) = 
	0.0
	Vc =
	5.36
	
	Сумма Fтi =
	24.42

	
	Угол ветра =
	-90
	Омега =
	3.490
	
	Rт =
	24.40

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Rд,макс.=
	100

	
	Pппc =
	6.4
	
	
	
	Рс =
	400

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.075

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	9.50
	8.81
	7.97
	6.99
	5.89
	4.69

	2
	Vкл2
	3.41
	2.07
	0.70
	0.70
	2.07
	3.41

	3
	Vкл3
	4.69
	5.89
	6.99
	7.97
	8.81
	9.50

	4
	Vкл4
	10.03
	10.39
	10.57
	10.57
	10.39
	10.03

	5
	Мю 1
	115.9
	123.3
	130.7
	138.0
	145.2
	152.4

	6
	Мю 2
	159.0
	165.0
	166.0
	14.0
	15.0
	21.0

	7
	Мю 3
	27.6
	34.8
	42.0
	49.3
	56.7
	64.1

	8
	Rд 1
	16.5
	16.6
	15.2
	11.7
	7.4
	4.0

	9
	Rд 2
	2.1
	0.9
	0.1
	0.1
	0.9
	2.1

	10
	Rд 3
	4.0
	7.4
	11.7
	15.2
	16.6
	16.5

	11
	Pпп1
	2.3
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.6

	12
	Pпп2
	0.3
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.3

	13
	Pпп3
	0.6
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	2.3

	14
	Pпп(1+2+3)
	3.2
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	3.2

	15
	Уг.Rд 1
	25.9
	33.3
	40.7
	48.0
	55.2
	62.4

	16
	Уг.Rд 2
	69.0
	75.0
	76.0
	104.0
	105.0
	111.0

	17
	Уг.Rд 3
	117.6
	124.8
	132.0
	139.3
	146.7
	154.1

	18
	Уг.дельта 1
	0.0
	10.0
	12.0
	14.0
	12.0
	12.0

	19
	Уг.дельта 2
	18.0
	22.0
	60.0
	-60.0
	-22.0
	-18.0

	20
	Уг.дельта 3
	-12.0
	-12.0
	-14.0
	-12.0
	-10.0
	0.0

	21
	Уг.дельта 4
	-10.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	10.0

	22
	Уг.дельта1вХОУ
	110.9
	126.5
	133.8
	140.6
	142.4
	144.7

	23
	Уг.дельта2вХОУ
	150.1
	147.2
	165.3
	14.7
	32.8
	29.9

	24
	Уг.дельта3вХОУ
	35.3
	37.6
	39.4
	46.2
	53.5
	69.1

	25
	Уг.дельта4вХОУ
	64.9
	80.9
	87.0
	93.0
	99.1
	115.1

	26
	Fв 1 
	0.7
	8.0
	7.8
	7.0
	4.5
	3.0

	27
	Fв 2 
	2.5
	1.5
	0.9
	0.9
	1.5
	2.5

	28
	Fв 3
	3.0
	4.5
	7.0
	7.8
	8.0
	0.7

	29
	Fв 4 
	10.3
	0.8
	0.9
	0.9
	0.8
	10.3

	30
	Ф(в) 1
	-69.1
	-143.5
	-136.2
	-129.4
	-127.6
	-125.3

	31
	Ф(в) 2
	-119.9
	-122.8
	-104.7
	-75.3
	-57.2
	-60.1

	32
	Ф(в) 3
	-54.7
	-52.4
	-50.6
	-43.8
	-36.5
	-110.9

	33
	Ф(в) 4
	-25.1
	-99.1
	-93.0
	-87.0
	-80.9
	-154.9

	34
	R(х)
	-24.0
	-5.3
	-2.3
	2.3
	5.3
	24.0

	35
	Fтi
	2.11
	4.78
	5.33
	5.33
	4.78
	2.11

	36
	Сумм(Fi,oу)
	-11.8
	4.3
	7.6
	7.6
	4.3
	-11.8

	37
	Дельта V
	-0.06
	0.02
	0.04
	0.04
	0.02
	-0.06


	
	Параграф 11.3, группа 2
	
	
	
	
	Таблица 11.52 

	
	Сумма R(х) = 
	-60.0
	Vc =
	5.72
	
	Сумма Fтi =
	27.29

	
	Угол ветра =
	-68
	Омега =
	3.610
	
	Rт =
	27.24

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Rд,макс.=
	100

	
	Pппc =
	16.7
	
	
	
	Рс =
	400

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.073

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	9.99
	9.26
	8.37
	7.35
	6.19
	4.93

	2
	Vкл2
	3.59
	2.19
	0.79
	0.79
	2.19
	3.59

	3
	Vкл3
	4.93
	6.19
	7.35
	8.37
	9.26
	9.99

	4
	Vкл4
	10.54
	10.92
	11.11
	11.11
	10.92
	10.54

	5
	Мю 1
	115.5
	122.7
	129.9
	137.0
	143.9
	150.6

	6
	Мю 2
	157.0
	161.0
	154.0
	26.0
	19.0
	23.0

	7
	Мю 3
	29.4
	36.1
	43.0
	50.1
	57.3
	64.5

	8
	Rд 1
	15.5
	16.2
	16.6
	10.9
	7.4
	3.8

	9
	Rд 2
	2.0
	0.9
	0.1
	0.1
	0.9
	2.0

	10
	Rд 3
	3.8
	7.2
	12.8
	14.2
	16.6
	15.5

	11
	Pпп1
	6.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	1.5

	12
	Pпп2
	0.8
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.8

	13
	Pпп3
	1.5
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	6.1

	14
	Pпп(1+2+3)
	8.3
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	8.4

	15
	Уг.Rд 1
	25.5
	32.7
	39.9
	47.0
	53.9
	60.6

	16
	Уг.Rд 2
	67.0
	71.0
	64.0
	116.0
	109.0
	113.0

	17
	Уг.Rд 3
	119.4
	126.1
	133.0
	140.1
	147.3
	154.5

	18
	Уг.дельта 1
	0.0
	0.0
	10.0
	10.0
	10.0
	10.0

	19
	Уг.дельта 2
	20.0
	26.0
	24.0
	76.0
	-30.0
	0.0

	20
	Уг.дельта 3
	0.0
	-20.0
	-16.0
	-16.0
	-12.0
	-10.0

	21
	Уг.дельта 4
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	0.0
	0.0

	22
	Уг.дельта1вХОУ
	119.8
	125.7
	141.4
	146.8
	151.7
	155.8

	23
	Уг.дельта2вХОУ
	168.2
	173.7
	164.5
	-165.3
	55.4
	66.0

	24
	Уг.дельта3вХОУ
	60.0
	40.0
	46.8
	50.9
	59.9
	67.3

	25
	Уг.дельта4вХОУ
	73.1
	79.1
	85.2
	91.3
	107.5
	113.7

	26
	Fв 1 
	0.8
	0.7
	8.2
	6.8
	5.3
	3.8

	27
	Fв 2 
	4.5
	3.0
	1.5
	0.8
	0.9
	0.1

	28
	Fв 3
	0.1
	4.8
	6.0
	8.1
	8.1
	8.4

	29
	Fв 4 
	9.7
	10.7
	11.5
	11.8
	0.9
	0.9

	30
	Ф(в) 1
	-60.2
	-54.3
	-128.6
	-123.2
	-118.3
	-114.2

	31
	Ф(в) 2
	-101.8
	-96.3
	-105.5
	-75.3
	-34.6
	-114.0

	32
	Ф(в) 3
	-120.0
	-50.0
	-43.2
	-39.1
	-30.1
	-22.7

	33
	Ф(в) 4
	-16.9
	-10.9
	-4.8
	1.3
	-72.5
	-66.3

	34
	R(х)
	-21.9
	-23.5
	-14.4
	-11.2
	4.5
	6.6

	35
	Fтi
	2.80
	5.24
	6.30
	4.96
	4.82
	3.18

	36
	Сумм(Fi,oу)
	-10.5
	4.2
	10.5
	2.5
	1.7
	-8.2

	37
	Дельта V
	-0.05
	0.02
	0.05
	0.01
	0.01
	-0.04

	
	Параграф 11.3, группа 2
	
	
	
	
	Таблица 11.53 

	
	Сумма R(х) = 
	-97.0
	Vc =
	6.56
	
	Сумма Fтi =
	35.06

	
	Угол ветра =
	-45
	Омега =
	3.590
	
	Rт =
	35.04

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Rд,макс.=
	100

	
	Pппc =
	27.7
	
	
	
	Рс =
	400

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.073

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	10.73
	9.95
	9.01
	7.93
	6.71
	5.39

	2
	Vкл2
	4.00
	2.60
	1.41
	1.41
	2.60
	4.00

	3
	Vкл3
	5.39
	6.71
	7.93
	9.01
	9.95
	10.73

	4
	Vкл4
	11.32
	11.72
	11.92
	11.92
	11.72
	11.32

	5
	Мю 1
	113.5
	120.0
	126.3
	132.4
	137.9
	142.5

	6
	Мю 2
	145.0
	142.0
	120.0
	60.0
	38.0
	35.0

	7
	Мю 3
	37.5
	42.1
	47.6
	53.7
	60.0
	66.5

	8
	Rд 1
	12.9
	16.3
	11.5
	12.1
	7.1
	3.9

	9
	Rд 2
	1.8
	1.1
	0.3
	0.4
	1.1
	2.1

	10
	Rд 3
	3.3
	7.4
	8.9
	15.7
	15.7
	15.4

	11
	Pпп1
	10.5
	0.0
	2.3
	0.0
	0.0
	1.6

	12
	Pпп2
	1.5
	0.0
	0.1
	0.0
	0.0
	0.9

	13
	Pпп3
	2.7
	0.0
	1.8
	0.0
	0.0
	6.4

	14
	Pпп(1+2+3)
	14.7
	0.0
	4.1
	0.0
	0.0
	9.0

	15
	Уг.Rд 1
	23.5
	30.0
	36.3
	42.4
	47.9
	52.5

	16
	Уг.Rд 2
	55.0
	52.0
	30.0
	150.0
	128.0
	125.0

	17
	Уг.Rд 3
	127.5
	132.1
	137.6
	143.7
	150.0
	156.5

	18
	Уг.дельта 1
	-10.0
	0.0
	0.0
	10.0
	10.0
	11.0

	19
	Уг.дельта 2
	16.0
	20.0
	28.0
	40.0
	-78.0
	-33.0

	20
	Уг.дельта 3
	-25.0
	-21.0
	-20.0
	-18.0
	-15.0
	-14.0

	21
	Уг.дельта 4
	-12.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0

	22
	Уг.дельта1вХОУ
	117.7
	133.8
	139.7
	155.4
	160.8
	166.6

	23
	Уг.дельта2вХОУ
	175.5
	-178.2
	-171.2
	-167.5
	50.7
	62.8

	24
	Уг.дельта3вХОУ
	53.2
	52.2
	53.6
	58.5
	65.8
	71.8

	25
	Уг.дельта4вХОУ
	79.3
	87.1
	93.1
	99.2
	105.4
	111.6

	26
	Fв 1 
	11.2
	0.8
	0.7
	8.0
	6.5
	5.5

	27
	Fв 2 
	5.4
	4.2
	2.8
	1.5
	0.8
	0.9

	28
	Fв 3
	1.8
	3.1
	4.9
	6.7
	7.9
	9.4

	29
	Fв 4 
	9.9
	9.7
	10.7
	11.4
	11.7
	11.6

	30
	Ф(в) 1
	27.7
	-46.2
	-40.3
	-114.6
	-109.2
	-103.4

	31
	Ф(в) 2
	-94.5
	-88.2
	-81.2
	-77.5
	-39.3
	-27.2

	32
	Ф(в) 3
	-36.8
	-37.8
	-36.4
	-31.5
	-24.2
	-18.2

	33
	Ф(в) 4
	-10.7
	-2.9
	3.1
	9.2
	15.4
	21.6

	34
	R(х)
	-31.8
	-22.9
	-18.7
	-10.0
	-7.4
	-6.2

	35
	Fтi
	4.91
	6.29
	6.34
	6.21
	6.01
	5.30

	36
	Сумм(Fi,oу)
	-5.6
	2.7
	3.0
	2.2
	1.0
	-3.2

	37
	Дельта V
	-0.03
	0.01
	0.01
	0.01
	0.00
	-0.02


	
	Параграф 11.3, группа 2
	
	
	
	
	Таблица 11.54 

	
	Сумма R(х) = 
	-143.6
	Vc =
	9.40
	
	Сумма Fтi =
	37.01

	
	Угол ветра =
	-23
	Омега =
	0.400
	
	Rт =
	36.96

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Rд,макс.
	100

	
	Pппc =
	267.7
	
	
	
	Рс =
	400

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.654

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	9.78
	9.65
	9.50
	9.34
	9.19
	9.05

	2
	Vкл2
	8.93
	8.85
	8.81
	8.81
	8.85
	8.93

	3
	Vкл3
	9.05
	9.19
	9.34
	9.50
	9.65
	9.78

	4
	Vкл4
	9.88
	9.96
	10.00
	10.00
	9.96
	9.88

	5
	Мю 1
	92.8
	93.3
	93.6
	93.7
	93.5
	93.0

	6
	Мю 2
	92.0
	91.0
	91.0
	89.0
	89.0
	88.0

	7
	Мю 3
	87.0
	86.5
	86.3
	86.4
	86.7
	87.2

	8
	Rд 1
	0.2
	0.4
	0.4
	0.5
	0.2
	0.1

	9
	Rд 2
	0.2
	0.3
	0.3
	0.4
	0.1
	0.1

	10
	Rд 3
	0.2
	0.3
	0.4
	0.5
	0.2
	0.1

	11
	Pпп1
	16.7
	16.2
	15.7
	15.2
	14.7
	14.3

	12
	Pпп2
	13.9
	13.6
	13.5
	13.5
	13.7
	13.9

	13
	Pпп3
	14.3
	14.7
	15.2
	15.7
	16.2
	16.7

	14
	Pпп(1+2+3)
	44.8
	44.6
	44.4
	44.4
	44.6
	44.8

	15
	Уг.Rд 1
	2.8
	3.3
	3.6
	3.7
	3.5
	3.0

	16
	Уг.Rд 2
	2.0
	1.0
	1.0
	179.0
	179.0
	178.0

	17
	Уг.Rд 3
	177.0
	176.5
	176.3
	176.4
	176.7
	177.2

	18
	Уг.дельта 1
	-14.0
	-14.0
	-14.0
	-14.0
	-14.0
	-15.0

	19
	Уг.дельта 2
	-15.0
	-15.0
	-16.0
	-17.0
	0.0
	-18.0

	20
	Уг.дельта 3
	-17.0
	-17.0
	-17.0
	-17.0
	-16.0
	-16.0

	21
	Уг.дельта 4
	-15.0
	-15.0
	-15.0
	-15.0
	-15.0
	-15.0

	22
	Уг.дельта1вХОУ
	111.9
	112.8
	113.7
	114.3
	114.8
	113.9

	23
	Уг.дельта2вХОУ
	113.8
	113.4
	111.7
	109.7
	125.6
	106.4

	24
	Уг.дельта3вХОУ
	106.3
	105.2
	104.4
	103.8
	104.5
	104.5

	25
	Уг.дельта4вХОУ
	105.7
	106.2
	107.0
	107.9
	108.8
	109.9

	26
	Fв 1 
	6.9
	6.8
	6.7
	6.5
	6.2
	6.4

	27
	Fв 2 
	6.1
	5.9
	6.0
	6.1
	0.3
	6.3

	28
	Fв 3
	6.1
	6.2
	6.4
	6.6
	6.5
	6.8

	29
	Fв 4 
	6.7
	7.0
	7.1
	7.3
	7.4
	7.4

	30
	Ф(в) 1
	21.9
	22.8
	23.7
	24.3
	24.8
	23.9

	31
	Ф(в) 2
	23.8
	23.4
	21.7
	19.7
	-54.4
	16.4

	32
	Ф(в) 3
	16.3
	15.2
	14.4
	13.8
	14.5
	14.5

	33
	Ф(в) 4
	15.7
	16.2
	17.0
	17.9
	18.8
	19.9

	34
	R(х)
	-24.6
	-24.8
	-25.1
	-24.6
	-19.1
	-25.3

	35
	Fтi
	6.53
	6.54
	6.55
	6.54
	4.34
	6.51

	36
	Сумм(Fi,oу)
	2.2
	2.3
	2.3
	2.3
	-10.9
	2.1

	37
	Дельта V
	0.09
	0.10
	0.10
	0.10
	-0.47
	0.09


	
	Параграф 11.3, группа 2
	
	
	
	
	Таблица 11.55 

	
	Сумма R(х) = 
	-118.6
	Vc =
	9.60
	
	Сумма Fтi =
	48.58

	
	Угол ветра =
	0
	Омега =
	0.410
	
	Rт =
	48.57

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Rд,макс.
	100

	
	Pппc =
	201.8
	
	
	
	Рс =
	400

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.639

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	9.99
	9.85
	9.70
	9.54
	9.38
	9.24

	2
	Vкл2
	9.12
	9.03
	8.99
	8.99
	9.03
	9.12

	3
	Vкл3
	9.24
	9.38
	9.54
	9.70
	9.85
	9.99

	4
	Vкл4
	10.09
	10.17
	10.21
	10.21
	10.17
	10.09

	5
	Мю 1
	92.8
	93.3
	93.6
	93.7
	93.5
	93.0

	6
	Мю 2
	92.0
	91.0
	91.0
	89.0
	89.0
	88.0

	7
	Мю 3
	87.0
	86.5
	86.3
	86.4
	86.7
	87.2

	8
	Rд 1
	0.2
	0.2
	0.2
	0.3
	0.1
	0.1

	9
	Rд 2
	0.2
	0.2
	0.2
	0.2
	0.1
	0.1

	10
	Rд 3
	0.2
	0.2
	0.2
	0.3
	0.2
	0.1

	11
	Pпп1
	12.6
	12.2
	11.9
	11.5
	11.1
	10.8

	12
	Pпп2
	10.5
	10.3
	10.2
	10.2
	10.3
	10.5

	13
	Pпп3
	10.8
	11.1
	11.5
	11.9
	12.2
	12.6

	14
	Pпп(1+2+3)
	33.8
	33.6
	33.5
	33.5
	33.6
	33.8

	15
	Уг.Rд 1
	2.8
	3.3
	3.6
	3.7
	3.5
	3.0

	16
	Уг.Rд 2
	2.0
	1.0
	1.0
	179.0
	179.0
	178.0

	17
	Уг.Rд 3
	177.0
	176.5
	176.3
	176.4
	176.7
	177.2

	18
	Уг.дельта 1
	-17.0
	-16.0
	-16.0
	-16.0
	-17.0
	-18.0

	19
	Уг.дельта 2
	-18.0
	-19.0
	-20.0
	-20.0
	-20.0
	-20.0

	20
	Уг.дельта 3
	-21.0
	-20.0
	-20.0
	-20.0
	-20.0
	-20.0

	21
	Уг.дельта 4
	-20.0
	-20.0
	-20.0
	-19.0
	-17.0
	-16.0

	22
	Уг.дельта1вХОУ
	119.7
	121.9
	123.0
	123.9
	123.7
	123.1

	23
	Уг.дельта2вХОУ
	123.3
	122.1
	120.5
	119.6
	118.4
	117.0

	24
	Уг.дельта3вХОУ
	114.6
	114.2
	112.9
	112.0
	111.4
	111.1

	25
	Уг.дельта4вХОУ
	111.2
	111.6
	112.3
	114.2
	117.3
	119.5

	26
	Fв 1 
	6.1
	5.8
	5.7
	5.5
	5.6
	5.6

	27
	Fв 2 
	5.3
	5.3
	5.3
	5.1
	4.9
	4.8

	28
	Fв 3
	5.0
	4.9
	5.0
	5.2
	5.5
	5.7

	29
	Fв 4 
	6.0
	6.2
	6.5
	6.4
	6.0
	5.8

	30
	Ф(в) 1
	29.7
	31.9
	33.0
	33.9
	33.7
	33.1

	31
	Ф(в) 2
	33.3
	32.1
	30.5
	29.6
	28.4
	27.0

	32
	Ф(в) 3
	24.6
	24.2
	22.9
	22.0
	21.4
	21.1

	33
	Ф(в) 4
	21.2
	21.6
	22.3
	24.2
	27.3
	29.5

	34
	R(х)
	-20.2
	-20.0
	-20.2
	-19.5
	-19.3
	-19.3

	35
	Fтi
	8.08
	8.10
	8.12
	8.11
	8.10
	8.07

	36
	Сумм(Fi,oу)
	-0.1
	0.0
	0.1
	0.1
	0.0
	-0.1

	37
	Дельта V
	0.00
	0.00
	0.01
	0.00
	0.00
	-0.01


	
	Параграф 11.3, группа 2
	
	
	
	
	Таблица 11.56 

	
	Сумма R(х) = 
	-74.2
	Vc =
	9.80
	
	Сумма Fтi =
	40.11

	
	Угол ветра =
	22
	Омега =
	0.410
	
	Rт =
	40.08

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Rд,макс.
	100

	
	Pппc =
	268.3
	
	
	
	Рс =
	400

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.639

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	10.19
	10.05
	9.90
	9.74
	9.58
	9.44

	2
	Vкл2
	9.32
	9.23
	9.19
	9.19
	9.23
	9.32

	3
	Vкл3
	9.44
	9.58
	9.74
	9.90
	10.05
	10.19

	4
	Vкл4
	10.29
	10.37
	10.41
	10.41
	10.37
	10.29

	5
	Мю 1
	92.7
	93.2
	93.5
	93.6
	93.4
	93.0

	6
	Мю 2
	92.0
	91.0
	91.0
	89.0
	89.0
	88.0

	7
	Мю 3
	87.0
	86.6
	86.4
	86.5
	86.8
	87.3

	8
	Rд 1
	0.2
	0.2
	0.3
	0.2
	0.2
	0.1

	9
	Rд 2
	0.2
	0.2
	0.3
	0.2
	0.2
	0.1

	10
	Rд 3
	0.2
	0.2
	0.3
	0.2
	0.2
	0.2

	11
	Pпп1
	16.7
	16.2
	15.7
	15.2
	14.7
	14.3

	12
	Pпп2
	14.0
	13.7
	13.6
	13.6
	13.7
	14.0

	13
	Pпп3
	14.3
	14.7
	15.2
	15.7
	16.2
	16.7

	14
	Pпп(1+2+3)
	44.9
	44.7
	44.5
	44.5
	44.7
	44.9

	15
	Уг.Rд 1
	2.7
	3.2
	3.5
	3.6
	3.4
	3.0

	16
	Уг.Rд 2
	2.0
	1.0
	1.0
	179.0
	179.0
	178.0

	17
	Уг.Rд 3
	177.0
	176.6
	176.4
	176.5
	176.8
	177.3

	18
	Уг.дельта 1
	-19.0
	-17.0
	-17.0
	-18.0
	-18.0
	-18.0

	19
	Уг.дельта 2
	-18.0
	-20.0
	-22.0
	-25.0
	-25.0
	-25.0

	20
	Уг.дельта 3
	-25.0
	-25.0
	-25.0
	-25.0
	-24.0
	-24.0

	21
	Уг.дельта 4
	-22.0
	-20.0
	-20.0
	-20.0
	-20.0
	-20.0

	22
	Уг.дельта1вХОУ
	127.4
	130.9
	132.4
	132.7
	133.8
	134.6

	23
	Уг.дельта2вХОУ
	135.1
	133.2
	130.9
	127.0
	125.8
	124.2

	24
	Уг.дельта3вХОУ
	122.4
	120.5
	118.8
	117.3
	117.3
	116.6

	25
	Уг.дельта4вХОУ
	118.5
	120.8
	121.4
	122.4
	123.6
	124.9

	26
	Fв 1 
	4.4
	4.0
	4.0
	4.0
	3.9
	3.7

	27
	Fв 2 
	3.5
	3.6
	3.6
	3.6
	3.4
	3.3

	28
	Fв 3
	3.3
	3.3
	3.4
	3.5
	3.6
	3.8

	29
	Fв 4 
	3.9
	3.9
	4.1
	4.3
	4.4
	4.5

	30
	Ф(в) 1
	37.4
	40.9
	42.4
	42.7
	43.8
	44.6

	31
	Ф(в) 2
	45.1
	43.2
	40.9
	37.0
	35.8
	34.2

	32
	Ф(в) 3
	32.4
	30.5
	28.8
	27.3
	27.3
	26.6

	33
	Ф(в) 4
	28.5
	30.8
	31.4
	32.4
	33.6
	34.9

	34
	R(х)
	-12.4
	-12.2
	-12.4
	-12.4
	-12.4
	-12.4

	35
	Fтi
	6.66
	6.69
	6.69
	6.71
	6.70
	6.66

	36
	Сумм(Fi,oу)
	-0.1
	0.0
	0.1
	0.2
	0.1
	-0.1

	37
	Дельта V
	-0.01
	0.00
	0.00
	0.01
	0.00
	0.00


	
	Параграф 11.3, группа 2
	
	
	
	
	Таблица 11.57 

	
	Сумма R(х) = 
	-48.3
	Vc =
	7.47
	
	Сумма Fтi =
	35.59

	
	Угол ветра =
	45
	Омега =
	3.690
	
	Rт =
	35.57

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Rд,макс.=
	100

	
	Pппc =
	134.9
	
	
	
	Рс =
	400

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.071

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	11.70
	10.87
	9.86
	8.70
	7.40
	6.01

	2
	Vкл2
	4.56
	3.17
	2.11
	2.11
	3.17
	4.56

	3
	Vкл3
	6.01
	7.40
	8.70
	9.86
	10.87
	11.70

	4
	Vкл4
	12.33
	12.76
	12.98
	12.98
	12.76
	12.33

	5
	Мю 1
	112.1
	118.1
	123.8
	129.1
	133.7
	137.0

	6
	Мю 2
	138.0
	132.0
	110.0
	70.0
	48.0
	42.0

	7
	Мю 3
	43.0
	46.3
	50.9
	56.2
	61.9
	67.9

	8
	Rд 1
	0.2
	0.0
	0.1
	0.0
	0.0
	0.4

	9
	Rд 2
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.2

	10
	Rд 3
	0.1
	0.0
	0.1
	0.0
	0.0
	1.4

	11
	Pпп1
	16.7
	14.4
	11.8
	9.2
	6.7
	4.4

	12
	Pпп2
	2.5
	1.2
	0.5
	0.5
	1.2
	2.5

	13
	Pпп3
	4.4
	6.7
	9.2
	11.8
	14.4
	16.6

	14
	Pпп(1+2+3)
	23.6
	22.3
	21.6
	21.6
	22.3
	23.5

	15
	Уг.Rд 1
	22.1
	28.1
	33.8
	39.1
	43.7
	47.0

	16
	Уг.Rд 2
	48.0
	42.0
	20.0
	160.0
	138.0
	132.0

	17
	Уг.Rд 3
	133.0
	136.3
	140.9
	146.2
	151.9
	157.9

	18
	Уг.дельта 1
	-15.0
	-12.0
	-15.0
	-12.0
	-10.0
	0.0

	19
	Уг.дельта 2
	0.0
	0.0
	10.0
	20.0
	20.0
	25.0

	20
	Уг.дельта 3
	25.0
	23.0
	20.0
	10.0
	-13.0
	-10.0

	21
	Уг.дельта 4
	-12.0
	-14.0
	-15.0
	-15.0
	-12.0
	-15.0

	22
	Уг.дельта1вХОУ
	140.8
	153.0
	159.2
	171.3
	-177.5
	-158.2

	23
	Уг.дельта2вХОУ
	-148.7
	-139.0
	-118.8
	-98.0
	-86.1
	-67.3

	24
	Уг.дельта3вХОУ
	-49.9
	-27.6
	5.0
	35.3
	42.7
	66.5

	25
	Уг.дельта4вХОУ
	80.1
	90.9
	101.3
	111.8
	124.8
	131.4

	26
	Fв 1 
	7.4
	6.4
	8.0
	6.6
	5.4
	0.4

	27
	Fв 2 
	0.3
	0.3
	3.2
	4.4
	3.2
	2.4

	28
	Fв 3
	1.5
	0.8
	0.5
	0.3
	0.7
	0.9

	29
	Fв 4 
	1.7
	2.8
	3.9
	4.9
	4.8
	6.7

	30
	Ф(в) 1
	50.8
	63.0
	69.2
	81.3
	92.5
	21.8

	31
	Ф(в) 2
	31.3
	41.0
	-28.8
	-8.0
	3.9
	22.7

	32
	Ф(в) 3
	40.1
	62.4
	95.0
	125.3
	-47.3
	-23.5

	33
	Ф(в) 4
	-9.9
	0.9
	11.3
	21.8
	34.8
	41.4

	34
	R(х)
	-8.2
	-6.5
	-9.6
	-9.7
	-7.2
	-7.0

	35
	Fтi
	5.43
	5.52
	6.25
	6.88
	6.69
	4.82

	36
	Сумм(Fi,oу)
	-3.0
	-2.4
	2.0
	5.7
	4.6
	-6.6

	37
	Дельта V
	-0.01
	-0.01
	0.01
	0.03
	0.02
	-0.03


	
	Параграф 11.3, группа 2
	
	
	
	
	Таблица 11.58 

	
	Сумма R(х) = 
	-29.5
	Vc =
	6.82
	
	Сумма Fтi =
	29.90

	
	Угол ветра =
	67
	Омега =
	3.700
	
	Rт =
	29.83

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Rд,макс.=
	100

	
	Pппc =
	132.6
	
	
	
	Рс =
	400

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.071

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	11.11
	10.31
	9.34
	8.21
	6.95
	5.59

	2
	Vкл2
	4.15
	2.72
	1.50
	1.50
	2.72
	4.15

	3
	Vкл3
	5.59
	6.95
	8.21
	9.34
	10.31
	11.11

	4
	Vкл4
	11.72
	12.13
	12.34
	12.34
	12.13
	11.72

	5
	Мю 1
	113.4
	119.8
	126.1
	132.1
	137.5
	142.0

	6
	Мю 2
	144.0
	141.0
	119.0
	61.0
	39.0
	36.0

	7
	Мю 3
	38.0
	42.5
	47.9
	53.9
	60.2
	66.6

	8
	Rд 1
	0.1
	0.0
	0.1
	0.0
	0.0
	0.0

	9
	Rд 2
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0

	10
	Rд 3
	0.0
	0.0
	0.1
	0.0
	0.0
	0.0

	11
	Pпп1
	16.7
	14.4
	11.8
	9.1
	6.5
	4.2

	12
	Pпп2
	2.3
	1.0
	0.3
	0.3
	1.0
	2.3

	13
	Pпп3
	4.2
	6.5
	9.1
	11.8
	14.4
	16.7

	14
	Pпп(1+2+3)
	23.2
	21.9
	21.2
	21.2
	21.9
	23.2

	15
	Уг.Rд 1
	23.4
	29.8
	36.1
	42.1
	47.5
	52.0

	16
	Уг.Rд 2
	54.0
	51.0
	29.0
	151.0
	129.0
	126.0

	17
	Уг.Rд 3
	128.0
	132.5
	137.9
	143.9
	150.2
	156.6

	18
	Уг.дельта 1
	-14.0
	-12.0
	-14.0
	-12.0
	-10.0
	0.0

	19
	Уг.дельта 2
	0.0
	0.0
	10.0
	12.0
	12.0
	14.0

	20
	Уг.дельта 3
	16.0
	16.0
	18.0
	16.0
	10.0
	10.0

	21
	Уг.дельта 4
	-10.0
	-10.0
	-10.0
	-12.0
	-14.0
	-14.0

	22
	Уг.дельта1вХОУ
	147.0
	160.5
	169.6
	-177.6
	-164.9
	-144.3

	23
	Уг.дельта2вХОУ
	-133.6
	-122.8
	-101.8
	-88.4
	-76.5
	-61.7

	24
	Уг.дельта3вХОУ
	-45.8
	-30.3
	-10.4
	8.5
	26.4
	51.7

	25
	Уг.дельта4вХОУ
	56.1
	77.5
	95.9
	109.9
	122.0
	134.9

	26
	Fв 1 
	4.2
	4.1
	5.1
	4.8
	4.2
	0.3

	27
	Fв 2 
	0.3
	0.3
	3.6
	3.7
	3.2
	3.1

	28
	Fв 3
	2.8
	2.2
	1.8
	1.3
	0.8
	0.7

	29
	Fв 4 
	0.8
	1.1
	1.4
	2.1
	3.0
	3.6

	30
	Ф(в) 1
	57.0
	70.5
	79.6
	92.4
	105.1
	35.7

	31
	Ф(в) 2
	46.4
	57.2
	-11.8
	1.6
	13.5
	28.3

	32
	Ф(в) 3
	44.2
	59.7
	79.6
	98.5
	116.4
	141.7

	33
	Ф(в) 4
	-33.9
	-12.5
	5.9
	19.9
	32.0
	44.9

	34
	R(х)
	-5.5
	-3.8
	-6.2
	-5.2
	-4.1
	-4.6

	35
	Fтi
	4.14
	4.79
	5.41
	5.95
	6.06
	3.54

	36
	Сумм(Fi,oу)
	-5.0
	-1.1
	2.6
	5.9
	6.6
	-8.6

	37
	Дельта V
	-0.02
	0.00
	0.01
	0.03
	0.03
	-0.04


	
	Параграф 11.3, группа 2
	
	
	
	
	Таблица 11.59 

	
	Сумма R(х) = 
	0.0
	Vc =
	6.30
	
	Сумма Fтi =
	28.44

	
	Угол ветра =
	90
	Омега =
	3.000
	
	Rт =
	25.22

	
	Угол Фи = 
	0
	Zп/Zк = 
	2
	
	Rд,макс.=
	100

	
	Pппc =
	136.2
	
	
	
	Рс =
	400

	№
	 
	 
	Угол гамма
	 
	tц = 
	0.087

	№
	Параметры
	-37.5
	-22.5
	-7.5
	7.5
	22.5
	37.5

	1
	Vкл1
	9.72
	9.04
	8.21
	7.25
	6.18
	5.04

	2
	Vкл2
	3.87
	2.75
	1.93
	1.93
	2.75
	3.87

	3
	Vкл3
	5.04
	6.18
	7.25
	8.21
	9.04
	9.72

	4
	Vкл4
	10.24
	10.60
	10.78
	10.78
	10.60
	10.24

	5
	Мю 1
	111.6
	117.4
	122.9
	128.0
	132.2
	135.1

	6
	Мю 2
	135.0
	129.0
	108.0
	72.0
	51.0
	45.0

	7
	Мю 3
	44.9
	47.8
	52.0
	57.1
	62.6
	68.4

	8
	Rд 1
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0

	9
	Rд 2
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0

	10
	Rд 3
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0

	11
	Pпп1
	16.7
	14.4
	11.9
	9.3
	6.7
	4.5

	12
	Pпп2
	2.6
	1.3
	0.7
	0.7
	1.3
	2.6

	13
	Pпп3
	4.5
	6.7
	9.3
	11.9
	14.4
	16.7

	14
	Pпп(1+2+3)
	23.8
	22.5
	21.8
	21.8
	22.5
	23.8

	15
	Уг.Rд 1
	21.6
	27.4
	32.9
	38.0
	42.2
	45.1

	16
	Уг.Rд 2
	45.0
	39.0
	18.0
	162.0
	141.0
	135.0

	17
	Уг.Rд 3
	134.9
	137.8
	142.0
	147.1
	152.6
	158.4

	18
	Уг.дельта 1
	-12.0
	-14.0
	-16.0
	-16.0
	-16.0
	-14.0

	19
	Уг.дельта 2
	-12.0
	-10.0
	0.0
	0.0
	10.0
	12.0

	20
	Уг.дельта 3
	14.0
	16.0
	16.0
	16.0
	14.0
	12.0

	21
	Уг.дельта 4
	10.0
	10.0
	10.0
	-10.0
	-10.0
	-10.0

	22
	Уг.дельта1вХОУ
	154.0
	167.8
	179.8
	-167.4
	-155.3
	-141.9

	23
	Уг.дельта2вХОУ
	-128.8
	-116.0
	-95.3
	-84.7
	-64.0
	-51.2

	24
	Уг.дельта3вХОУ
	-38.1
	-24.7
	-12.6
	0.2
	12.2
	26.0

	25
	Уг.дельта4вХОУ
	42.1
	63.3
	87.3
	92.7
	116.7
	137.9

	26
	Fв 1 
	1.1
	1.6
	2.2
	2.6
	3.1
	3.1

	27
	Fв 2 
	3.0
	2.7
	0.2
	0.2
	2.7
	3.0

	28
	Fв 3
	3.1
	3.1
	2.6
	2.2
	1.6
	1.1

	29
	Fв 4 
	0.7
	0.6
	0.5
	0.5
	0.6
	0.7

	30
	Ф(в) 1
	64.0
	77.8
	89.8
	102.6
	114.7
	128.1

	31
	Ф(в) 2
	141.2
	154.0
	84.7
	95.3
	26.0
	38.8

	32
	Ф(в) 3
	51.9
	65.3
	77.4
	90.2
	102.2
	116.0

	33
	Ф(в) 4
	132.1
	153.3
	177.3
	2.7
	26.7
	47.9

	34
	R(х)
	0.2
	1.2
	-0.2
	0.2
	-1.2
	-0.2

	35
	Fтi
	4.94
	5.00
	4.28
	4.28
	5.00
	4.94

	36
	Сумм(Fi,oу)
	4.4
	4.8
	0.5
	0.5
	4.8
	4.4

	37
	Дельта V
	0.03
	0.03
	0.00
	0.00
	0.03
	0.03
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Лист1

				Параграф 11.1, группа 1												Таблица 11.8 

				Сумма R(х) = 		-31.2		Vc =		6.46				Сумма Fтi =		35.92

				Угол ветра =		67		Омега =		4.000				Rт =		35.89

				Угол Фи = 		0		Zп/Zк = 		2

		№						Угол гамма						tц = 		0.065

		№		Параметры		-37.5		-22.5		-7.5		7.5		22.5		37.5

		1		Vкл1		11.18		10.36		9.37		8.22		6.93		5.53

		2		Vкл2		4.03		2.47		0.94		0.94		2.47		4.03

		3		Vкл3		5.53		6.93		8.22		9.37		10.36		11.18

		4		Vкл4		11.80		12.22		12.43		12.43		12.22		11.80

		5		Мю 1		115.2		122.3		129.4		136.3		143.1		149.5

		6		Мю 2		155.0		158.0		147.0		33.0		22.0		25.0

		7		Мю 3		30.5		36.9		43.7		50.6		57.7		64.8

		8		Rд 1		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

		9		Rд 2		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

		10		Rд 3		0.0		0.0		0.0		0.0		0.1		0.1

		11		Уг.Rд 1		25.2		32.3		39.4		46.3		53.1		59.5

		12		Уг.Rд 2		65.0		68.0		57.0		123.0		112.0		115.0

		13		Уг.Rд 3		120.5		126.9		133.7		140.6		147.7		154.8

		14		Уг.дельта 1		-12.0		-12.0		-14.0		-12.0		-10.0		0.0

		15		Уг.дельта 2		0.0		0.0		10.0		10.0		12.0		14.0

		16		Уг.дельта 3		16.0		16.0		18.0		18.0		10.0		10.0

		17		Уг.дельта 4		0.0		-10.0		-10.0		-12.0		-14.0		-12.0

		18		Уг.дельта1вХОУ		149.2		161.0		170.3		-176.7		-163.9		-143.2

		19		Уг.дельта2вХОУ		-132.4		-121.6		-100.5		-89.1		-75.2		-60.5

		20		Уг.дельта3вХОУ		-44.8		-29.6		-10.4		9.6		24.4		49.1

		21		Уг.дельта4вХОУ		63.4		75.3		94.3		108.9		121.5		136.9

		22		Fв 1 		4.0		4.6		5.8		5.4		4.8		0.4

		23		Fв 2 		0.4		0.3		4.2		3.8		3.9		3.7

		24		Fв 3		3.4		2.7		2.3		1.8		0.9		0.9

		25		Fв 4 		0.1		1.2		1.5		2.3		3.3		3.4

		26		Ф(в) 1		59.2		71.0		80.3		93.3		106.1		36.8

		27		Ф(в) 2		47.6		58.4		-10.5		0.9		14.8		29.5

		28		Ф(в) 3		45.2		60.4		79.6		99.6		114.4		139.1

		29		Ф(в) 4		-116.6		-14.7		4.3		18.9		31.5		46.9

		30		R(х)		-5.0		-4.4		-7.1		-5.3		-4.6		-4.8

		31		Fтi		5.06		5.77		6.48		7.13		7.27		4.21

		32		Сумм(Fi,oу)		-5.5		-1.3		3.0		6.9		7.7		-10.6

		33		Дельта V		-0.02		-0.01		0.01		0.03		0.03		-0.05








Лист1

				Параграф 11.1, группа 3												Таблица 11.16

				Сумма R(х) = 		-0.0		Vc =		6.44				Сумма Fтi =		35.71

				Угол ветра =		90		Омега =		2.440				Rт =		35.67

				Угол Фи = 		0		Zп/Zк = 		3

		№						Угол гамма						tц = 		0.107

		№		Параметры		-37.5		-22.5		-7.5		7.5		22.5		37.5

		1		Vкл1		9.14		8.54		7.81		6.98		6.07		5.12

		2		Vкл2		4.18		3.36		2.85		2.85		3.36		4.18

		3		Vкл3		5.12		6.07		6.98		7.81		8.54		9.14

		4		Vкл4		9.61		9.92		10.08		10.08		9.92		9.61

		5		Мю 1		108.5		113.3		117.7		121.3		123.9		124.6

		6		Мю 2		122.0		115.0		100.0		80.0		65.0		58.0

		7		Мю 3		55.4		56.1		58.7		62.3		66.7		71.5

		8		Rд 1		0.1		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

		9		Rд 2		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

		10		Rд 3		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.1

		11		Уг.Rд 1		18.5		23.3		27.7		31.3		33.9		34.6

		12		Уг.Rд 2		32.0		25.0		10.0		170.0		155.0		148.0

		13		Уг.Rд 3		145.4		146.1		148.7		152.3		156.7		161.5

		14		Уг.дельта 1		-14.0		-12.0		-14.0		-12.0		-12.0		-12.0

		15		Уг.дельта 2		-10.0		-10.0		0.0		0.0		10.0		10.0

		16		Уг.дельта 3		12.0		12.0		12.0		14.0		12.0		14.0

		17		Уг.дельта 4		10.0		10.0		0.0		0.0		-10.0		-10.0

		18		Уг.дельта1вХОУ		146.3		164.4		177.1		-167.4		-154.6		-142.4

		19		Уг.дельта2вХОУ		-128.6		-117.0		-95.7		-84.3		-63.0		-51.4

		20		Уг.дельта3вХОУ		-37.6		-25.4		-12.6		2.9		15.6		33.7

		21		Уг.дельта4вХОУ		47.6		67.5		78.9		101.1		112.5		132.4

		22		Fв 1 		2.0		2.1		2.8		2.9		3.3		3.6

		23		Fв 2 		3.4		3.5		0.3		0.3		3.5		3.4

		24		Fв 3		3.6		3.3		2.9		2.8		2.1		2.0

		25		Fв 4 		1.2		1.0		0.1		0.1		1.0		1.2

		26		Ф(в) 1		56.3		74.4		87.1		102.6		115.4		127.6

		27		Ф(в) 2		141.4		153.0		84.3		95.7		27.0		38.6

		28		Ф(в) 3		52.4		64.6		77.4		92.9		105.6		123.7

		29		Ф(в) 4		137.6		157.5		-101.1		-78.9		22.5		42.4

		30		R(х)		0.0		2.0		-0.8		0.8		-2.0		-0.0

		31		Fтi		6.60		6.16		5.09		5.09		6.16		6.60

		32		Сумм(Fi,oу)		3.9		1.3		-5.1		-5.1		1.3		3.9

		33		Дельта V		0.03		0.01		-0.04		-0.04		0.01		0.03
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Лист1

				Параграф 11.1, группа 2												Таблица 11.12 

				Сумма R(х) = 		-101.4		Vc =		7.84				Сумма Fтi =		52.98

				Угол ветра =		0		Омега =		0.330				Rт =		52.86

				Угол Фи = 		45		Zп/Zк = 		2

		№						Угол гамма						tц = 		0.793

		№		Параметры		-37.5		-22.5		-7.5		7.5		22.5		37.5

		1		Vкл1		8.15		8.04		7.92		7.79		7.66		7.55

		2		Vкл2		7.45		7.39		7.35		7.35		7.39		7.45

		3		Vкл3		7.55		7.66		7.79		7.92		8.04		8.15

		4		Vкл4		8.24		8.30		8.33		8.33		8.30		8.24

		5		Мю 1		92.8		93.3		93.6		93.6		93.4		93.0

		6		Мю 2		92.0		91.0		91.0		89.0		89.0		88.0

		7		Мю 3		87.0		86.6		86.4		86.4		86.7		87.2

		8		Rд 1		0.1		0.1		0.2		0.2		0.1		0.1

		9		Rд 2		0.1		0.1		0.2		0.2		0.1		0.1

		10		Rд 3		0.1		0.1		0.2		0.2		0.1		0.1

		11		Уг.Rд 1		2.8		3.3		3.6		3.6		3.4		3.0

		12		Уг.Rд 2		2.0		1.0		1.0		179.0		179.0		178.0

		13		Уг.Rд 3		177.0		176.6		176.4		176.4		176.7		177.2

		14		Уг.дельта 1		-18.0		-18.0		-18.0		-20.0		-20.0		-20.0

		15		Уг.дельта 2		-20.0		-24.0		-25.0		-25.0		-25.0		-23.0

		16		Уг.дельта 3		-23.0		-21.0		-20.0		-20.0		-20.0		-20.0

		17		Уг.дельта 4		-20.0		-20.0		-20.0		-18.0		-19.0		-18.0

		18		Уг.дельта1вХОУ		126.9		127.6		128.1		126.4		126.3		125.9

		19		Уг.дельта2вХОУ		125.2		120.3		118.1		116.9		115.6		116.5

		20		Уг.дельта3вХОУ		115.5		116.9		117.5		117.5		117.7		118.2

		21		Уг.дельта4вХОУ		118.9		119.9		120.9		123.9		124.0		126.0

		22		Fв 1 		5.0		4.9		4.7		4.9		4.7		4.5

		23		Fв 2 		4.4		4.6		4.7		4.6		4.7		4.6

		24		Fв 3		4.7		4.7		4.7		4.9		5.1		5.3

		25		Fв 4 		5.5		5.6		5.7		5.2		5.4		5.1

		26		Ф(в) 1		36.9		37.6		38.1		36.4		36.3		35.9

		27		Ф(в) 2		35.2		30.3		28.1		26.9		25.6		26.5

		28		Ф(в) 3		25.5		26.9		27.5		27.5		27.7		28.2

		29		Ф(в) 4		28.9		29.9		30.9		33.9		34.0		36.0

		30		R(х)		-16.9		-17.1		-17.1		-16.7		-17.0		-16.6

		31		Fтi		8.83		8.82		8.82		8.84		8.84		8.83

		32		Сумм(Fi,oу)		0.1		0.1		0.1		0.2		0.2		0.1

		33		Дельта V		0.00		0.00		0.00		0.01		0.01		0.01








Лист1

				Параграф 11.1, группа 3												Таблица 11.14 

				Сумма R(х) = 		0.0		Vc =		6.35				Сумма Fтi =		34.70

				Угол ветра =		-90		Омега =		3.700				Rт =		34.68

				Угол Фи = 		0		Zп/Zк = 		3

		№						Угол гамма						tц = 		0.071

		№		Параметры		-37.5		-22.5		-7.5		7.5		22.5		37.5

		1		Vкл1		10.68		9.90		8.96		7.87		6.64		5.31

		2		Vкл2		3.90		2.45		1.11		1.11		2.45		3.90

		3		Vкл3		5.31		6.64		7.87		8.96		9.90		10.68

		4		Vкл4		11.27		11.67		11.87		11.87		11.67		11.27

		5		Мю 1		114.4		121.2		127.9		134.4		140.5		146.0

		6		Мю 2		150.0		150.0		131.0		49.0		30.0		30.0

		7		Мю 3		34.0		39.5		45.6		52.1		58.8		65.6

		8		Rд 1		46.8		28.2		21.2		16.3		12.7		11.6

		9		Rд 2		6.2		1.7		0.3		0.3		1.7		6.2

		10		Rд 3		11.6		12.7		16.3		21.2		28.2		46.8

		11		Уг.Rд 1		24.4		31.2		37.9		44.4		50.5		56.0

		12		Уг.Rд 2		60.0		60.0		41.0		139.0		120.0		120.0

		13		Уг.Rд 3		124.0		129.5		135.6		142.1		148.8		155.6

		14		Уг.дельта 1		10.0		10.0		10.0		12.0		15.0		18.0

		15		Уг.дельта 2		20.0		23.0		25.0		-25.0		-23.0		-20.0

		16		Уг.дельта 3		-18.0		-15.0		-12.0		-10.0		-10.0		-10.0

		17		Уг.дельта 4		-10.0		0.0		0.0		0.0		0.0		10.0

		18		Уг.дельта1вХОУ		126.5		134.1		141.7		151.3		162.0		172.8

		19		Уг.дельта2вХОУ		-177.2		-165.6		-150.9		-29.1		-14.4		-2.8

		20		Уг.дельта3вХОУ		7.2		18.0		28.7		38.3		45.9		53.5

		21		Уг.дельта4вХОУ		61.1		78.6		86.2		93.8		101.4		118.9

		22		Fв 1 		15.0		12.9		10.6		9.5		8.2		6.0

		23		Fв 2 		3.4		1.3		0.2		0.2		1.3		3.4

		24		Fв 3		6.0		8.2		9.5		10.6		12.9		15.0

		25		Fв 4 		16.8		1.4		1.4		1.4		1.4		16.8

		26		Ф(в) 1		-143.5		-135.9		-128.3		-118.7		-108.0		-97.2

		27		Ф(в) 2		-87.2		-75.6		-60.9		-119.1		-104.4		-92.8

		28		Ф(в) 3		-82.8		-72.0		-61.3		-51.7		-44.1		-36.5

		29		Ф(в) 4		-28.9		-101.4		-93.8		-86.2		-78.6		-151.1

		30		R(х)		-43.0		-10.3		-3.3		3.3		10.3		43.0

		31		Fтi		6.73		5.25		5.36		5.36		5.25		6.73

		32		Сумм(Fi,oу)		5.7		-3.2		-2.5		-2.5		-3.2		5.7

		33		Дельта V		0.03		-0.01		-0.01		-0.01		-0.01		0.03








Лист1

				Параграф 11.1, группа 3												Таблица 11.15 

				Сумма R(х) = 		-158.9		Vc =		7.92				Сумма Fтi =		53.96

				Угол ветра =		0		Омега =		4.310				Rт =		53.94

				Угол Фи = 		0		Zп/Zк = 		3

		№						Угол гамма						tц = 		0.061

		№		Параметры		-37.5		-22.5		-7.5		7.5		22.5		37.5

		1		Vкл1		12.92		11.99		10.86		9.55		8.08		6.49

		2		Vкл2		4.82		3.15		1.73		1.73		3.15		4.82

		3		Vкл3		6.49		8.08		9.55		10.86		11.99		12.92

		4		Vкл4		13.63		14.11		14.35		14.35		14.11		13.63

		5		Мю 1		113.4		119.9		126.2		132.2		137.6		142.2

		6		Мю 2		145.0		142.0		119.0		61.0		38.0		35.0

		7		Мю 3		37.8		42.4		47.8		53.8		60.1		66.6

		8		Rд 1		12.3		4.9		0.8		7.0		3.3		0.7

		9		Rд 2		1.7		0.3		0.0		0.2		0.5		0.4

		10		Rд 3		3.1		2.2		0.6		9.1		7.2		2.9

		11		Уг.Rд 1		23.4		29.9		36.2		42.2		47.6		52.2

		12		Уг.Rд 2		55.0		52.0		29.0		151.0		128.0		125.0

		13		Уг.Rд 3		127.8		132.4		137.8		143.8		150.1		156.6

		14		Уг.дельта 1		-10.0		-10.0		-10.0		0.0		0.0		0.0

		15		Уг.дельта 2		10.0		12.0		16.0		20.0		20.0		20.0

		16		Уг.дельта 3		10.0		0.0		-10.0		-10.0		-10.0		-10.0

		17		Уг.дельта 4		-10.0		-10.0		-10.0		-10.0		-10.0		-10.0

		18		Уг.дельта1вХОУ		132.2		141.2		150.3		169.6		179.0		-171.3

		19		Уг.дельта2вХОУ		-151.1		-138.1		-121.9		-103.4		-84.5		-56.4

		20		Уг.дельта3вХОУ		-25.8		3.6		20.3		38.6		52.7		64.7

		21		Уг.дельта4вХОУ		75.6		85.7		95.4		104.8		114.0		123.1

		22		Fв 1 		17.7		17.4		16.5		1.2		1.0		0.9

		23		Fв 2 		9.1		8.1		7.3		5.6		3.2		1.8

		24		Fв 3		0.8		0.1		2.0		3.3		5.1		7.2

		25		Fв 4 		9.4		11.6		13.6		15.3		16.7		17.5

		26		Ф(в) 1		42.2		51.2		60.3		-10.4		-1.0		8.7

		27		Ф(в) 2		-61.1		-48.1		-31.9		-13.4		5.5		33.6

		28		Ф(в) 3		64.2		-176.4		-69.7		-51.4		-37.3		-25.3

		29		Ф(в) 4		-14.4		-4.3		5.4		14.8		24.0		33.1

		30		R(х)		-37.8		-31.0		-29.0		-21.2		-19.1		-20.8

		31		Fтi		9.45		9.57		9.40		8.62		8.86		8.05

		32		Сумм(Fi,oу)		2.8		3.5		2.5		-2.2		-0.8		-5.6

		33		Дельта V		0.01		0.01		0.01		-0.01		-0.00		-0.02








Лист1

				Параграф 11.1, группа 2												Таблица 11.13

				Сумма R(х) = 		-0.0		Vc =		6.15				Сумма Fтi =		32.61

				Угол ветра = 		90		Омега =		3.320				Rт =		32.53

				Угол Фи = 		45		Zп/Zк = 		2

		№						Угол гамма						tц = 		0.079

		№		Параметры		-37.5		-22.5		-7.5		7.5		22.5		37.5

		1		Vкл1		10.00		9.28		8.40		7.39		6.26		5.03

		2		Vкл2		3.75		2.46		1.38		1.38		2.46		3.75

		3		Vкл3		5.03		6.26		7.39		8.40		9.28		10.00

		4		Vкл4		10.55		10.92		11.11		11.11		10.92		10.55

		5		Мю 1		113.3		119.7		126.0		131.9		137.3		141.7

		6		Мю 2		144.0		141.0		118.0		62.0		39.0		36.0

		7		Мю 3		38.3		42.7		48.1		54.0		60.3		66.7

		8		Rд 1		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

		9		Rд 2		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

		10		Rд 3		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

		11		Уг.Rд 1		23.3		29.7		36.0		41.9		47.3		51.7

		12		Уг.Rд 2		54.0		51.0		28.0		152.0		129.0		126.0

		13		Уг.Rд 3		128.3		132.7		138.1		144.0		150.3		156.7

		14		Уг.дельта 1		-14.0		-14.0		-14.0		-10.0		-10.0		0.0

		15		Уг.дельта 2		0.0		10.0		10.0		14.0		14.0		14.0

		16		Уг.дельта 3		12.0		14.0		16.0		12.0		10.0		10.0

		17		Уг.дельта 4		-10.0		-10.0		-12.0		-16.0		-14.0		-12.0

		18		Уг.дельта1вХОУ		-166.5		-154.2		-142.6		-127.3		-116.3		-95.4

		19		Уг.дельта2вХОУ		-84.6		-63.7		-52.7		-37.4		-25.8		-13.5

		20		Уг.дельта3вХОУ		-2.5		13.8		31.6		45.8		64.5		87.8

		21		Уг.дельта4вХОУ		92.2		115.5		134.2		148.4		166.2		-177.5

		22		Fв 1 		2.9		3.3		3.7		3.0		3.2		0.2

		23		Fв 2 		0.2		3.2		3.0		3.7		3.3		2.9

		24		Fв 3		2.1		1.9		1.7		1.1		0.7		0.7

		25		Fв 4 		0.7		0.7		1.1		1.7		1.9		2.1

		26		Ф(в) 1		103.5		115.8		127.4		142.7		153.7		84.6

		27		Ф(в) 2		95.4		26.3		37.3		52.6		64.2		76.5

		28		Ф(в) 3		87.5		103.8		121.6		135.8		154.5		177.8

		29		Ф(в) 4		2.2		25.5		44.2		58.4		76.2		92.5

		30		R(х)		-0.3		-1.8		-0.1		0.1		1.8		0.3

		31		Fтi		4.26		5.80		6.25		6.25		5.80		4.26

		32		Сумм(Fi,oу)		-6.9		2.3		4.9		4.9		2.3		-6.9

		33		Дельта V		-0.04		0.01		0.03		0.03		0.01		-0.04








Лист1

				Параграф 11.1, группа 1												Таблица 11.10 

				Сумма R(х) = 		-0.0		Vc =		6.67				Сумма Fтi =		38.28

				Угол ветра =		90		Омега =		3.600				Rт =		38.26

				Угол Фи = 		0		Zп/Zк = 		2				Kk1 =		0.005

		№						Угол гамма						tц = 		0.073

		№		Параметры		-37.5		-22.5		-7.5		7.5		22.5		37.5

		1		Vкл1		10.84		10.06		9.11		8.02		6.79		5.46

		2		Vкл2		4.06		2.66		1.49		1.49		2.66		4.06

		3		Vкл3		5.46		6.79		8.02		9.11		10.06		10.84

		4		Vкл4		11.44		11.84		12.04		12.04		11.84		11.44

		5		Мю 1		113.3		119.7		126.0		131.9		137.3		141.7

		6		Мю 2		144.0		141.0		118.0		62.0		39.0		36.0

		7		Мю 3		38.3		42.7		48.1		54.0		60.3		66.7

		8		Rд 1		0.1		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

		9		Rд 2		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

		10		Rд 3		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.1

		11		Уг.Rд 1		23.3		29.7		36.0		41.9		47.3		51.7

		12		Уг.Rд 2		54.0		51.0		28.0		152.0		129.0		126.0

		13		Уг.Rд 3		128.3		132.7		138.1		144.0		150.3		156.7

		14		Уг.дельта 1		-14.0		-12.0		-14.0		-12.0		-12.0		-12.0

		15		Уг.дельта 2		-10.0		-10.0		0.0		0.0		10.0		10.0

		16		Уг.дельта 3		12.0		12.0		12.0		14.0		12.0		14.0

		17		Уг.дельта 4		10.0		10.0		0.0		0.0		-10.0		-10.0

		18		Уг.дельта1вХОУ		145.3		163.4		176.2		-168.1		-155.2		-142.9

		19		Уг.дельта2вХОУ		-128.9		-117.3		-95.7		-84.3		-62.7		-51.1

		20		Уг.дельта3вХОУ		-37.1		-24.8		-11.9		3.8		16.6		34.7

		21		Уг.дельта4вХОУ		48.5		68.1		79.2		100.8		111.9		131.5

		22		Fв 1 		1.9		2.0		2.7		2.8		3.1		3.4

		23		Fв 2 		3.2		3.3		0.3		0.3		3.3		3.2

		24		Fв 3		3.4		3.1		2.8		2.7		2.0		1.9

		25		Fв 4 		1.2		1.1		0.1		0.1		1.1		1.2

		26		Ф(в) 1		55.3		73.4		86.2		101.9		114.8		127.1

		27		Ф(в) 2		141.1		152.7		84.3		95.7		27.3		38.9

		28		Ф(в) 3		52.9		65.2		78.1		93.8		106.6		124.7

		29		Ф(в) 4		138.5		158.1		-100.8		-79.2		21.9		41.5

		30		R(х)		0.1		2.0		-0.8		0.8		-2.0		-0.1

		31		Fтi		7.05		6.57		5.51		5.51		6.57		7.05

		32		Сумм(Fi,oу)		4.1		1.2		-5.2		-5.2		1.2		4.1

		33		Дельта V		0.02		0.01		-0.02		-0.02		0.01		0.02








Лист1

				Параграф 11.1, группа 2												Таблица 11.11 

				Сумма R(х) = 		0.0		Vc =		5.98				Сумма Fтi =		30.77

				Угол ветра =		-90		Омега =		4.530				Rт =		30.75

				Угол Фи = 		45		Zп/Zк = 		2

		№						Угол гамма						tц = 		0.058

		№		Параметры		-37.5		-22.5		-7.5		7.5		22.5		37.5

		1		Vкл1		11.46		10.63		9.62		8.45		7.13		5.70

		2		Vкл2		4.18		2.62		1.17		1.17		2.62		4.18

		3		Vкл3		5.70		7.13		8.45		9.62		10.63		11.46

		4		Vкл4		12.10		12.53		12.75		12.75		12.53		12.10

		5		Мю 1		118.1		126.2		134.5		142.9		151.7		161.1

		6		Мю 2		172.0		-173.0		-140.0		-40.0		-7.0		8.0

		7		Мю 3		18.9		28.3		37.1		45.5		53.8		61.9

		8		Rд 1		25.6		20.4		21.6		16.6		9.2		6.3

		9		Rд 2		3.4		1.2		0.3		0.3		1.2		3.4

		10		Rд 3		6.3		9.2		16.6		21.6		20.4		25.6

		11		Уг.Rд 1		28.1		36.2		44.5		52.9		61.7		71.1

		12		Уг.Rд 2		82.0		97.0		130.0		50.0		83.0		98.0

		13		Уг.Rд 3		108.9		118.3		127.1		135.5		143.8		151.9

		14		Уг.дельта 1		14.0		16.0		20.0		23.0		25.0		36.0

		15		Уг.дельта 2		-36.0		-25.0		-23.0		-20.0		-16.0		-14.0

		16		Уг.дельта 3		-11.0		-10.0		-10.0		-10.0		0.0		0.0

		17		Уг.дельта 4		0.0		0.0		10.0		10.0		10.0		11.0

		18		Уг.дельта1вХОУ		147.5		155.4		164.4		170.9		171.6		161.3

		19		Уг.дельта2вХОУ		18.7		8.4		9.1		15.6		24.6		32.5

		20		Уг.дельта3вХОУ		41.8		49.3		56.0		62.8		79.7		86.6

		21		Уг.дельта4вХОУ		93.4		100.3		117.2		124.0		130.7		138.2

		22		Fв 1 		8.8		7.0		5.3		3.1		1.3		0.3

		23		Fв 2 		0.3		1.3		3.1		5.3		7.0		8.8

		24		Fв 3		9.2		10.4		12.1		13.5		1.1		1.1

		25		Fв 4 		1.1		1.1		13.5		12.1		10.4		9.2

		26		Ф(в) 1		-122.5		-114.6		-105.6		-99.1		-98.4		-108.7

		27		Ф(в) 2		-71.3		-81.6		-80.9		-74.4		-65.4		-57.5

		28		Ф(в) 3		-48.2		-40.7		-34.0		-27.2		-100.3		-93.4

		29		Ф(в) 4		-86.6		-79.7		-152.8		-146.0		-139.3		-131.8

		30		R(х)		-22.9		-17.5		-2.3		2.3		17.5		22.9

		31		Fтi		4.35		4.63		6.41		6.41		4.63		4.35

		32		Сумм(Fi,oу)		-4.7		-3.0		7.7		7.7		-3.0		-4.7

		33		Дельта V		-0.02		-0.01		0.03		0.03		-0.01		-0.02








Лист1

				Параграф 11.1, группа 1												Таблица 11.9 

				Сумма R(х) = 		-0.0		Vc =		6.17				Сумма Fтi =		32.77

				Угол ветра =		90		Омега =		3.440				Rт =		32.74

				Угол Фи = 		0		Zп/Zк = 		2

		№						Угол гамма						tц = 		0.076

		№		Параметры		-37.5		-22.5		-7.5		7.5		22.5		37.5

		1		Vкл1		10.17		9.44		8.54		7.51		6.35		5.09

		2		Vкл2		3.77		2.42		1.25		1.25		2.42		3.77

		3		Vкл3		5.09		6.35		7.51		8.54		9.44		10.17

		4		Vкл4		10.73		11.11		11.31		11.31		11.11		10.73

		5		Мю 1		113.7		120.3		126.8		132.9		138.7		143.5

		6		Мю 2		147.0		145.0		123.0		57.0		35.0		33.0

		7		Мю 3		36.5		41.3		47.1		53.2		59.7		66.3

		8		Rд 1		0.1		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

		9		Rд 2		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

		10		Rд 3		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.1

		11		Уг.Rд 1		23.7		30.3		36.8		42.9		48.7		53.5

		12		Уг.Rд 2		57.0		55.0		33.0		147.0		125.0		123.0

		13		Уг.Rд 3		126.5		131.3		137.1		143.2		149.7		156.3

		14		Уг.дельта 1		-14.0		-14.0		-14.0		-12.0		-12.0		-12.0

		15		Уг.дельта 2		-10.0		-10.0		0.0		0.0		10.0		10.0

		16		Уг.дельта 3		12.0		12.0		12.0		14.0		14.0		14.0

		17		Уг.дельта 4		12.0		10.0		10.0		-10.0		-10.0		-12.0

		18		Уг.дельта1вХОУ		149.3		165.3		179.6		-165.2		-152.8		-141.0

		19		Уг.дельта2вХОУ		-127.6		-116.5		-95.5		-84.5		-63.5		-52.4

		20		Уг.дельта3вХОУ		-39.0		-27.2		-14.8		0.4		14.7		30.7

		21		Уг.дельта4вХОУ		46.7		65.3		88.1		91.9		114.7		133.3

		22		Fв 1 		1.7		2.1		2.5		2.6		3.0		3.4

		23		Fв 2 		3.2		3.3		0.3		0.3		3.3		3.2

		24		Fв 3		3.4		3.0		2.6		2.5		2.1		1.7

		25		Fв 4 		1.2		0.8		0.7		0.7		0.8		1.2

		26		Ф(в) 1		59.3		75.3		89.6		104.8		117.2		129.0

		27		Ф(в) 2		142.4		153.5		84.5		95.5		26.5		37.6

		28		Ф(в) 3		51.0		62.8		75.2		90.4		104.7		120.7

		29		Ф(в) 4		136.7		155.3		178.1		1.9		24.7		43.3

		30		R(х)		0.1		1.7		-0.0		0.0		-1.7		-0.1

		31		Fтi		5.98		5.76		4.65		4.65		5.76		5.98

		32		Сумм(Fi,oу)		3.1		1.8		-4.9		-4.9		1.8		3.1

		33		Дельта V		0.02		0.01		-0.02		-0.02		0.01		0.02
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Лист1

				Параграф 11.1, группа 1												Таблица 11.4

				Сумма R(х) = 		-125.5		Vc =		7.18				Сумма Fтi =		44.34

				Угол ветра =		-23		Омега =		0.390				Rт =		44.34

				Угол Фи = 		0		Zп/Zк = 		2

		№						Угол гамма						tц = 		0.671

		№		Параметры		-37.5		-22.5		-7.5		7.5		22.5		37.5

		1		Vкл1		7.55		7.42		7.28		7.13		6.98		6.84

		2		Vкл2		6.73		6.64		6.60		6.60		6.64		6.73

		3		Vкл3		6.84		6.98		7.13		7.28		7.42		7.55

		4		Vкл4		7.65		7.72		7.76		7.76		7.72		7.65

		5		Мю 1		93.5		94.2		94.6		94.7		94.4		93.9

		6		Мю 2		93.0		92.0		91.0		89.0		88.0		87.0

		7		Мю 3		86.1		85.6		85.3		85.4		85.8		86.5

		8		Rд 1		0.4		0.3		0.4		0.6		0.6		0.5

		9		Rд 2		0.4		0.3		0.4		0.5		0.5		0.5

		10		Rд 3		0.4		0.3		0.4		0.7		0.7		0.6

		11		Уг.Rд 1		3.5		4.2		4.6		4.7		4.4		3.9

		12		Уг.Rд 2		3.0		2.0		1.0		179.0		178.0		177.0

		13		Уг.Rд 3		176.1		175.6		175.3		175.4		175.8		176.5

		14		Уг.дельта 1		-15.0		-15.0		-15.0		-15.0		-15.0		-16.0

		15		Уг.дельта 2		-17.0		-18.0		-19.0		-20.0		-20.0		-20.0

		16		Уг.дельта 3		-20.0		-20.0		-20.0		-20.0		-19.0		-19.0

		17		Уг.дельта 4		-18.0		-17.0		-16.0		-16.0		-15.0		-15.0

		18		Уг.дельта1вХОУ		115.7		116.7		117.7		118.5		119.0		118.3

		19		Уг.дельта2вХОУ		117.3		116.0		114.3		112.4		111.2		109.9

		20		Уг.дельта3вХОУ		108.6		107.4		106.3		105.6		106.2		106.0

		21		Уг.дельта4вХОУ		107.3		108.7		110.5		111.4		113.4		114.5

		22		Fв 1 		5.9		5.8		5.7		5.6		5.4		5.4

		23		Fв 2 		5.4		5.4		5.4		5.5		5.4		5.3

		24		Fв 3		5.3		5.4		5.6		5.8		5.8		6.1

		25		Fв 4 		6.1		6.0		5.9		6.1		5.9		5.9

		26		Ф(в) 1		25.7		26.7		27.7		28.5		29.0		28.3

		27		Ф(в) 2		27.3		26.0		24.3		22.4		21.2		19.9

		28		Ф(в) 3		18.6		17.4		16.3		15.6		16.2		16.0

		29		Ф(в) 4		17.3		18.7		20.5		21.4		23.4		24.5

		30		R(х)		-21.5		-21.4		-21.4		-20.7		-20.1		-20.4

		31		Fтi		7.38		7.39		7.40		7.40		7.39		7.37

		32		Сумм(Fi,oу)		-0.0		0.0		0.1		0.1		0.0		-0.1

		33		Дельта V		-0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		-0.00








Лист1

				Параграф 11.1, группа 1												Таблица 11.6

				Сумма R(х) = 		-55.1		Vc =		7.41				Сумма Fтi =		47.35

				Угол ветра =		22		Омега =		0.310				Rт =		47.22

				Угол Фи = 		0		Zп/Zк = 		2

		№						Угол гамма						tц = 		0.845

		№		Параметры		-37.5		-22.5		-7.5		7.5		22.5		37.5

		1		Vкл1		7.70		7.60		7.48		7.36		7.24		7.14

		2		Vкл2		7.05		6.98		6.95		6.95		6.98		7.05

		3		Vкл3		7.14		7.24		7.36		7.48		7.60		7.70

		4		Vкл4		7.78		7.84		7.87		7.87		7.84		7.78

		5		Мю 1		92.7		93.2		93.5		93.6		93.4		93.0

		6		Мю 2		92.0		91.0		91.0		89.0		89.0		88.0

		7		Мю 3		87.0		86.6		86.4		86.5		86.8		87.3

		8		Rд 1		0.1		0.2		0.1		0.1		0.1		0.1

		9		Rд 2		0.1		0.1		0.1		0.1		0.1		0.1

		10		Rд 3		0.1		0.1		0.1		0.1		0.1		0.1

		11		Уг.Rд 1		2.7		3.2		3.5		3.6		3.4		3.0

		12		Уг.Rд 2		2.0		1.0		1.0		179.0		179.0		178.0

		13		Уг.Rд 3		177.0		176.6		176.4		176.5		176.8		177.3

		14		Уг.дельта 1		-20.0		-20.0		-20.0		-19.0		-20.0		-20.0

		15		Уг.дельта 2		-21.0		-21.0		-24.0		-26.0		-29.0		-27.0

		16		Уг.дельта 3		-28.0		-28.0		-30.0		-27.0		-25.0		-25.0

		17		Уг.дельта 4		-25.0		-25.0		-25.0		-23.0		-20.0		-20.0

		18		Уг.дельта1вХОУ		137.1		138.4		139.6		141.8		141.9		142.8

		19		Уг.дельта2вХОУ		142.4		142.8		139.7		137.3		133.5		134.4

		20		Уг.дельта3вХОУ		132.0		130.5		127.0		128.6		129.5		128.6

		21		Уг.дельта4вХОУ		128.2		128.1		128.4		131.0		134.8		135.9

		22		Fв 1 		3.6		3.6		3.6		3.4		3.4		3.3

		23		Fв 2 		3.3		3.1		3.2		3.1		3.1		2.9

		24		Fв 3		2.9		2.8		2.9		2.9		2.9		3.1

		25		Fв 4 		3.2		3.4		3.5		3.5		3.4		3.5

		26		Ф(в) 1		47.1		48.4		49.6		51.8		51.9		52.8

		27		Ф(в) 2		52.4		52.8		49.7		47.3		43.5		44.4

		28		Ф(в) 3		42.0		40.5		37.0		38.6		39.5		38.6

		29		Ф(в) 4		38.2		38.1		38.4		41.0		44.8		45.9

		30		R(х)		-9.3		-9.3		-9.6		-9.1		-9.0		-8.9

		31		Fтi		7.90		7.89		7.89		7.87		7.89		7.90

		32		Сумм(Fi,oу)		0.2		0.1		0.1		0.0		0.1		0.2

		33		Дельта V		0.01		0.01		0.01		0.00		0.01		0.01








Лист1

				Параграф 11.1, группа 1												Таблица 11.7 

				Сумма R(х) = 		-52.1		Vc =		6.96				Сумма Fтi =		41.72

				Угол ветра =		45		Омега =		3.980				Rт =		41.66

				Угол Фи = 		0		Zп/Zк = 		2

		№						Угол гамма						tц = 		0.066

		№		Параметры		-37.5		-22.5		-7.5		7.5		22.5		37.5

		1		Vкл1		11.60		10.76		9.74		8.56		7.23		5.79

		2		Vкл2		4.26		2.70		1.30		1.30		2.70		4.26

		3		Vкл3		5.79		7.23		8.56		9.74		10.76		11.60

		4		Vкл4		12.25		12.68		12.90		12.90		12.68		12.25

		5		Мю 1		114.1		120.8		127.4		133.8		139.7		144.9

		6		Мю 2		149.0		148.0		127.0		53.0		32.0		31.0

		7		Мю 3		35.1		40.3		46.2		52.6		59.2		65.9

		8		Rд 1		0.1		0.0		0.1		0.0		0.0		0.4

		9		Rд 2		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.2

		10		Rд 3		0.0		0.0		0.1		0.0		0.0		1.4

		11		Уг.Rд 1		24.1		30.8		37.4		43.8		49.7		54.9

		12		Уг.Rд 2		59.0		58.0		37.0		143.0		122.0		121.0

		13		Уг.Rд 3		125.1		130.3		136.2		142.6		149.2		155.9

		14		Уг.дельта 1		-15.0		-12.0		-15.0		-12.0		-10.0		0.0

		15		Уг.дельта 2		0.0		0.0		10.0		19.0		18.0		25.0

		16		Уг.дельта 3		25.0		21.0		20.0		10.0		-10.0		-10.0

		17		Уг.дельта 4		-11.0		-13.0		-14.0		-15.0		-13.0		-15.0

		18		Уг.дельта1вХОУ		141.6		154.2		160.6		173.0		-175.5		-156.0

		19		Уг.дельта2вХОУ		-146.2		-136.3		-115.8		-95.8		-84.7		-63.8

		20		Уг.дельта3вХОУ		-47.0		-28.8		0.7		26.9		38.4		61.5

		21		Уг.дельта4вХОУ		77.8		89.9		101.2		111.3		123.8		131.9

		22		Fв 1 		7.9		7.0		8.8		7.2		6.0		0.4

		23		Fв 2 		0.4		0.3		3.7		5.0		3.6		3.1

		24		Fв 3		2.0		1.2		0.8		0.4		0.6		1.0

		25		Fв 4 		1.6		2.7		3.9		5.2		5.5		7.2

		26		Ф(в) 1		51.6		64.2		70.6		83.0		94.5		24.0

		27		Ф(в) 2		33.8		43.7		-25.8		-5.8		5.3		26.2

		28		Ф(в) 3		43.0		61.2		90.7		116.9		-51.6		-28.5

		29		Ф(в) 4		-12.2		-0.1		11.2		21.3		33.8		41.9

		30		R(х)		-8.8		-6.8		-10.2		-10.5		-8.0		-7.9

		31		Fтi		6.41		6.48		7.30		7.97		7.83		5.73

		32		Сумм(Fi,oу)		-3.2		-2.8		2.2		6.1		5.3		-7.3

		33		Дельта V		-0.01		-0.01		0.01		0.03		0.02		-0.03








Лист1

				Параграф 11.1, группа 1												Таблица 11.5

				Сумма R(х) = 		-101.5		Vc =		7.84				Сумма Fтi =		52.98

				Угол ветра =		0		Омега =		0.330				Rт =		52.86

				Угол Фи = 		0		Zп/Zк = 		2

		№						Угол гамма						tц = 		0.793

		№		Параметры		-37.5		-22.5		-7.5		7.5		22.5		37.5

		1		Vкл1		8.15		8.04		7.92		7.79		7.66		7.55

		2		Vкл2		7.45		7.39		7.35		7.35		7.39		7.45

		3		Vкл3		7.55		7.66		7.79		7.92		8.04		8.15

		4		Vкл4		8.24		8.30		8.33		8.33		8.30		8.24

		5		Мю 1		92.8		93.3		93.6		93.6		93.4		93.0

		6		Мю 2		92.0		91.0		91.0		89.0		89.0		88.0

		7		Мю 3		87.0		86.6		86.4		86.4		86.7		87.2

		8		Rд 1		0.2		0.1		0.2		0.2		0.1		0.1

		9		Rд 2		0.2		0.1		0.1		0.1		0.1		0.1

		10		Rд 3		0.2		0.1		0.2		0.2		0.1		0.1

		11		Уг.Rд 1		2.8		3.3		3.6		3.6		3.4		3.0

		12		Уг.Rд 2		2.0		1.0		1.0		179.0		179.0		178.0

		13		Уг.Rд 3		177.0		176.6		176.4		176.4		176.7		177.2

		14		Уг.дельта 1		-18.0		-19.0		-18.0		-18.0		-18.0		-18.0

		15		Уг.дельта 2		-20.0		-20.0		-20.0		-20.0		-24.0		-25.0

		16		Уг.дельта 3		-25.0		-25.0		-23.0		-23.0		-21.0		-20.0

		17		Уг.дельта 4		-20.0		-20.0		-20.0		-20.0		-20.0		-20.0

		18		Уг.дельта1вХОУ		123.9		124.0		126.0		126.9		127.6		128.1

		19		Уг.дельта2вХОУ		126.4		126.3		125.9		125.2		120.3		118.1

		20		Уг.дельта3вХОУ		116.9		115.6		116.5		115.5		116.9		117.5

		21		Уг.дельта4вХОУ		117.5		117.7		118.2		118.9		119.9		120.9

		22		Fв 1 		5.2		5.4		5.1		5.0		4.9		4.7

		23		Fв 2 		4.9		4.7		4.5		4.4		4.6		4.7

		24		Fв 3		4.6		4.7		4.6		4.7		4.7		4.7

		25		Fв 4 		4.9		5.1		5.3		5.5		5.6		5.7

		26		Ф(в) 1		33.9		34.0		36.0		36.9		37.6		38.1

		27		Ф(в) 2		36.4		36.3		35.9		35.2		30.3		28.1

		28		Ф(в) 3		26.9		25.6		26.5		25.5		26.9		27.5

		29		Ф(в) 4		27.5		27.7		28.2		28.9		29.9		30.9

		30		R(х)		-17.1		-17.3		-16.8		-16.6		-16.9		-16.8

		31		Fтi		8.82		8.85		8.85		8.84		8.82		8.80

		32		Сумм(Fi,oу)		0.1		0.2		0.3		0.2		0.0		-0.1

		33		Дельта V		0.00		0.01		0.01		0.01		0.00		-0.00








Лист1

				Параграф 11.1, группа 1												Таблица 11.2 

				Сумма R(х) = 		-69.4		Vc =		6.12				Сумма Fтi =		32.21

				Угол ветра =		-68		Омега =		4.350				Rт =		32.21

				Угол Фи = 		0		Zп/Zк = 		2

		№						Угол гамма						tц = 		0.060

		№		Параметры		-37.5		-22.5		-7.5		7.5		22.5		37.5

		1		Vкл1		11.34		10.52		9.51		8.34		7.03		5.60

		2		Vкл2		4.08		2.50		0.92		0.92		2.50		4.08

		3		Vкл3		5.60		7.03		8.34		9.51		10.52		11.34

		4		Vкл4		11.97		12.40		12.62		12.62		12.40		11.97

		5		Мю 1		117.2		125.0		132.9		140.8		149.0		157.5

		6		Мю 2		167.0		178.0		-158.0		-22.0		2.0		13.0

		7		Мю 3		22.5		31.0		39.2		47.1		55.0		62.8

		8		Rд 1		23.6		26.2		17.9		11.1		8.8		6.0

		9		Rд 2		3.1		1.5		0.2		0.1		1.1		3.2

		10		Rд 3		5.8		11.7		13.8		14.5		19.6		24.7

		11		Уг.Rд 1		27.2		35.0		42.9		50.8		59.0		67.5

		12		Уг.Rд 2		77.0		88.0		112.0		68.0		92.0		103.0

		13		Уг.Rд 3		112.5		121.0		129.2		137.1		145.0		152.8

		14		Уг.дельта 1		0.0		10.0		10.0		10.0		13.0		17.0

		15		Уг.дельта 2		20.0		25.0		30.0		64.0		-35.0		-25.0

		16		Уг.дельта 3		-20.0		-20.0		-16.0		-15.0		-12.0		-10.0

		17		Уг.дельта 4		-10.0		-10.0		-10.0		-10.0		0.0		0.0

		18		Уг.дельта1вХОУ		121.1		137.8		144.3		150.6		159.7		169.2

		19		Уг.дельта2вХОУ		176.7		-175.9		-174.2		-166.2		34.5		25.2

		20		Уг.дельта3вХОУ		28.4		31.4		40.1		46.7		55.8		64.2

		21		Уг.дельта4вХОУ		70.7		77.4		84.1		90.9		107.7		114.4

		22		Fв 1 		1.0		11.4		9.8		8.0		7.7		6.8

		23		Fв 2 		4.9		2.9		1.3		0.4		0.5		1.4

		24		Fв 3		3.0		5.4		7.0		9.2		9.7		10.1

		25		Fв 4 		11.7		13.0		13.8		14.3		1.1		1.0

		26		Ф(в) 1		-58.9		-132.2		-125.7		-119.4		-110.3		-100.8

		27		Ф(в) 2		-93.3		-85.9		-84.2		-76.2		-55.5		-64.8

		28		Ф(в) 3		-61.6		-58.6		-49.9		-43.3		-34.2		-25.8

		29		Ф(в) 4		-19.3		-12.6		-5.9		0.9		-72.3		-65.6

		30		R(х)		-32.5		-23.7		-17.1		-13.6		5.8		11.8

		31		Fтi		5.61		6.59		5.94		4.07		4.62		5.39

		32		Сумм(Fi,oу)		1.5		7.3		3.4		-7.8		-4.5		0.1

		33		Дельта V		0.01		0.03		0.01		-0.03		-0.02		0.00








Лист1

				Параграф 11.1, группа 1												Таблица 11.3

				Сумма R(х) = 		-106.9		Vc =		6.54				Сумма Fтi =		36.81

				Угол ветра =		-45		Омега =		4.270				Rт =		36.78

				Угол Фи = 		0		Zп/Zк = 		2

		№						Угол гамма						tц = 		0.061

		№		Параметры		-37.5		-22.5		-7.5		7.5		22.5		37.5

		1		Vкл1		11.61		10.76		9.73		8.54		7.19		5.73

		2		Vкл2		4.16		2.53		0.86		0.86		2.53		4.16

		3		Vкл3		5.73		7.19		8.54		9.73		10.76		11.61

		4		Vкл4		12.26		12.70		12.92		12.92		12.70		12.26

		5		Мю 1		116.0		123.4		130.7		138.1		145.4		152.5

		6		Мю 2		159.0		166.0		167.0		13.0		14.0		21.0

		7		Мю 3		27.5		34.6		41.9		49.3		56.6		64.0

		8		Rд 1		22.6		16.7		11.4		12.2		7.1		3.7

		9		Rд 2		2.9		0.9		0.1		0.1		0.9		2.0

		10		Rд 3		5.5		7.5		8.8		15.8		16.0		15.2

		11		Уг.Rд 1		26.0		33.4		40.7		48.1		55.4		62.5

		12		Уг.Rд 2		69.0		76.0		77.0		103.0		104.0		111.0

		13		Уг.Rд 3		117.5		124.6		131.9		139.3		146.6		154.0

		14		Уг.дельта 1		0.0		0.0		0.0		10.0		10.0		12.0

		15		Уг.дельта 2		17.0		20.0		25.0		34.0		82.0		-30.0

		16		Уг.дельта 3		-25.0		-20.0		-20.0		-16.0		-15.0		-13.0

		17		Уг.дельта 4		-11.0		-10.0		-10.0		-10.0		-10.0		-10.0

		18		Уг.дельта1вХОУ		128.8		135.6		142.3		158.9		165.3		173.4

		19		Уг.дельта2вХОУ		-176.1		-168.4		-160.9		-155.6		-137.3		48.1

		20		Уг.дельта3вХОУ		37.0		41.3		44.8		53.8		60.6		68.8

		21		Уг.дельта4вХОУ		77.2		84.9		91.6		98.4		105.2		112.0

		22		Fв 1 		1.0		0.9		0.8		9.2		7.4		6.6

		23		Fв 2 		6.2		4.4		2.6		1.1		0.3		0.4

		24		Fв 3		1.5		3.0		5.3		6.8		8.9		10.1

		25		Fв 4 		10.5		11.2		12.4		13.2		13.6		13.5

		26		Ф(в) 1		-51.2		-44.4		-37.7		-111.1		-104.7		-96.6

		27		Ф(в) 2		-86.1		-78.4		-70.9		-65.6		-47.3		-41.9

		28		Ф(в) 3		-53.0		-48.7		-45.2		-36.2		-29.4		-21.2

		29		Ф(в) 4		-12.8		-5.1		1.6		8.4		15.2		22.0

		30		R(х)		-31.4		-24.9		-20.5		-11.8		-9.6		-8.6

		31		Fтi		5.74		6.81		6.54		6.67		6.08		4.98

		32		Сумм(Fi,oу)		-2.4		4.1		2.4		3.3		-0.3		-6.9

		33		Дельта V		-0.01		0.02		0.01		0.01		-0.00		-0.03








Лист1

				Параграф 11.1, группа 1												Таблица 11.1 

				Сумма R(х) = 		0.0		Vc =		5.98				Сумма Fтi =		30.79

				Угол ветра =		-90		Омега =		4.530				Rт =		30.75

				Угол Фи = 		0		Zп/Zк = 		2

		№						Угол гамма						tц = 		0.058

		№		Параметры		-37.5		-22.5		-7.5		7.5		22.5		37.5

		1		Vкл1		11.46		10.63		9.62		8.45		7.13		5.70

		2		Vкл2		4.18		2.62		1.17		1.17		2.62		4.18

		3		Vкл3		5.70		7.13		8.45		9.62		10.63		11.46

		4		Vкл4		12.10		12.53		12.75		12.75		12.53		12.10

		5		Мю 1		118.1		126.2		134.5		142.9		151.7		161.1

		6		Мю 2		172.0		-173.0		-140.0		-40.0		-7.0		8.0

		7		Мю 3		18.9		28.3		37.1		45.5		53.8		61.9

		8		Rд 1		34.2		20.4		16.2		12.5		9.2		8.4

		9		Rд 2		4.5		1.2		0.2		0.2		1.2		4.5

		10		Rд 3		8.4		9.2		12.5		16.2		20.4		34.2

		11		Уг.Rд 1		28.1		36.2		44.5		52.9		61.7		71.1

		12		Уг.Rд 2		82.0		97.0		130.0		50.0		83.0		98.0

		13		Уг.Rд 3		108.9		118.3		127.1		135.5		143.8		151.9

		14		Уг.дельта 1		10.0		10.0		11.0		14.0		16.0		20.0

		15		Уг.дельта 2		23.0		25.0		36.0		-36.0		-25.0		-23.0

		16		Уг.дельта 3		-20.0		-16.0		-14.0		-11.0		-10.0		-10.0

		17		Уг.дельта 4		-10.0		0.0		0.0		0.0		0.0		10.0

		18		Уг.дельта1вХОУ		124.0		130.7		138.2		147.5		155.4		164.4

		19		Уг.дельта2вХОУ		170.9		171.6		161.3		18.7		8.4		9.1

		20		Уг.дельта3вХОУ		15.6		24.6		32.5		41.8		49.3		56.0

		21		Уг.дельта4вХОУ		62.8		79.7		86.6		93.4		100.3		117.2

		22		Fв 1 		12.1		10.4		9.2		8.8		7.0		5.3

		23		Fв 2 		3.1		1.3		0.3		0.3		1.3		3.1

		24		Fв 3		5.3		7.0		8.8		9.2		10.4		12.1

		25		Fв 4 		13.5		1.1		1.1		1.1		1.1		13.5

		26		Ф(в) 1		-146.0		-139.3		-131.8		-122.5		-114.6		-105.6

		27		Ф(в) 2		-99.1		-98.4		-108.7		-71.3		-81.6		-80.9

		28		Ф(в) 3		-74.4		-65.4		-57.5		-48.2		-40.7		-34.0

		29		Ф(в) 4		-27.2		-100.3		-93.4		-86.6		-79.7		-152.8

		30		R(х)		-31.2		-6.8		-2.3		2.3		6.8		31.2

		31		Fтi		6.21		4.63		4.56		4.56		4.63		6.21

		32		Сумм(Fi,oу)		6.5		-3.0		-3.4		-3.4		-3.0		6.5

		33		Дельта V		0.02		-0.01		-0.01		-0.01		-0.01		0.02
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